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ESSENZE, MANIGLIE E VETRI
ESSENCES, HANDLES AND GLASSES

NOCE CANALETTO | AMERICAN WALNUT

HAVANA oLIo ORIGINE GESSO
PANAMA NATURA TORBA ANTRACITE
BLU ROSSO GIALLO

VETRI | GLASSES

TRASPARENTE FUME TOP SOL CANNETE TRASPARENTE

VETRI DECORATI | DECORATED GLASSES - PER COLLEZIONI | FOR COLLECTIONS: SHANGHAI / SINGAPORE / tavolo - table NORMAN

VETRO EFFETTO MARMO OPACO | GLASS MATT MARBLE EFFECT

VETRO EFFETTO METALLO LUCIDO | GLOSSY METALL-EFFECT GLASS

SAHARA NOIRE KALACATTA SILVER

MARMI | MARBLES - PER COLLEZIONE | FOR COLLECTION: DOMINO

BIANCO CARRARA EMPERADOR DARK

MANIGLIE | HANDLES - PER COLLEZIONE | FOR COLLECTION: DOMINO
BRONZO0 NICKEL CANNA FUCILE
MANIGLIA GRANDE MANIGLIA GRANDE MANIGLIA GRANDE

LARGE HANDLE 16.7X2

MANIGLIA PICCOLA
SMALL HANDLE 11.7X2

LARGE HANDLE 16.7X2

MANIGLIA PICCOLA
SMALL HANDLE 11.7X2

LARGE HANDLE 16.7X2

MANIGLIA PICCOLA
SMALL HANDLE 11.7X2
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NIGHT AND DAY



GUIDA ALLE SPECIFICHE ORDINE

GUIDE TO ORDER SPECIFICATIONS

AL MOMENTO DELL'ORDINE SPECIFICARE SEMPRE LA FINITURA DELLA STRUTTURA E DEL FRONTALE ED EVENTUALI MULTICOLORE SU TESSUTI DI

RIVESTIMENTO

WHEN ORDERING SPECIFY THE CARCASE AND FRONT FINISH AND MULTICOLOUR UPHOLSTERY FABRICS, IF APPLICABLE.

ESEMPI PER IL CALCOLO PREZZ0
EXAMPLES FOR PRICE CALCULATION

MULTICOLORE SU RIVESTIMENTO DOGHE
MULTICOLOR ON SLAT COVER

STRUTTURA: FINITURA CANALETTO OLMO
STRUCTURE: ELM CANALETTO FINISH

PANNELLO RIVESTITO CON DOGHE MULTICOLORE CAT. B

PANEL COVERED WITH MULTICOLOR SLATS CAT. B

")

“A-C-E” FINITURA LINO BEIGE
“B-D-F” FINITURA LINO JEANS

“A-C-E” BEIGE LINEN FINISH
“B-D-F” JEANS LINEN FINISH

NEL CASO DI FINITURE DIVERSE ANCHE SE DELLA STESSA CATEGORIA TESSUTO COME
NELL'ESEMPIO (A,C,E LINO BEIGE E B,D,F LINO JEANS), IL PREZZ0 DEVE ESSERE MAGGIORATO
AL +10% COME MULTICOLOR TENENDO IN CONSIDERAZIONE CHE, IN PRESENZA DI TESSUTI, SI
DEVE FAR RIFERIMENTO ANCHE ALLA CATEGORIA TESSUTO SCELTA.

FOR DIFFERENT FINISHES, EVEN IF THEY ARE IN THE SAME FABRIC CATEGORY, AS IN THE
EXAMPLE (A, C, E BEIGE LINEN AND B, D, F LINEN DENIM), ADD 10% TO THE PRICE AS
MULTICOLOUR, AND WHEN FABRICS ARE INVOLVED REMEMBER TO INDICATE THE CHOSEN
FABRIC CATEGORY.

CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK ~ LINOAVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 2573 2.709 3.224
Multicolor +10% >
me 0,25 — Kg 65

MULTICOLORE SU FRONTALE
MULTICOLOR ON FRONT

STRUTTURA: CANALETTO ANTRACITE
STRUCTURE: CANALETTO ANTHRACITE

FRONTALI: CANALETTO MULTICOLORE

FRONTS: CANALETTO MULTICOLOR

“A-G-E-G-I-M” CANALETTO ANTRACITE

NEL CASO DI FINITURE DIVERSE TRA FRONTALE E FRONTALE, IL PREZZ0 DEVE ESSERE
MAGGIORATO AL +10% COME MULTICOLOR.

IF FRONT FINISHES ARE DIFFERENT FROM EACH OTHER, ADD 10% TO THE PRICE AS
MULTICOLOUR.

“B-D-F-H-L” CANALETTO GRIGIO

“A-C-E-G-I-M” CANALETTO ANTHRACITE

“B-D-F-H-L” CANALETTO GREY

CANALETTO 3.528
Multicolor  +10% >
mc 1,13 —Kg 60

MULTICOLORE SU FRONTALE
MULTICOLOR ON FRONT

STRUTTURA: CANALETTO HAVANA
STRUCTURE: CANALETTO HAVANA

FRONTALI: CANALETTO MULTICOLORE

DOGA (Z): RIVESTITA CAT.A ECONABUK

FRONTS: CANALETTO MULTICOLOR
SLAT (Z): COVERED CAT.A ECONABUK

“A-G-F-G-1” CANALETTO OLMO

“B-D-E-H” CANALETTO BLU

“A-C-F-G-1” CANALETTO ELM
“B-D-E-H” CANALETTO BLUE

NEL CASO DI FINITURA FRONTALI DIVERSA DALLA FINITURA STRUTTURA, IL PREZZ0 DEVE
ESSERE MAGGIORATO AL +10% GOME MULTICOLOR TENENDO IN CONSIDERAZIONE CHE, IN
PRESENZA DI TESSUTI, SI DEVE FAR RIFERIMENTO ANCHE ALLA CATEGORIA TESSUTO SCELTA.

IF FRONT FINISH IS DIFFERENT FROM THE STRUCTURE FINISH, ADD 10% TO THE PRICE AS
MULTICOLOR AND WHEN FABRICS ARE INVOLVED REMEMBER TO INDICATE THE CHOSEN
FABRIC CATEGORY.

CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLEIECONABUK  LINO/VELLUTO PELLE
ECOLETHERIECONABUK  LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 22281 >
Multicolor  +10% >
mc 0,69 — Kg 70




NOTTE - NIGHT

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

LETTI
DIMENSIONI DISPONIBILI CM.160x200 - CM. 180x200
BEDS
AVAILABLE DIMENSIONS CM.160x200 - CM. 180x200

R |

26.5

GIROLETTO LEGNO GIROLETTO LEGNO E GIROLETTO IMBOTTITO
WOODEN BED SORROUND  IMBOTTITO UPHOLSTERED BED
\WOODEN BED SORROUND ~ SORROUND
AND UPHOLSTERED
BLOCKBOARD

VERSIONE PANNELLO CON DOGHE LEGNO
TESTIERA STRUTTURA IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO

PANNELLO MULTISTRATI IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO E DOGHE APPLICATE IN
MASSELLO DI NOCE CANALETTO

\ WOODEN SLATS PANEL VERSION

PANNELLO A DOGHE LEGNO
WOODEN SLATS PANEL HEADBOARD STRUCTURE IN SOLID CANALETTO WALNUT

PANEL MULTILAYER PANEL VENEERED IN CANALETTO WALNUT AND SLATS IN SOLID
CANALETTO WALNUT

VERSIONE PANNELLO IMBOTTITO A DOGHE

o TESTIERA STRUTTURA IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO
—
E X PANNELLO MULTISTRATI PIOPPO IMBOTTITO IN GOMMAPIUMA E RIVESTITO CON TESSUTI
= DA CAMPIONARIO
a
\ VERSION UPHOLSTERED PANEL WITH SLATS
PANNELLO IMBOTTITO A DOGHE NON SFODERABILE HEADBOARD STRUCTURE IN SOLID CANALETTO WALNUT
UPHOLSTERED SLATTED PANEL WITHOUT REMOVABLE COVER
PANEL POPLAR MULTILAYER PANEL UPHOLSTERED WITH FOAM RUBBER AND COVERED
WITH SAMPLE FABRICS
DIMENSIONI TESTIERE
HEADBOARD DIMENSIONS
| 172 | 192
* *
110 110
DOGA LEGNO LISCIA DOGA RIGHE
PLAIN WOODEN SLAT STRIPED SLAT S —— { S {
U } L.160 _ b 4 L.180
PANNELLO IMBOTTITO
TESTIERA STRUTTURA IN MULTISTRATO DI PIOPPO DA 3 CM.
RIVESTIMENTO TESSUTI E PELLI DA CAMPIONARIO CON LAVORAZIONE A PLISSE
\ UPHOLSTERED PANEL
PANNELLO IMBOTTITO CON LAVORAZIONE A PLISSE
UPHOLSTERED PANEL'WORKED WITH PLISSE HEADBOARD STRUCTURE IN 3 CM POPLAR MULTILAYER
UPHOLSTERY FABRICS AND LEATHER FROM SAMPLES
<
[--]
—]
<g DIMENSIONI TESTIERE
HEADBOARD DIMENSIONS
| 170 | B 190
I 1 L160 N | 1 L.180
N.B.: SCHEDA PRODOTTO IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 E AL D.L. 101/97 5

N.B.: PRODUCT SHEET COMPLIANT WITH LAW 126/91 AND DL 101/97



NOTTE - NIGHT

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

PIEDINI E GIROLETTI
FEET AND BED SURROUNDS
o - .
30 35
P 2
GIROLETTO LEGNO IN PANNELLO LISTELLARE RIVESTITO GIROLETTO LEGNO E IMBOTTITO IN PANNELLO DI GIROLETTO IMBOTTITO STRUTTURA IN MULTISTRATO DI
NOCE CANALETTO — PIEDE IN MASSELLO DI NOCE LISTELLARE NOCE CANALETTO E IMBOTTITO IN PIOPPO, IMBOTTITO IN GOMMAPIUMA E RIVESTITO CON
CANALETTO GOMMAPIUMA E RIVESTITO CON TESSUTI DA CAMPIONARIO  TESSUTI DA CAMPIONARIO OPTIONAL VERSIONE
WOODEN BED SURROUND IN BLOCKBOARD PANEL — PIEDE IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO UPHOLSTERED BED SURROUND WITH STRUCTURE IN SFODERABILE
COVERED IN CANALETTO WALNUT — FOOT IN SOLID WOODEN BED SURROUND AND UPHOLSTERED IN POPLAR MULTILAYER, UPHOLSTERED IN FOAM RUBBER OPTIONAL VERSION WITHOUT
CANALETTO WALNUT CANALETTO WALNUT BLOCKBOARD PANEL AND AND COVERED WITH SAMPLE FABRICS REMOVABLE COVER
UPHOLSTERED IN FOAM RUBBER AND COVERED WITH
SAMPLE FABRICS — FOOT IN SOLID CANALETTO WALNUT
PANNELLO LEGNO
TESTIERA MASSELLO DI NOCE CANALETTO
WOODEN PANEL
HEADBOARD CANALETTO WALNUT SOLID
<
B5  pANNELLO TRAFORATO
BLl  pERFORATED PANEL
[-'
[=]
L
(-8 DIMENSIONI TESTIERE
HEADBOARD DIMENSIONS
L.180
VERSIONE PANNELLO LEGNO
TESTIERA STRUTTURA IN PANNELLO LISTELLARE RIVESTITO NOCE CANALETTO, BORDATO NOCE CANALETTO E CURVATO
PANNELLO MULTISTRATI IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO
WOODEN PANEL VERSION
HEADBOARD STRUCTURE IN BLOCKBOARD PANEL COVERED IN CANALETTO WALNUT, WITH EDGE IN CANALETTO WALNUT AND CURVED
PANNELLO LEGNO PANEL MULTILAYER PANEL VENEERED IN CANALETTO WALNUT
WOODEN PANEL
VERSIONE PANNELLO IMBOTTITO E IMBOTTITO A DOGHE
TESTIERA STRUTTURA IN PANNELLO LISTELLARE RIVESTITO NOCE CANALETTO, BORDATO NOCE CANALETTO E CURVATO
PANNELLO MULTISTRATI PIOPPO IMBOTTITO IN GOMMAPIUMA E RIVESTITO CON TESSUTI DA CAMPIONARIO
VERSION WITH UPHOLSTERED PANEL AND UPHOLSTERED WITH SLAT
\ HEADBOARD STRUTTURE IN BLOCKBOARD PANEL COVERED IN CANALETTO WALNUT, WITH EDGE IN CANALETTO WALNUT AND CURVED
“©  ANNELLO IMBOTTITO. OPTIONAL VERSIONE SFODERABILE PANEL POPLAR MULTILAYER PANEL UPHOLSTERED WITH FOAM RUBBER AND COVERED WITH SAMPLE FABRICS
E UPHOLSTERED PANEL, OPTIONAL VERSION WITH REMOVABLE COVER
<t
@ DIMENSIONI TESTIERE
HEADBOARD DIMENSIONS
| 198 [ N 218 [
[‘ 191 ,] 211
g i L160 o 108 Yo L18o
PANNELLO IMBOTTITO A DOGHE, NON SFODERABILE
NON POSSIBILE MULTICOLORE SU TESSUTO TESTIERA
SLATTED UPHOLSTERED PANEL, NOT REMOVABLE COVER NON POSSIBILE MULTICOLORE SU RIEVSTIMENTO TESTIERA
MULTICOLOR ON HEADBOARD FABRIC NOT POSSIBLE NOT POSSIBLE MULTICOLOR ON HEADBOARD COVERING
6 N.B.: SCHEDA PRODOTTO IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 E AL D.L. 101/97

N.B.: PRODUCT SHEET COMPLIANT WITH LAW 126/91 AND DL 101/97



NOTTE - NIGHT

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

LETTI
DIMENSIONI DISPONIBILI CM.160x200 - CM. 180x200
BEDS
AVAILABLE DIMENSIONS CM.160x200 - CM. 180x200

PANNELLO IMBOTTITO
TESTIERA STRUTTURA IN LISTELLARE IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO, BORDATO NOCE CANALETTO E CURVATO.
PANNELLI SUPERIORI IN MIDOLLINO INTRECCIATI “PAGLIA DI VIENNA', PANNELLO INFERIORE IMBOTTITO IN
GOMMAPIUMA RIVESTITO CON TESSUTI O PELLI DA CAMPIONARIO
UPHOLSTERED PANEL
HEADBOARD STRUCTURE IN LISTELLAR VENEERED CANALETTO WALNUT, EDGED CANALETTO WALNUT AND CURVED.
_ TOP PANELS IN WICKEN WOVEN “VIENNA STRAW’. LOWER PANEL PADDED IN
% PANNELLO IMBOTTITO CON PARTE IMBOTTITA E PARTE IN PAGLIA DI VIENNA FOAM-FOAM COVERED WITH FABRICS OR LEATHER FROM SAMPLE
I UPHOLSTERED PANEL WITH PADDED PART AND PART IN VIENNA STRAW
=
<
=
& DIMENSIONI TESTIERE
HEADBOARD DIMENSIONS
| 210 |
—
105 l
R — |
L.160 L | L1so
V— Y ) — N D VERSIONE PANNELLO IMBOTTITO, NON SFODERABILE
TESTIERA PANNELLO MULTISTRATO PIOPPO IMBOTTITO IN GOMMAPIUMA E RIVESTITO CON TESSUTI DA CAMPIONARIO,
PIEDE POSTERIORE COME IL PIEDE ANTERIORE
VERSION WITH UPHOLSTERED PANEL, WITHOUT REMOVABLE COVER
HEADBOARD POPLAR MULTILAYER PANEL UPHOLSTERED WITH FOAM RUBBER AND COVERED WITH SAMPLE FABRICS,
REAR FEET THE SAME AS FRONT FEET,
— .
PANNELLO IMBOTTITO CON CUSCINI LISCI, NON SFODERABILE VERSIONE PANNELLO IMBOTTITO CON CUCITURA BARRE, NON SFODERABILE
WPHDLSTERED PANCL WITH FLAIN CUSHIONS, TESTIERA PANNELLO MULTISTRATO PIOPPO IMBOTTITO IN GOMMAPIUMA, RIVESTITO CON TESSUTI DA CAMPIONARIO E
TRAPUNTATO. PIEDE POSTERIORE COME IL PIEDE ANTERIORE
3 VERSION WITH UPHOLSTERED PANEL WITH BARRE SEAM, WITHOUT REMOVABLE COVER
HEADBOARD POPLAR MULTILAYER PANEL UPHOLSTERED WITH FOAM RUBBER AND COVERED WITH SAMPLE FABRICS AND QUILTED.
REAR FEET THE SAME AS FRONT FEET.
DIMENSIONI TESTIERE
HEADBOARD DIMENSIONS
=
o . B | - | 190 |
= 2
g PANNELLO IMBOTTITO CON 2 CUSCINI LISCI E 2 CUSCINI CON CUCITURA 90 90
BARRE, NON SFODERABILE s . i
UPHOLSTERED PANEL WITH 2 PLAIN CUSHIONS AND 2 CUSHIONS WITH i L.160 i i L180
BARRE SEAM, WITHOUT REMOVABLE COVER
- 170 | - 190 |
115 115
i N [ A
_if Y L160 _i HRT
N.B.: PRODUCT SHEET COMPLIANT WITH LAW 126/91 AND DL 101/97 7



NOTTE - NIGHT

PIEDINI E GIROLETTI
NON DISPONIBILE PER LETTO PEDRERA
FEET AND BED SURROUNDS NOT AVAILABLE FOR PEDRERA BED
BT — . (
30 35
I — o 2 -
GIROLETTO LEGNO IN PANNELLO LISTELLARE RIVESTITO GIROLETTO LEGNO E IMBOTTITO IN PANNELLO DI GIROLETTO IMBOTTITO STRUTTURA IN MULTISTRATO DI
NOCE CANALETTO — PIEDE IN MASSELLO DI NOCE LISTELLARE NOCE CANALETTO E IMBOTTITO IN PIOPPO, IMBOTTITO IN GOMMAPIUMA E RIVESTITO CON
CANALETTO GOMMAPIUMA E RIVESTITO CON TESSUTI DA CAMPIONARIO  TESSUTI DA CAMPIONARIO OPTIONAL VERSIONE
WOODEN BED SURROUND IN BLOCKBOARD PANEL — PIEDE IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO UPHOLSTERED BED SURROUND WITH STRUCTURE IN SFODERABILE
COVERED IN CANALETTO WALNUT — FOOT IN SOLID WOODEN BED SURROUND AND UPHOLSTERED IN POPLAR MULTILAYER, UPHOLSTERED IN FOAM RUBBER OPTIONAL VERSION WITHOUT
CANALETTO WALNUT CANALETTO WALNUT BLOCKBOARD PANEL AND AND COVERED WITH SAMPLE FABRICS REMOVABLE COVER
UPHOLSTERED IN FOAM RUBBER AND COVERED WITH
SAMPLE FABRICS — FOOT IN SOLID CANALETTO WALNUT
7 N PANNELLO IMBOTTITO
SPALLE TESTIERA MASSELLO DI NOCE CANALETTO
PANNELLO MULTISTRATI DI PIOPPO E PANNELLI IN MULTISTRATI BETULLA IMBOTTITI IN
GOMMAPIUMA E RIVESTITTI CON TESSUTI DA CAMPIONARIO
J
UPHOLSTERED PANEL
HEADBOARD SIDES  CANALETTO WALNUT SOLID
PANEL MULTILAYER OF POPLAR AND BIRCH MULTILAYER PANEL, FOAM RUBBER
UPHOLSTERED AND SAMPLES FABRIC COVERED
TN N —
PANNELLO IMBOTTITO NON SFODERABILE
< UPHOLSTERED PANEL WITHOUT REMOVABLE COVER
)
o
=
DIMENSIONI TESTIERE
HEADBOARD DIMENSIONS
[ 178 [ 198
130 130
e B T R | o Laso
o — = PANNELLO IMBOTTITO
TESTIERA PANNELLO LISTELLARE SP. 3 CM ANTERIORMENTE RIVESTITO NOCE CANALETTO
E BORDATO E POSTERIORMENTE IMPIALLACCIATO FRASSINO O TANGANICA
PANNELLO MULTISTRATI PIOPPO 1.5 CM IMBOTTITO IN GOMMAPIUMA CUCITO CON
SCANALATURE VERTICALI E RIVESTITO CON TESSUTI DA CAMIONARIO
UPHOLSTERED PANEL
\// | HEADBOARD BLOCKBOARD PANEL TH. 3 CM. FRONT COVERED IN CANALETTO WALNUT AND
PANNELLO IMBOTTITO NON SFODERABILE EDGED, BACK VENEERED IN ASHWOOD OR TANGANICA
UPHOLSTERED PANEL WITHOUT REMOVABLE GOVER PANEL POPLAR MULTILAYER 1.5 CM UPHOLSTERED WITH FOAM RUBBER WITH
VERTICAL GROOVE AND COVERED WITH SAMPLE FABRICS
>
T
oc
=
=]
m
DIMENSIONI TESTIERE
HEADBOARD DIMENSIONS
190 210
98 98
e —— ? S ———— = NON POSSIBILE MULTICOLORE SU RIVESTIMENTO TESTIERA
H Li60 o L180 NOT POSSIBLE MULTICOLOR ON HEADBOARD COVERING

N.B.: SCHEDA PRODOTTO IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 E AL D.L. 101/97
N.B.: PRODUCT SHEET COMPLIANT WITH LAW 126/91 AND DL 101/97



NOTTE - NIGHT

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

COMODINO, COMO E CASSETTIERA
BEDSIDE TABLE, CHEST OF DRAWERS AND DRAWER UNIT

COMODINO 2 CASSETTI COMODINO, COMO E CASSETTIERA
BEDSIDE TABLE WITH 2 DRAWERS
STRUTTURA: PANNELLO DI LISTELLARE ESTERNO RIVESTITO IN NOCE CANALETTO E INTERNO
RIVESTITO IN NOCE TANGANICA
‘ TOP: PANNELLO DI MDF IMPIALLACCIATO E BORDATO IN NOCE CANALETTO
T
| FRONTALE CASSETTO PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO IN NOCE CANALETTO E IN NOCE TANGANICA
— LEGNO: SP. 2.9 CM — CON LISTELLI ORIZZONTALI IN MASSELLO DI NOGE CANALETTO
14
- — CASSETTO: STRUTTURA IN PANNELLO DI MULTISTRATI BETULLA SPESSORE 1.5 CM , FONDO
CASSETTO MULTISTRATI IMPIALLACCIATO FRASSINO SPESSORE 0.8 CM
SPALLE: LEGNO FJ RIVESTITO NOCE CANALETTO SEZIONE 60/70X25
PIEDI POSTERIORI:  MASSELLO DI NOCE CANALETTO
SCHIENALI: MULTISTRATO PIOPPO SPESSORE 0.8 CM.
GUIDE: AMMORTIZZATE REGOLABILI IN ALTEZZA
APERTURA MANIGLIA INTEGRATA IN LEGNO
COMO 3 CASSETTI
CHEST OF DRAWERS WITH 3 DRAWERS OPTIONAL FRONTALI: VETRO DI VARIE DECORAZIONI (SILVER/GOLD/SAHARA NOIRE, KALACATTA)
SP. 3MM
OPTIONAL PIANI: VETRO EFFETTO MARMO (SAHARA NOIRE, KALACATTA) SP. 3MM
BEDSIDE TABLE, CHEST OF DRAWERS AND DRAWERS UNIT
STRUCTURE: BLOCKBOARD PANEL: OUTSIDE COVERED IN CANALETTO WALNUT, INSIDE
COVERED IN TANGANICA WALNUT
T TOP: VENEERED MDF PANEL EDGED IN CANALETTO WALNUT
T _
16 WOODEN DRAWER  MULTILAYER PANEL COVERED IN CANALETTO WALNUT AND TANGANICA WALNUT
L — FRONT: SP. 2.9 CM - WITH HORIZONTAL STRIPS IN SOLID CANALETTO WALNUT
DRAWER: STRUCTURE IN MULTILAYER BIRCH PANEL TH. 1.5 CM, DRAWER BOTTOM IN
MULTILAYER ASHWOOD VENEERED TH. 0.8 CM
— SUPPORT PANELS:  FJWOOD COVERED IN CANALETTO WALNUT 60/70X25 SECTION
% BACK FEET: SOLID CANALETTO WALNUT
g BACK PANELS: POPLAR MULTILAYER TH. 0.8 CM.
<< GUIDES: HEIGHT ADJUSTABLE SOFT-CLOSE GUIDES
== CASSETTIERA 5 CASSETTI
¢  5.DRAWER UNIT OPENING INTEGRATED WOODEN HANDLE
FRONTAL OPTIONALS: GLASS OF VARIOUS DECORATIONS (SILVER / GOLD / SAHARA NOIRE,
KALACATTA) SP. 3MM
OPTIONAL TOP: GLASS MARBLE EFFECT (SAHARA NOIRE, KALACATTA) TH. 3MM
v 16
DETTAGLIO TOP DRITTO
STRAIGHT TOP DETAIL
N.B.: SCHEDA PRODOTTO IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 E AL D.L. 101/97 9

N.B.: PRODUCT SHEET COMPLIANT WITH LAW 126/91 AND DL 101/97



NOTTE - NIGHT

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

COMODINO, COMO E CASSETTIERA
BEDSIDE TABLE, CHEST OF DRAWERS AND DRAWER UNIT

COMODINO 2 CASSETTI COMODINO, COMO E CASSETTIERA
BEDSIDE TABLE WITH 2 DRAWERS
STRUTTURA: PANNELLO DI LISTELLARE ESTERNO RIVESTITO IN NOCE CANALETTO E INTERNO
RIVESTITO IN NOCE TANGANICA
1 TOP: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO NOCE CANALETTO E STRUTTURA
* PERIMETRALE IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO, SP 1.8
) FRONTALE CASSETTO PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO INTERNAMENTE IN NOCE CANALETTO ED
LEGNO: ESTERNAMENTE IN NOCE TANGANICA SP. 2.9 CM — CON DOGE IN MULTISTRATI
- RIVESTITTE NOCE CANALETTO E LATI IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO SP. 0.3 CM
14
— CASSETTO: STRUTTURA IN PANNELLO DI MULTISTRATI BETULLA SPESSORE 1.5 CM , FONDO
CASSETTO MULTISTRATI IMPIALLACCIATO FRASSINO SPESSORE 0.8 CM
SPALLE: LEGNO FJ RIVESTITO NOCE CANALETTO SEZIONE 60/70X25
PIEDI POSTERIORI: MASSELLO DI NOCE CANALETTO
SCHIENALLI: MULTISTRATO PIOPPO SPESSORE 0.8 CM.
GUIDE: AMMORTIZZATE REGOLABILI IN ALTEZZA
APERTURA MANIGLIA DOMINO SU DISEGNO
COMO 3 CASSETTI OPTIONAL: PIANO IN MARMO
CHEST OF DRAWERS WITH 3 DRAWERS
BEDSIDE TABLE, CHEST OF DRAWERS AND DRAWERS UNIT
STRUCTURE: BLOCKBOARD PANEL: OUTSIDE COVERED IN CANALETTO WALNUT, INSIDE
? COVERED IN TANGANICA WALNUT
& TOP: BLOCKBOARD PANEL COVERED IN CANALETTO WALNUT AND PERIMETRIC
STRUCTURE IN SOLID CANALETTO WALNUT, TH 1.8
* 7 WOODEN DRAWER  BLOCKBOARD PANEL COVERED INSIDE IN CANALETTO WALNUT, OUTSIDE IN
FRONT: TANGANICA WALNUT TH. 2.9 CM — WITH MULTILAYER SLATS COVERED IN
* 7 CANALETTO WALNUT AND SIDES IN SOLID CANALETTO WALNUT TH. 0.3 CM
- — DRAWER: STRUCTURE IN MULTILAYER BIRCH PANEL TH. 1.5 CM, DRAWER BOTTOM IN
16 MULTILAYER ASHWOOD VENEERED TH. 0.8 CM
) o SUPPORT PANELS:  FJWOOD COVERED IN CANALETTO WALNUT 60/70X25 SECTION
BACK FEET: SOLID CANALETTO WALNUT
BACK PANELS: POPLAR MULTILAYER TH. 0.8 CM
GUIDES: HEIGHT ADJUSTABLE SOFT-CLOSE GUIDES
o OPENING: DOMINO HANDLE AS IN THE DRAWING
= OPTIONAL: MARBLE TOP
S
& CASSETTIERA 5 CASSETTI
5-DRAWER UNIT
*
*
*
*
*
. _
16
2
[
17 12 DETTAGLIO TOP SAGOMATO
SHAPED TOP DETAIL
MANIGLIA GRANDE MANIGLIA PICCOLA INCASTRO MANIGLIA
LARGE HANDLE SMALL HANDLE HANDLE JOINT
* * *
DOGA LEGNO LISCIA DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
PLAIN WOODEN SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

COMODINO E COMO

BEDSIDE TABLE AND CHEST OF DRAWERS

COMODINO 2 CASSETTI
BEDSIDE TABLE WITH 2 DRAWERS

COMO 3 CASSETTI
CHEST OF DRAWERS WITH 3 DRAWERS

MEMPHIS

2
[
17 12 DETTAGLIO TOP SAGOMATO
SHAPED TOP DETAIL
MANIGLIA GRANDE MANIGLIA PICCOLA INCASTRO MANIGLIA
LARGE HANDLE SMALL HANDLE HANDLE JOINT
* * *
DOGA LEGNO LISCIA DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
PLAIN WOODEN SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT

COMODINO, COMO
STRUTTURA:

TOP:

FRONTALE CASSETTO
LEGNO:

CASSETTO:

SPALLE:

SCHIENALI:
Z0CCOLO:

GUIDE:

APERTURA:
OPTIONAL:

PANNELLO DI LISTELLARE ESTERNO RIVESTITO IN NOCE CANALETTO E INTERNO
RIVESTITO IN NOCE TANGANICA

PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO NOCE CANALETTO E STRUTTURA
PERIMETRALE IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO, SP. 1.8

PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO INTERNAMENTE IN NOCE CANALETTO ED
ESTERNAMENTE IN NOCE TANGANICA SP. 2.9 CM — CON DOGE IN MULTISTRATI
RIVESTITTE NOCE CANALETTO E LATI IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO SP.
0.3CM

STRUTTURA IN PANNELLO DI MULTISTRATI BETULLA SPESSORE 1.5 CM , FONDO

CASSETTO MULTISTRATI IMPIALLACCIATO FRASSINO SPESSORE 0.8 CM
LEGNO FJ RIVESTITO NOCE CANALETTO SEZIONE 60/70X25

MULTISTRATO PIOPPO SPESSORE 0.8 CM.

PANNELLO DI MULTISTRATI PIOPPO SPESSORE 1.8 CM E STRUTTURA
PERIMETRALE IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO

AMMORTIZZATE REGOLABILI IN ALTEZZA

MANIGLIA DOMINO SU DISEGNO
PIANO IN MARMO

BEDSIDE TABLE, CHEST OF DRAWERS

STRUCTURE:

TOP:

WOODEN DRAWER
FRONT:

DRAWER:

SUPPORT PANELS:

BACK PANELS:

PLINTH:

GUIDES:

OPENING:
OPTIONAL:

BLOCKBOARD PANEL.: OUTSIDE COVERED IN CANALETTO WALNUT, INSIDE
COVERED IN TANGANICA WALNUT

BLOCKBOARD PANEL COVERED IN CANALETTO WALNUT AND PERIMETRIC
STRUCTURE IN SOLID CANALETTO WALNUT, SP. 1.8

BLOCKBOARD PANEL COVERED INSIDE IN CANALETTO WALNUT AND OUTSIDE

IN TANGANICA WALNUT TH. 2.9 CM — WITH MULTILAYER SLATS COVERED IN
CANALETTO WALNUT AND SIDES IN SOLID CANALETTO WALNUT TH. 0.3 CM

STRUCTURE IN BIRCH MULTILAYER PANEL TH. 1.5 CM , ASHWOOD VENEERED
MULTILAYER DRAWER BOTTOM TH 0.8 CM

FJWOOD COVERED IN CANALETTO WALNUT 60/70X25 SECTION

POPLAR MULTILAYER TH. 0.8 CM.

POPLAR MULTILAYER PANEL TH. 1.8 CM AND PERIMETRIC STRUCTURE IN SOLID
CANALETTO WALNUT

HEIGHT ADJUSTABLE SOFT-CLOSE GUIDES

DOMINO HANDLE AS IN THE DRAWING
MARBLE TOP

N.B.: SCHEDA PRODOTTO IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 E AL D.L. 101/97
N.B.: PRODUCT SHEET COMPLIANT WITH LAW 126/91 AND DL 101/97
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NOTTE - NIGHT

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

ARMADI ANTE SCORREVOLI E BATTENTI
SLIDING DOOR AND HINGED DOOR WARDROBES

SCOCCA DI SERIE
CAPPELLO, FONDO E FIANCO DIVISORIO PANNELLO DI PARTICELLE DI LEGNO IMPIALLACCIATO 2 LATI IN DECORATIVO “OLMO SBIANCATO” SP. 2,5 CM
FIANCO ESTERNO PANNELLO TAMBURATO CON TELAIO IN ABETE DI SP. CM. 3 IMPIALLACCIATO ESTERNAMENTE IN NOCE TANGANICA VERNICIATO ED INTERNAMENTE IN DECORATIVO “OLMO SBIANCATO”
RIPIANO PANNELLO DI PARTICELLE DI LEGNO IMPIALLACCIATO 2 LATI IN DECORATIVO “OLMO SBIANCATO” SP. 2,5 CM E BORDO FRONTALE SP. 3,6 CM
SCHIENALE PANNELLO DI MDF IMPIALLACCIATO IN DECORATIVO “OLMO SBIANCATO” SP. CM.0,6
CASSETTIERA FONDO E FIANCHI IN PANNELLO DECORATIVO, FRONTALE E STRUTTURA CASSETTI IN PARTICELLE DI LEGNO, FRONTALE CASSETTO IN PANNELLO DECORATIVO. | CASSETTI SCORRONO
SU GUIDE A SCOMPARSA AD ESTRAZIONE PARZIALE. RIPIANO COPRI CASSETTIERA IN PANNELLO DI PARTICELLE DI LEGNO IMPIALLACCIATO IN DECORATIVO SP. CM.4
STANDARD STRUCTURE
TOP AND BOTTOM PANEL PANEL OF WOOD PARTICLES VENEERED 2 SIDES IN DECORATIVE “OLMO SBIANCATO” TH. 2.5 CM
OUTSIDE SIDE PANEL HOLLOW-CORE PANEL WITH FIR FRAME TH. CM. 3, OUTSIDE VENEERED IN PAINTED TANGANICA WALNUT AND INSIDE IN DECORATIVE.
SHELF PANEL OF WOOD PARTICLES COVERED ON 2 SIDES IN DECORATIVE ‘OLMO SBIANCATO’ TH. 2,5 CM AND FRONT EDGE TH. 3.6 CM
BACK PANEL VENEERED MDF PANEL IN ‘OLMO SBIANCATO’ DECORATIVE THICKNESS. CM.0,6
DRAWER UNIT BOTTOM AND SIDE IN DECORATIVE PANEL TH. CM. 1.8, DRAWER STRUCTURE AND FRONT WOOD PARTICLE, DRAWER FRONT IN DECORATIVE PANEL TH. CM. 1.8. DRAWERS RUN ON
PARTIAL EXTRACTION CONCEALED GUIDES. DRAWER UNIT SHELF IN WOOD PARTICLE BOARD PANEL VENEERED IN DECORATIVE TH. CM.1,9. FRONT EDGE TH. CM 3,6 .
ARMADIO HOLA 4 e 6 ANTE BATTENTI
2 ANTE PANNELLO TAMBURATO CON TELAIO IN ABETE E COPERTINE IN MDF
(=] / IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO.
g DECORO
ORIZZONTALE LISTELLI DI MASSELLO DI NOCE CANALETTO VERNICIATO.
a
g APERTURA MANIGLIA IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO.
= / OPTIONALS FASCIA DECORATA: VETRO DI VARIE DECORAZIONI (SILVER, GOLD, SAHARA
E / NOIRE, KALACATTA O SPECCHIO FUME’) SP. 3MM
“'J // HOLA 4 AND 6 HINGED DOORS WARDROBE
E DOORS HONEYCOMB PANEL WITH FIR FRAME AND COVERS IN CANALETTO WALNUT
[TT] VENEERED MDF.
E HORIZONTAL
< L DECORATION SOLID STRIPS IN CANALETTO WALNUT
E OPENING HANDLE IN SOLID CANALETTO WALNUT
PTIONAL :
5 VERSIONE 4 ANTE BATTENTE VERSIONE 6 ANTE BATTENTE OPTIONALS B(E)(\:F?ERQTAEL[;EQPTDA SE/ES“?OOKFE\[/JA@I%%Q ECS%RQK/:%NS (SILVER, GOLD, SAHARA
g VERSION WITH 4 HINGED DOOR VERSION WITH 6 HINGED DOOR ' ‘
FIANCO SX PIU STRETTO FIANCO DX PIU LARGO PANNELLO LEGNO ARMADIO HOLA 2 ANTE SCORREVOLI CON 0 SENZA SPECCHI
NARROWER LH WIDER RH SIDE PANEL WOODEN PANEL
SIDE PANEL ANTE PANNELLO FRONTALE DI MULTISTRATI IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO
SP. 0,8 CM E STRUTTURA IN LISTELLARE DI NOCE TANGANICA DA CM 1,8
VERNICIATO.

STRUCTURE IN TANGANICA WALNUT STRUCTURE OF 1,8 CM PAINTED.

DECORO
ORIZZONTALE LISTELLI DI MASSELLO DI NOCE CANALETTO VERNICIATO.
N APERTURA MANIGLIA LATERALE IN ZAMA VERNICICATO NICKEL LUCIDO O BRONZO.
OPTIONALS FASCIA DECORATA: VETRO DI VARIE DECORAZIONI (SILVER, GOLD, SAHARA
NOIRE, KALACATTA O SPECCHIO FUME’) SP. 3MM
HOLA WARDROBE 2 SLIDING DOORS WITH OR WITHOUT MIRRORS
DOORS FRONT PANEL IN CANALETTO WALNUT VENEERED MULTILAYER SP. 0,8 CM AND

HOLA | SCORREVOLE - SLIDING DOORS

HORIZONTAL
DECORATION SOLID STRIPS IN CANALETTO WALNUT
ANTA SPORGENTE A DX SPECCHIO BRONZO, ARGENTO O FUME | OPENING LATERAL HANDLE IN ZAMAK PAINTED POLISHED NICKEL OR BRONZE.
RH PROTRUDING DOOR BRONZE, SILVER OR SMOKED MIRROR | gprjoNALS DECORATED BAND: GLASS OF VARIOUS DECORATIONS (SILVER, GOLD, SAHARA
VERSIONE 2 ANTE LEGNO VERSIONE 1 ANTA SPECCHIO, 1 ANTA LEGNO NOIRE, KALACATTA OR SMOKED MIRROR ‘) SP. 3MM
VERSION WITH 2 WOODEN DOOR VERSION WITH 1 WOODEN AND 1 MIRROR DOOR

ARMADIO JAZZ 2 ANTE SCORREVOLI
FIANCO DX PIU LARGO

WIDER RH SIDE PANEL ANTE PANNELLO FRONTALE DI MULTISTRATI IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO
SP.0,8 CM E STRUTTURA IN LISTELLARE DI NOCE TANGANICA DA CM 1,8
VERNICIATO. SPECCHIO ARGENTO, BRONZO E FUME.

FIANCO SX PIU STRETTO
NARROWER LH SIDE PANEL

APERTURA MANIGLIA LATERALE IN ZAMA VERNICICATO NICKEL LUCIDO O BRONZO.
SPECCHIO FUME
SMOKED GREY MIRROR
N JAZZ WARDROBE WITH 2 SLIDING DOORS
N
< o UCH AHGENTO DOORS HOLLOW-CORE PANEL WITH FIR FRAME AND MULTILAYER OF POPLAR WATER
= PAINTED. GLOSSY NICKEL HANDLE. SILVER AND SMOKED GREY MIRROR, WITH
THE POSSIBILITY TO INSERT THE DECORATION IN SOLID ASHWOOD INSTEAD OF
ANTA SPORGENTE A DX HORIZONTAL MIRROR.
OPENING
RH PROTRUDING DOOR LATERAL HANDLE IN ZAMAK PAINTED POLISHED NICKEL OR BRONZE.
SPECCHIO BRONZO
BRONZE MIRROR
12 N.B.: SCHEDA PRODOTTO IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 E AL D.L. 101/97
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

NOTTE - NIGHT

VERSIONE CON 2 SPECCHI E DOGA LEGNO
VERSION WITH 2 MIRRORS AND WOODEN SLAT

FIANCO DX PIU LARGO
WIDER RH SIDE PANEL

ANTA SPORGENTE A DX
RH PROTRUDING DOOR

Rﬂ\/// _

FIANCO SX PIU STRETTO
NARROWER LH SIDE PANEL

VERSIONE CON 3 SPECCHI
E DOGA LEGNO

\ VERSION WITH 3 MIRRORS

AND WOODEN SLAT

ARMADIO DOMINO 2 ANTE SCORREVOLI

ANTE PANNELLO FRONTALE DI MULTISTRATI IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO SP.CM 0,8 E
STRUTTURA IN LISTELLARE DI NOCE TANGANICA DA CM. 1,8 VERNICIATO. DOGHE LEGNO LISCIO,
RIGHE O LEGNO QUANDRO IN PANNELLO DI MULTISTRATI IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO,
VERNICIATO. MANIGLIA LATERALE IN ZAMA NICHEL LUCIDO 0 BRONZO. SPECCHIO BRONZO O
ARGENTO

APERTURA MANIGLIA LATERALE IN ZAMA VERNICICATO NICKEL LUCIDO O BRONZO.

DOMINO WARDROBE WITH 2 SLIDING DOORS

DOORS FRONT PANEL IN MULTILAYER WITH CANALETTO WALNUT VENEER TH. CM 0.8 E STRUCTURE IN
TANGANICA WALNUT LISTEL FROM CM. 1.8 PAINTED. PLAIN WOODEN SLATS, STRIPED OR SQUARE
WOOD IN MULTILAYER PANEL VENEERED IN CANALETTO WALNUT, PAINTED. LATERAL HANDLE IN
ZAMA NICKEL GLOSSY OR BRONZE. BRONZE NAD SILVER MIRROR

OPENING LATERAL HANDLE IN ZAMAK PAINTED POLISHED NICKEL OR BRONZE.

VERSIONE CON 2 SPECCHI VERSIONE CON 3 SPECCHI
VERSION WITH 2 MIRRORS VERSION WITH 3 MIRRORS

_.4
o
N
o
-
©
o

25

* * *

DOGA LEGNO LISCIA DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
PLAIN WOODEN SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT

N.B.: NELLA DOGA QUADRO VERTICALE IL DECORO NON SI PRESENTA IN TUTTA LUNGHEZZA MA SOLO
NELLA META INFERIORE DELL’ANTA

N.B.: DECORATION ON THE VERTICAL SQUARE SLAT COVERS JUST THE BOTTOM HALF OF THE DOOR,
NOT THE ENTIRE LENGTH.

FIANCO DX PIU LARGO
WIDER RH SIDE PANEL

ANTA SPORGENTE A DX
RH PROTRUDING DOOR

P

SWING

§

FIANCO SX PIU STRETTO
NARROWER LH SIDE PANEL

ARMADIO SWING 2 ANTE SCORREVOLI

ANTE SWING PANNELLO FRONTALE DI MULTISTRATI IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO SP.CM 0,8 E
STRUTTURA IN LISTELLARE DI NOCE TANGANICA DA CM. 1,8 VERNICIATO. DOGHE LEGNO LISCIO,
RIGHE O LEGNO QUANDRO IN PANNELLO DI MULTISTRATI IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO,
VERNICIATO. SPECCHIO BRONZO 0 ARGENTO

APERTURA MANIGLIA LATERALE IN ZAMA VERNICICATO NICKEL LUCIDO O BRONZO.

SWING WARDROBE WITH 2 SLIDING DOORS

SWING DOORS FRONT PANEL IN MULTILAYER WITH CANALETTO WALNUT VENEER TH. CM 0.8 E STRUCTURE IN
TANGANICA WALNUT LISTEL FROM CM. 1.8 PAINTED. PLAIN WOODEN SLATS, STRIPED OR SQUARE
WOOD IN MULTILAYER PANEL VENEERED IN CANALETTO WALNUT, PAINTED. BRONZE NAD SILVER
MIRROR

OPENING LATERAL HANDLE IN ZAMAK PAINTED POLISHED NICKEL OR BRONZE.

DOGA ORIZZONTALE
HORIZONTAL SLAT

* % * % * %

DOGA LEGNO LISCIA DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
PLAIN WOODEN SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT

N.B.: NELLA DOGA QUADRO ORIZZONTALE IL DECORO SI PRESENTA AL CENTRO E FINISCE Al LATI CON
RIGHE CONTINUE

N.B.: DECORATION ON THE HORIZONTAL SQUARE SLAT IS IN THE MIDDLE AND FINISHES ON SIDES
WITH CONTINUOUS STRIPES

N.B.: SCHEDA PRODOTTO IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 E AL D.L. 101/97
N.B.: PRODUCT SHEET COMPLIANT WITH LAW 126/91 AND DL 101/97
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

ARMADI
WARDROBES

FERRAMENTA PER ARMADI SCORREVOLI
HARDWARE FOR SLIDING WARDROBES

i

: lo=o

PATTINO SUPERIORE PER ANTA CARRELLO SUPERIORE ANTA BINARIO SUPERIORE PIEDE REGOLATORE
INTERNA DOOR TOP RUNNER TOP TRACK ADJUSTABLE FOOT
TOP RUNNER FOR INTERNAL
DOOR

MONTAGGIO PIEDE REGOLATORE DEPURATORE D’ARIA CON BARRA LED IN ALLUMINIO CON
ADJUSTABLE FOOT ASSEMBLY SISTEMA AIRLIGHTPRO UV-A LUCE CALDA
(OPTIONAL) ALUMINUM LED BAR WITH
AIR PURIFIER WITH WARM LIGHT (OPTIONAL)
UV-A AIRLIGHTPRO SYSTEM

VANI INTERNI - ARMADI 2 ANTE SCORREVOLI E 4 ANTE BATTENTE VANI INTERNI ARMADIO 6 ANTE BATTENTE
INTERNAL COMPARTMENT - 2 SLIDING DOOR AND 4 HINGED DOOR WARDROBES INTERNAL COMPARTMENT FOR 6 HINGED DOORS
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* CASSETTIERA OPTIONAL
OPTIONAL DRAWERS UNIT
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* CASSETTIERA OPTIONAL
OPTIONAL DRAWERS UNIT

REGOLAZIONE ANTE SCORREVOLI PRIMA DEL MONTAGGIO
SLIDING DOOR ADJUSTMENT BEFORE ASSEMBLY
PRIMA DI PROCEDERE AL MONTAGGIO, BISOGNA REGOLARE LA TENSIONE DELLE ANTE

POSIZIONANDOLE OBBLIGATORIAMENTE IN ORIZZONTALE E UTILIZZANDO UN CACCIAVITE O
UN PUNTERUOLO.

BEFORE ASSEMBLING REGULATE DOOR TENSION BY PLACING THEM HORIZONTALLY AND
USING THE SPECIAL SPANNER PROVIDED.

MONTAGGIO ANTE SCORREVOLI
SLIDING DOOR ASSEMBLY

PER POTER AGGANCIARE LE ANTE AL BINARIO SUPERIORE TRA IL SOFFITTO E LARMADIO Cl
DEVONO ESSERE ALMENO 3 CM.

LEAVE AT LEAST 3CM CLEARANCE SO THAT THE DOORS CAN BE ATTACHED TO THE UPPER
RAIL BETWEEN THE CEILING AND WARDROBE.

4 AGGANCIARE L'ANTA AL BINARIO SUPERIORE
FASTEN THE DOOR TO THE TOP TRACK

2 SPINGERE L'ANTA NEL BINARIO INFERIORE
PUSH THE DOOR IN THE LOW TRACK

SMONTAGGIO ANTE SCORREVOLI

I —3cm

REMOVAL SLIDING DOORS

PER SBLOCCARE LE ANTE DAL SISTEMA DI BLOCCAGGIO DI SICUREZZA E NECESSARIO 1

AVVITARE IL GRANO (1), LA LINGUETTA (2) SI SPOSTA AUTOMATICAMENTE E SARA POSSIBILE 1

SGANCIARE LE ANTE. ®

TO RELEASE THE DOORS FROM THE SAFETY LOCKING SYSTEM YOU NEED TO TIGHTEN

THE SPECIAL SCREW(1), THE TAB (2) AUTOMATICALLY MOVES AND THE DOORS CAN BE 2

RELEASED

14 N.B.: SCHEDA PRODOTTO IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 E AL D.L. 101/97
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

NOTTE E GIORNO - NIGHT AND DAY

SPECCHIERE
MIRRORS

SPECCHIO FUME
SMOKED GREY MIRROR

B
) SPECCHIO ARGENTO

SILVER MIRROR

SPECCHIO BRONZO POSIZIONAMENTO ORIZZONTALE O VERTICALE
BRONZE MIRROR HORIZONTAL OR VERTICAL POSITION

SPECCHIERA

PANNELLO DI MDF SP.1.8, LACCATO NERO. SPECCHI ARGENTO, BRONZO, FUME.
POSIZIONAMENTO ORIZZONTALE O VERTICALE
SPECCHIO SPESSORE SP. CM. 0.4.

MIRROR

MDF PANEL TH.1.8, BLACK LACQUERED. SILVER, BRONZE, FUME MIRRORS.
HORIZONTAL OR VERTICAL POSITION.
MIRROR THICKNESS TH. CM. 0.4.

PEDRERA

SPECCHIO ARGENTO
SILVER MIRROR

SPECCHIERA

PANNELLO DI MDF SP.1.8, LACCATO NERO. SPECCHI ARGENTO
SPECCHIO SPESSORE SP. CM. 0.4.

MIRROR

MDF PANEL TH.1.8, BLACK LACQUERED. SILVER MIRRORS.
MIRROR THICKNESS TH. CM. 0.4.

SHANGHAI

BORDO IN LEGNO VERNICIATO
PAGLIA DI VIENNA NATURALE
E SPECCHIO ARGENTO

PAINTED WOODEN EDGE
NATURAL ‘PAGLIA DI VIENNA'
AND SILVER MIRROR

SPECCHIERA

PANNELLO DI MDF IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO FINITURA NATURALE.
RIVESTIMENTO IN MIDOLLINO INTRECCIATO “PAGLIA DI VIENNA”
SPECCHIO ARGENTO

MIRROR

CANALETTO WALNUT VENEER PANEL NATURAL FINISH. “VIENNA STRAW”
WOVEN WICKER COVERING SILVER MIRROR

[ I VERSIONE SPECCHIO ARGENTO E LEGNO
I | SILVER MIRROR AND WOOD VERSION

SINGAPORE

I I VERSIONE TUTTO SPECCHIO ARGENTO
ALL SILVER MIRROR VERSION

SPECCHIERA

PANNELLO DI LISTELLARE IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO E BORDATO SP. CM 3.

SPECCHIO ARGENTO

VERSIONE SPECCHIO E LEGNO: ELEMENTI DECORATIVI IN LEGNO MASSELLO DI NOCE CANALETTO E
PANNELLI IN MULTISTRATO IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO

VERSIONE TUTTO SPECCHIO: ELEMENTI DECORATIVI IN LEGNO MASSELLO DI NOCE CANALETTO.

MIRROR

STRIP PANEL VENEERED CANALETTO WALNUT AND EDGED TH. CM 3.

SILVER MIRROR

MIRROR AND WOOD VERSION: DECORATIVE ELEMENTS IN SOLID CANALETTO WALNUT AND
PANELS IN CANALETTO WALNUT VENEERED MULTILAYER

FULL MIRROR VERSION: DECORATIVE ELEMENTS IN SOLID CANALETTO WALNUT.

THAI

POSIZIONAMENTO ORIZZONTALE O VERTICALE
HORIZONTAL OR VERTICAL POSITION

SPECCHIERA

PANNELLO DI MDF IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO E BORDATO.
ELEMENTI DECORATIVI IN LEGNO MASSELLO DI NOCE CANALETTO.
SPECCHIO ARGENTO

MIRROR

CANALETTO WALNUT AND EDGED MDF PANEL.
DECORATIVE ELEMENTS IN SOLID CANALETTO WALNUT WOOD.
SILVER MIRROR

N.B.: SCHEDA PRODOTTO IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 E AL D.L. 101/97
N.B.: PRODUCT SHEET COMPLIANT WITH LAW 126/91 AND DL 101/97
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NOTTE E GIORNO - NIGHT AND DAY
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

POLTRONA, POUF E PANCHETTA
ARMACHAIR, POUF AND BENCH

POLTRONA

BRACCIOLI E BASE
SEDILE

IN'MASSELLO DI NOCE CANALETTO.

CON CINGHIE, POLIURETANO ESPANSO PF/35, MEMORY, DRACOM DOUPHON,
TELA DI COTONE E RIVESTIMENTO DA CAPIONARIO.

SCHIENALE CON POLIURETANO ESPANSO EET/21, MEMORY, DRACOM DOUPHON, TELA DI
COTONE E RIVESTIVMENTO DA CAPIONARIO.
ARMACHAIR
ARMS AND BASE SOLID CANALETTO WALNUT
SEAT WITH BELT, MEMORY, POLYURETHANE FOAM P/F 35, DRACOM DOUPHON,
COTTON CANVAS AND COVER SAMPLES
BACK WITH POLYURETHANE FOAM EET/21, MEMORY, DRACOM DOUPHON, COTTON
CANVAS AND COVER SAMPLES.
POUF
BASE IN PANNELLO DI MULTISTRATO PIOPPO, POLIURETANO ESPANSO ET/30, FALDA
IN RESINATO.
CINGHIE IN CUOIO E RIVESTIMENTO CON TESSUTI DA CAMPIONARIO.
POUF
BASE IN POPLAR MULTILAYER PANEL, POLYURETHANE FOAM ET/30, RESIN STRATUM
BELTS LEATHER AND COVER SAMPLES
PANCHETTA E SGABELLO
STRUTTURA IN LEGNO MASSELLO DI NOCE CANALETTO.
IMBOTTITURA GOMMAPIUMA E RIVESTIMENTO DA CAMPIONARIO.
BENCH AND STOOL
STRUCTURE IN SOLID CANALETTO WALNUT.
PADDING FOAM AND COVER SAMPLES
”ﬁ
\
POLTRONA E DIVANI BUDDY
BUDDY ARMCHAIR AND SOFAS
POLTRONA E DIVANI
POLTRONA FUSTO: MULTISTRATO DI PIOPPO E LEGNO DI ABETE
ARMCHAIR
IMBOTTITURA: SEDUTE IN POLIURETANO ESPANSO D. 35 MS RIVESTITE IN LANA SINTETICA E
FALDA SINTETICA. SPALLIERE IN POLIURETANO ESPANSO D.18 MS RIVESTITO IN
LANA SITENTICA E FALDA SINTETICA
PIEDE: LEGNO MASSELLO DI FAGGIO, VERNICIATO (NON POSSIBILE PER LA FINITURA
CANALETTO OLIO E HAVANA, RICHIEDERE PREVENTIVO)
E ARMCHAIR AND SOFAS
g STRUCTURE: MULTILAYER OF POPLAR AND FIR WOOD
@ 2I(‘)’£NOSZERT3E:%%II;IA PADDING: SEATS IN EXPANDED POLYURETHANE D. 35 MS COVERED IN SYNTHETIC WOOL
3- AND SYNTHETIC FALDA. BACK IN POLYURETHANE EXPANDED D.18 MS COVERED
IN SITENTIC WOOL AND SYNTHETIC WARM
BASEMENT: SOLID BEECH WOQD, PAINTED (NOT POSSIBLE FOR FINISHING
CANALETTO OIL AND HAVANA, REQUEST A QUOTE)
I I B :
16 N.B.: SCHEDA PRODOTTO IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 E AL D.L. 101/97

N.B.: PRODUCT SHEET COMPLIANT WITH LAW 126/91 AND DL 101/97



GIORNO - DAY

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CREDENZE E PORTA TV
SIDEBOARDS AND TV UNIT

CREDENZA 2 E 3 ANTE
SIDEBOARD WITH 2 AND 3 DOORS

CREDENZA 2, 3 ANTE E PORTA TV

STRUTTURA: PANNELLO DI LISTELLARE ESTERNO RIVESTITO IN NOCE CANALETTO E INTERNO RIVESTITO IN NOCE
TANGANICA
TOP: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO E BORDATO IN NOGE GANALETTO SP. 1.8
ANTE LEGNO: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO E BORDATO IN NOCE CANALETTO SP.CM 1,8
‘ LISTELLI ORIZZONTALI IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO.
‘ SPALLE: LEGNO FJ RIVESTITO NOCE CANALETTO SEZIONE 60/70%25
1 PIEDI POSTERIORE:  MASSELLO DI NOCE CANALETTO
0 - SCHIENALI: PANNELLO DI MULTISTRATO NOGE TANGANICA
30 MANIGLIA: IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO INTEGRATA NEL FRONTALE
B RIPIANI: VETRO
OPTIONAL FRONTALI: VETRO DI VARIE DECORAZIONI (SILVER/GOLD/SAHARA NOIRE, KALACATTA) SP. 3MM
OPTIONAL PIANI: VETRO EFFETTO MARMO (SAHARA NOIRE, KALACATTA) O VETRO FUME SP. 3MM
SIDEBOARD WITH 2, 3 DOORS AND TV UNIT
E STRUCTURE: BLOCKBOARD PANEL: OUTSIDE COVERED IN CANALETTO WALNUT, INSIDE COVERED IN TANGANICA
-= - WALNUT
g M 30 TOP: STRIP PANEL COATED AND EDGED IN CANALETTO WALNUT SP.CM 1.8
§ - WOODEN DOORS: STRIP PANEL COVERED AND EDGED IN CANALETTO WALNUT SP. CM 1.8 HORIZONTAL STRIPS IN SOLID
(7] CANALETTO WALNUT.
SUPPORT PANELS:  FJWOOD COVERED IN CANALETTO WALNUT 60/70X25 SECTION
BACK FEET: SOLID CANALETTO WALNUT
BACK PANELS: MULTILAYER PANEL IN TANGANICA WALNUT
HANDLE: SOLID CANALETTO WALNUT HANDLE INTEGRATED IN THE FRONT
PORTA TV SHELVES: GLASS
TV UNIT FRONTAL OPTIONALS: GLASS OF VARIOUS DECORATIONS (SILVER / GOLD / SAHARA NOIRE, KALACATTA) OR SMOKED GLASS
TH. 3MM
TOP OPTIONAL: GLASS MARBLE EFFECT (SAHARA NOIRE, KALACATTA) TH. 3MM
h U 18
CREDENZA 2 E 3 ANTE CREDENZA 2 E 3 ANTE
SIDEBOARD WITH 2 AND 3 DOORS STRUTTURA: PANNELLO DI LISTELLARE ESTERNO RIVESTITO IN NOCE CANALETTO E INTERNO RIVESTITO IN NOCE
TANGANICA
TOP: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO E BORDATO IN NOCE CANALETTO SP. 1.8
ANTE LEGNO: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITE E BORDATE IN NOCE CANALETTO SP.CM 1,8
LISTELLI ORIZZONTAL! IN MASSELLO DI NOGE CANALETTO.
SPALLE: LEGNO FJ RIVESTITO NOCE CANALETTO SEZIONE 60/70%X25
PIEDI POSTERIORI: MASSELLO DI NOCE CANALETTO
B SCHIENALI: PANNELLO DI MULTISTRATO NOGE TANGANICA
30 APERTURE: MANIGLIA IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO INTEGRATA SU ANTA DECORATA
o E PUSH-PULL SU ANTA LISCIA
RIPIANI: VETRO
OPTIONAL PIANI: VETRO EFFETTO MARMO (SAHARA NOIRE, KALACATTA)
&
=)
& SIDEBOARD WITH 2 AND 3 DOORS
g STRUCTURE: BLOCKBOARD PANEL: OUTSIDE COVERED IN CANALETTO WALNUT, INSIDE COVERED IN TANGANICA
h - WALNUT
M 30 TOP: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO E BORDATO IN NOCE CANALETTO SP.CM 1.8
WOODEN DOORS: STRIP PANEL COVERED AND EDGED IN CANALETTO WALNUT SP.CM 1.8
HORIZONTAL STRIPS IN SOLID CANALETTO WALNUT.
SUPPORT PANELS:  FJWOOD COVERED IN CANALETTO WALNUT 60/70X25 SECTION
BACK FEET: SOLID CANALETTO WALNUT
BACK PANELS: MULTILAYER PANEL IN TANGANICA WALNUT
OPENING: SOLID CANALETTO WALNUT HANDLE INTEGRATED ON DECORATED DOOR
AND PUSH-PULL ON SMOOTH DOOR
SHELVES: GLASS
TOP OPTIONAL: GLASS MARBLE EFFECT (SAHARA NOIRE, KALACATTA)

N.B.: SCHEDA PRODOTTO IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 E AL D.L. 101/97
N.B.: PRODUCT SHEET COMPLIANT WITH LAW 126/91 AND DL 101/97
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GIORNO - DAY

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CREDENZE E PORTA TV
SIDEBOARDS AND TV UNIT
CREDENZA 2 E 3 ANTE CREDENZA 2 E 3 ANTE
SIDEBOARD WITH 2 AND 3 DOORS STRUTTURA: PANNELLO DI LISTELLARE ESTERNO RIVESTITO IN NOCE CANALETTO E INTERNO RIVESTITO IN NOCE
TANGANICA
ToP: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO NOCE CANALETTO E STRUTTURA PERIMETRALE IN MASSELLO
DI NOCE CANALETTO, SP. 1.8
ANTE LEGNO: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITE INTERNAMENTE IN NOCE CANALETTO ED ESTERNAMENTE IN NOCE
e TANGANICA SP. 2.9 CM — CON DOGE IN MULTISTRATI RIVESTITTE NOCE CANALETTO E LATI IN MASSELLO
DI NOCE CANALETTO SP. 0.3 CM — RIPIANI INTERNI VETRO
_ SPALLE: LEGNO FJ RIVESTITO NOCE CANALETTO SEZIONE 60/70X25
U 20 PIEDI POSTERIORI: MASSELLO DI NOCE CANALETTO
- SCHIENALI: PANNELLO DI MULTISTRATO NOCE TANGANICA
MANIGLIA: MANIGLIA DOMINO SU DISEGNO
SIDEBOARD WITH 2 AND 3 DOORS
STRUCTURE: BLOCKBOARD PANEL: OUTSIDE COVERED IN CANALETTO WALNUT, INSIDE COVERED IN TANGANICA
WALNUT
* = TOP: BLOCKBOARD PANEL COVERED IN CANALETTO WALNUT AND PERIMETRIC STRUCTURE IN SOLID
CANALETTO WALNUT, TH. 1.8
T — WOODEN DOORS: BLOCKBOARD PANEL COVERED INSIDE IN CANALETTO WALNUT AND OUTSIDE IN TANGANICA WALNUT TH.
20 2.9 CM — WITH MULTILAYER SLAT COVERED IN CANALETTO WALNUT AND SIDES IN SOLID CANALETTO
— WALNUT TH. 0.3 CM — INSIDE GLASS SHELVES
SUPPORT PANELS:  FJWOOD COVERED IN CANALETTO WALNUT 60/70X25 SECTION
BACK FEET: SOLID CANALETTO WALNUT
BACK PANELS: MULTILAYER PANEL IN TANGANICA WALNUT
HANDLE: DOMINO HANDLE AS IN THE DRAWING

PORTA TV 2 ANTE LEGNO E VANO A GIORNO
TV UNIT WITH 2 WOODEN DOORS AND OPEN COMPARTMENT

PORTA TV 2 ANTE E VANO A GIORNO

STRUTTURA: PANNELLO DI LISTELLARE ESTERNO RIVESTITO IN NOCE CANALETTO E INTERNO RIVESTITO IN NOCE TANGANICA
TOP: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO NOCE CANALETTO E STRUTTURA PERIMETRALE IN MASSELLO
DI NOCE CANALETTO, SP. 1.8
ANTE LEGNO: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITE INTERNAMENTE IN NOCE CANALETTO ED ESTERNAMENTE IN
NOCE TANGANICA SP. 2.9 CM — CON DOGE IN MULTISTRATI RIVESTITTE NOCE CANALETTO E LATIIN
_ MASSELLO DI NOCE CANALETTO SP. 0.3 CM — RIPIANI INTERNI VETRO
18 SPALLE: LEGNO FJ RIVESTITO NOCE CANALETTO SEZIONE 60/70X25
- PIEDI POSTERIORI: MASSELLO DI NOCE CANALETTO
SCHIENALL: PANNELLO DI MULTISTRATO NOCE CANALETTO
o MANIGLIA: MANIGLIA DOMINO SU DISEGNO
E TV UNIT WITH 2 DOORS AND OPEN COMPARTMENT
g STRUCTURE: BLOCKBOARD PANEL: OUTSIDE COVERED IN CANALETTO WALNUT, INSIDE COVERED IN TANGANICA WALNUT
TOP: BLOCKBOARD PANEL COVERED IN CANALETTO WALNUT AND PERIMETRIC STRUCTURE IN SOLID
) * * CANALETTO WALNUT, TH. 1.8
DOGA LEGNO LISCIA DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO WOODEN DOORS: BLOCKBOARD PANEL COVERED INSIDE IN CANALETTO WALNUT AND OUTSIDE IN TANGANICA
PN oo R ou e o AR ke WALNUT TH. 2.9 CM — WITH MULTILAYER SLAT COVERED IN CANALETTO WALNUT AND SIDES IN
SOLID CANALETTO WALNUT TH. 0.3 CM — INSIDE GLASS SHELVES
SUPPORT PANELS:  FJWOOD COVERED IN CANALETTO WALNUT 60/70X25 SECTION
- 2 BACK FEET: SOLID CANALETTO WALNUT
- % BACK PANELS: MULTILAYER PANEL IN CANALETTO WALNUT
HANDLE: DOMINO HANDLE AS IN THE DRAWING
17 DETTAGLIO TOP SAGOMATO
12 SHAPED TOP DETAIL
MANIGLIA GRANDE MANIGLIA PICCOLA INCASTRO MANIGLIA CERNIERA AR
LARGE HANDLE SMALL HANDLE HANDLE JOINT AR HINGE
18 N.B.: SCHEDA PRODOTTO IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 E AL D.L. 101/97

N.B.: PRODUCT SHEET COMPLIANT WITH LAW 126/91 AND DL 101/97



GIORNO - DAY

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
MADIE E VETRINE
DISPLAY UNITS
MADIA 2 ANTE
MADIA 2 ANTE LEGNO
DISPLAY UNIT WITH 2 WOODEN DOORS STRUTTURA: PANNELLO DI LISTELLARE ESTERNO RIVESTITO IN NOCE CANALETTO E INTERNO RIVESTITO IN NOCE
TANGANICA
TOP: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO E BORDATO IN NOCE CANALETTO SP. 1.8
|
l ANTE LEGNO: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITE E BORDATE IN NOCE CANALETTO SP.CM 1,8
LISTELLI ORIZZONTALI IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO.
l SPALLE: LEGNO FJ RIVESTITO NOCE CANALETTO SEZIONE 60/70X25
} PIEDI POSTERIORI:  MASSELLO DI NOCE CANALETTO
SCHIENALI: PANNELLO DI MULTISTRATO NOCE TANGANICA
\— MANIGLIA: IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO INTEGRATA NEL FRONTALE
| RIPIANI: VETRO
m M — OPTIONAL FRONTALI: VETRO DI VARIE DECORAZIONI (SILVER/GOLD/SAHARA NOIRE, KALACATTA) SP. 3MM
30 DETTAGLIO TOP DRITTO .
- STRAIGHT TOP DETAIL OPTIONAL PIANI: VETRO EFFETTO MARMO (SAHARA NOIRE, KALACATTA) SP. 3MM
DISPLAY UNIT 2 DOORS
STRUCTURE: BLOCKBOARD PANEL: OUTSIDE COVERED IN CANALETTO WALNUT, INSIDE COVERED IN TANGANICA
WALNUT
TOP: STRIP PANEL COATED AND EDGED IN CANALETTO WALNUT SP.CM 1.8
WOODEN DOORS:  STRIP PANEL COVERED AND EDGED IN CANALETTO WALNUT SP. CM 1.8
HORIZONTAL STRIPS IN SOLID CANALETTO WALNUT.
SUPPORT PANELS:  FJWOOD COVERED IN CANALETTO WALNUT 60/70X25 SECTION
BACK FEET: SOLID CANALETTO WALNUT
BACK PANELS: MULTILAYER PANEL IN TANGANICA WALNUT
OPENING: SOLID CANALETTO WALNUT HANDLE INTEGRATED IN THE FRONT
SHELVES: GLASS
FRONTAL OPTIONALS: GLASS OF VARIOUS DECORATIONS (SILVER / GOLD / SAHARA NOIRE / KALACATTA) TH. 3MM
TOP OPTIONAL: GLASS MARBLE EFFECT (SAHARA NOIRE, KALACATTA) TH. 3MM
VETRINA 2 ANTE VETRO VETRINA 2 ANTE
== DISPLAY UNIT WITH 2 GLASS DOORS
g STRUTTURA: PANNELLO DI LISTELLARE ESTERNO RIVESTITO IN NOCE CANALETTO E INTERNO RIVESTITO IN NOCE
S TANGANICA
E ‘ TOP: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO E BORDATO IN NOCE CANALETTO SP. 1.8
_=
wn ANTE VETRO: VETRO CANNETE TRASPARENTE TEMPERATO SP CM 0,6
SPALLE: LEGNO FJ RIVESTITO NOCE CANALETTO SEZIONE 60/70X25
PIEDI POSTERIORI:  MASSELLO DI NOCE CANALETTO
\ SCHIENALE: SCHIENALE IN MULTISTRATI IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO
| MANIGLIA: IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO SU DISEGNO
RIPIANI: VETRO
- OPTIONAL PIANI: VETRO EFFETTO MARMO (SAHARA NOIRE, KALACATTA) SP. 3MM
\ 30 DETTAGLIO TOP DRITTO
_ STRAIGHT TOP DETAIL OPTIONAL: STRISCIA LED SUL TOP
DISPLAY UNIT 2 DOORS
STRUCTURE: BLOCKBOARD PANEL: OUTSIDE COVERED IN CANALETTO WALNUT, INSIDE COVERED IN TANGANICA
WALNUT
TOP: STRIP PANEL COATED AND EDGED IN CANALETTO WALNUT SP. CM 1.8
GLASS DOORS: TRANSPARENT TEMPERED CANNETE GLASS, 0.6 CM TH
SUPPORT PANELS:  FJWOOD COVERED IN CANALETTO WALNUT 60/70X25 SECTION
BACK FEET: SOLID CANALETTO WALNUT
BACK PANEL: BACK PANEL IN MULTILAYER CANALETTO WALNUT
HANDLE: SOLID CANALETTO WALNUT HANDLE ON DRAWING
SHELVES: GLASS
TOP OPTIONAL: GLASS MARBLE EFFECT (SAHARA NOIRE, KALACATTA) TH. 3MM
OPTIONAL: LED STRIP ON THE TOP

19



GIORNO - DAY

VETRINE
DISPLAY UNITS

VETRINA 2 ANTE LEGNO E 2 ANTE VETRO
DISPLAY UNIT WITH 2 WOODEN DOORS AND 2 GLASS DOORS

VETRINA 2 ANTE LEGNO E 2 ANTE VETRO

STRUTTURA: PANNELLO DI LISTELLARE ESTERNO RIVESTITO IN NOCE CANALETTO, INTERNO ANTA LEGNO
RIVESTITO IN NOGE TANGANICA, INTERNO ANTE VETRO RIVESTITO IN NOCE CANALETTO
TOP: PANNELLO DI LISTELLARE IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO E STRUTTURA PERIMETRALE IN
y =~ MASSELLO DI NOCE CANALETTO, SP. 1.8
] | MANIGLIA DOMINO ANTE LEGNO: PANNELLO DI LISTELLARE IMPIALLACCIATA INTERNAMENTE IN NOCE CANALETTO
y > PICCOLA > ED ESTERNAMENTE IN NOGE TANGANICA SP. 2.9 CM — CON DOGE IN MULTISTRATI
[T SMALL DOMING HANDLE IMPIALLACCIATO NOGE CANALETTO E LATI IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO SP. 0.3 CM
— U] ANTE VETRO: VETRO TEMPERATO S.P 0.6 CM - RIPIANI INTERNI VETRO
SPALLE: LEGNO FJ RIVESTITO NOCE CANALETTO SEZIONE 60/70X25
* PIEDI POSTERIORI: MASSELLO DI NOCE CANALETTO
CERNIERA CHIUSURA SCHIENALI: SCHIENALE INTERNO ANTE LEGNO IN MULTISTRATO NOCE TANGANICA
h - ACCOMPAGNATA SCHIENALE INTERNO ANTE VETRO IN MULTISTRATI DI NOCE CANALETTO
20 SOFT CLOSE HINGE
= APERTURA: MANIGLIA DOMINO SU DISEGNO IN ZAMA VERNICIATO
DISPLAY UNIT WITH 2 WOODEN DOORS AND 2 GLASS DOORS
- STRUCTURE: BLOCKBOARD PANEL: OUTSIDE COVERED IN CANALETTO WALNUT, INSIDE OF WOODEN DOOR
COVERED IN TANGANICA WALNUT, INSIDE OF GLASS DOORS COVERED IN CANALETTO WALNUT
TOP: BLOCKBOARD PANEL VENEERED IN CANALETTO WALNUT AND PERIMETRIC STRUCTURE IN
* * * - SOLID CANALETTO WALNUT, TH. 1.8
DOGA LEGNO LISCIA DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO WOODEN DOORS: BLOCKBOARD PANEL: INSIDE VENEERED IN CANALETTO WALNUT AND OUTSIDE IN TANGANICA
PLAIN WOODEN SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT WALNUT TH. 2.9 CM — WITH MULTILAYER SLAT VENEERED IN CANALETTO WALNUT AND SIDES
IN SOLID CANALETTO WOOD TH 0.3 CM
GLASS DOORS: TEMPREDE GLASS TH. 0.6 CM — INTERNAL GLASS SHELVES
o ‘2‘ SUPPORT PANELS: FJWOOD COVERED IN CANALETTO WALNUT 60/70%25 SECTION
/ BACK FEET: SOLID CANALETTO WALNUT
CERNERAAR BACK PANELS: BACK PANEL INSIDE WOODEN DOOR IN MULTILAYER TANGANICA WALNUT
12 AR HINGE BACK PANEL INSIDE GLASS DOORS IN MULTILAYER CANALETTO WALNUT
OPENING: DOMINO HANDLE IN METAL PAINTED ZAMAK
MANIGLIA PICCOLA INCASTRO MANIGLIA
SMALL HANDLE HANDLE JOINT
g VETRINA 2 ANTE VETRO VETRINA 2 ANTE VETRO
= DISPLAY UNIT WITH 2 GLASS DOORS STRUTTURA: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO IN NOCE CANALETTO
=) TOP: PANNELLO DI LISTELLARE IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO E STRUTTURA PERIMETRALE IN
Q MASSELLO DI NOCE CANALETTO SP. 1.8
# ‘ | # [ ANTE VETRO: VETRO TEMPERATO S.P 0.6 CM - RIPIANI INTERNI VETRO
: SPALLE: LEGNO FJ RIVESTITO NOCE CANALETTO SEZIONE 60/70X25
‘ PIEDI POSTERIORI: MASSELLO DI NOCE CANALETTO
MANIGLIA DOMINO
GRANDE —o SCHIENALI: SCHIENALE IN MULTISTRATI DI NOCE CANALETTO
‘ LARGE DOMINO HANDLE APERTURA: MANIGLIA DOMINO SU DISEGNO IN ZAMA VERNICIATO METALLO
2 p———— DISPLAY UNIT WITH 2 GLASS DOORS
|- N o STRUCTURE: BLOCKBOARD PANEL COVERED IN CANALETTO WALNUT
20 TOP: BLOCKBOARD PANEL VENEERED IN CANALETTO WALNUT AND PERIMETRIC STRUCTURE IN
SOLID CANALETTO WALNUT, TH. 1.8
GLASS DOORS: TEMPREDE GLASS TH. 0.6 CM — INTERNAL GLASS SHELVES
SUPPORT PANELS: FJWOOD COVERED IN CANALETTO WALNUT 60/70X25 SECTION
BACK FEET: SOLID CANALETTO WALNUT
— BACK PANELS: BACK PANEL IN MULTILAYER CANALETTO WALNUT
ﬁf OPENING: DOMINO HANDLE IN METAL PAINTED ZAMAK
17 DETTAGLIO TOP SAGOMATO
SHAPED TOP DETAIL
MANIGLIA GRANDE
LARGE HANDLE
20 N.B.: SCHEDA PRODOTTO IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 E AL D.L. 101/97

N.B.: PRODUCT SHEET COMPLIANT WITH LAW 126/91 AND DL 101/97



GIORNO - DAY

WITH SAMPLE FABRICS

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
SEDIE
CHAIRS
’ y SEDIA SHANGHAI
FUSTO: MASSELLO DI NOCE CANALETTO VERNICIATO
I SEDUTA: PANNELLO IN MULTISTRATI PIOPPO IMBOTTITO IN GOMMAPIUMA E RIVESTITO
CON TESSUTI DA CAMPIONARIO
< I I
: C
S E DOMINO CHAIR
% CARCASE: SOLID VARNISHED CANALETTO WALNUT
«» SEAT: POPLAR MULTILAYER PANEL UPHOLSTERED IN FOAM RUBBER AND COVERED
WITH SAMPLE FABRICS
SENZA BRACCIOLO CON BRACCIOLO
WITHOUT ARMREST WITH ARMREST
SEDIA DOMINO
FUSTO: MASSELLO DI NOCE CANALETTO
SEDUTA: PANNELLO IN MULTISTRATI PIOPPO IMBOTTITO IN GOMMAPIUMA E RIVESTITO
CON TESSUTI DA CAMPIONARIO
=)
=
= — DOMINO CHAIR
g CARCASE: SOLID CANALETTO WALNUT
SEAT: POPLAR MULTILAYER PANEL UPHOLSTERED IN FOAM RUBBER AND COVERED
WITH SAMPLE FABRICS
SEDIA BARCELONA
FUSTO: MASSELLO DI FAGGIO
SEDUTA: PANNELLO IN MULTISTRATI PIOPPO IMBOTTITO IN GOMMAPIUMA E RIVESTITO
CON TESSUTI DA CAMPIONARIO
<
=
E N
T —— BARCELONA CHAIR
g CARCASE: SOLID BEECH
g SEAT: POPLAR MULTILAYER PANEL UPHOLSTERED IN FOAM RUBBER AND COVERED

N.B.: SCHEDA PRODOTTO IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 E AL D.L. 101/97
N.B.: PRODUCT SHEET COMPLIANT WITH LAW 126/91 AND DL 101/97
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GIORNO - DAY

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

TAVOLO SHANGHAI
SHANGHAI TABLE

TAVOLO LEGNO ALLUNGABILE

TOP: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO NOCE CANALETTO BORDATO SP. 2.5

ALLUNGHE: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO NOCE CANALETTO BORDATO SP. 2.5
1

GAMBE: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO NOCE CANALETTO E STRUTTURA

PERIMETRALE IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO

MISURE DISPONIBILI: 115X 115 CM CON ALLUNGA DA 55 CM
160 X 90 CM E 180 X 100 CON ALLUNGA DA 60 CM

OPTIONAL PIANI: VETRO EFFETTO MARMO (SAHARA NOIRE, KALACATTA) SP. 3 MM

<
E EXTENDABLE WOODEN TABLE
E TOP: STRIP PANEL COATED AND EDGED IN CANALETTO WALNUT SP. CM 2,5
=
(7] | 15|
— ;'8 EXTENSIONS: STRIP PANEL COATED AND EDGED IN CANALETTO WALNUT SP. CM 2,5
LEGS: BLOCKBOARD PANEL COVERED IN CANALETTO WALNUT AND AND PERIMETRIC
STRUCTURE IN SOLID CANALETTO WALNUT
AVAILABLE DIM.: 115X 115 CM WITH 1 EXTENSION OF 55 CM
160 X 90 CM E 180 X 100 WITH 1 EXTENSION OF 60 CM
TOP OPTIONAL: GLASS MARBLE EFFECT (SAHARA NOIRE, KALACATTA) TH. 3 MM
4x4
PROFILO TAVOLO LEGNO
TABLE WOODEN PROFILE
TAVOLO DOMINO
DOMINO TABLE
TAVOLO LEGNO ALLUNGABILE
---------------------- TOP: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO NOGE CANALETTO E STRUTTURA
PERIMETRALE IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO SP. 2.5
= ~ ALLUNGHE: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO NOCE CANALETTO E STRUTTURA
PERIMETRALE IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO SP. 2.5
GAMBE: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO NOCE CANALETTO E STRUTTURA
PERIMETRALE IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO
MISURE DISPONIBILI: 115X 115 CM CON ALLUNGA DA 55 CM
160 X 90 CM E 180 X 100 CON ALLUNGA DA 60 CM
OPTIONAL PIANI: MARMO SP. 20 MM
EXTENDABLE WOODEN TABLE
‘ 15 ‘ TOP: BLOCKBOARD PANEL COVERED IN CANALETTO WALNUT AND PERIMETRIC

STRUCTURE IN SOLID CANALETTO WALNUT TH. 2.5

EXTENSIONS: BLOCKBOARD PANEL COVERED IN CANALETTO WALNUT AND PERIMETRIC
STRUCTURE IN SOLID CANALETTO WALNUT TH. 2.5

LEGS: BLOCKBOARD PANEL COVERED IN CANALETTO WALNUT AND PERIMETRIC
STRUCTURE IN SOLID CANALETTO WALNUT

AVAILABLE DIM.: 115X 115 CM WITH 1 EXTENSION OF 55 CM
160 X 90 CM E 180 X 100 WITH 1 EXTENSION OF 60 CM

| TOP OPTIONAL: MARBLE TH. 20 MM
4x4
PROFILO TAVOLO LEGNO
TABLE WOODEN PROFILE
22 N.B.. SCHEDA PRODOTTO IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 E AL D.L. 101/97

N.B.: PRODUCT SHEET COMPLIANT WITH LAW 126/91 AND DL 101/97
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TAVOLO FOSTER
FOSTER TABLE

PIANO IN LEGNO
WOODEN TOP

PROFILO PIANO LEGNO
WOODEN TOP PROFILE

PIANO IN CRISTALLO
GLASS TOP

FOSTER

PROFILO PIANO VETRO
GLASS TOP PROFILE

TAVOLO LEGNO
TOP:

ALLUNGHE:

GAMBE:
MISURE DISPONIBILI:

WOODEN TABLE
TOP:

EXTENSIONS:

LEGS:
AVAILABLE DIM.:

TAVOLO VETRO
TOP:

GAMBE:

MISURE DISPONIBILI:

PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO NOCE CANALETTO E STRUTTURA
PERIMETRALE IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO SP. 3

(OPTIONAL) PER TAVOLO RETTANGOLARE: N.2 ALLUGHE DA 45 CON GUIDE IN
LEGNO IN PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO NOCE CANALETTO E STRUTTURA
PERIMETRALE IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO SP. 3

MASSELLO DI FAGGIO O MASSELLO DI NOCE CANALETTO

TAVOLO RETTANGOLARE: 180 X 100 CM. - 200 X 100 CM.
TAVOLO ROTONDO: @ 130, 140, 150, 160 CM.

BLOCKBOARD PANEL COVERED IN CANALETTO WALNUT AND PERIMETRIC
STRUCTURE IN SOLID CANALETTO WALNUT TH. 3

(OPTIONAL) FOR RECTANGULAR TABLE: 2X45 CM WIDE EXTENSIONS WITH
WOODEN GUIDES, IN BLOCKBOARD PANEL COVERED IN CANALETTO WALNUT
AND PERIMETRIC STRUCTURE IN SOLID CANALETTO WALNUT TH. 3

SOLID BEECH OR CANALETTO WALNUT

RECTANGULAR TABLE: 180 X 100 CM. - 200 X 100 CM.
ROUND TABLE: @ 130, 140, 150, 160 CM.

VETRO EXTRA CHIARO TEMPERATO SP. 1.2
CON PIASTRE IN ACCIAIO VERNICIATO

MASSELLO DI FAGGIO O MASSELLO DI NOCE CANALETTO
E CON PIASTRE IN METALLO VERNICIATO

TAVOLO RETTANGOLARE: 180 X 100 CM. - 200 X 100 CM.
TAVOLO ROTONDO: @ 130, 140, 150, 160 CM.

VARIANTE DISPONIBILE: VETRO FUME

GLASS TABLE
TOP:

LEGS:

AVAILABLE DIM.:

VARIANT AVAILABLE:

TEMPERED EXTRA-CLEAR GLASS TH. 1.2
WITH PAINTED STEEL PLATES

SOLID BEECH OR CANALETTO WALNUT
AND WITH PAINTED STEEL PLATES

RECTANGULAR TABLE: 180 X 100 CM. - 200 X 100 CM.
ROUND TABLE: @ 130, 140, 150, 160 CM.

SMOKED GLASS

N

OPTIONAL: KIT 2 ALLUNGHE DA 45 DA ALLOGGIARE ESTERNAMENTE AL TAVOLO (FORNITE IN APPOSITA BORSA IN TESSUTO IN DOTAZIONE)
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GIORNO - DAY
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

TAVOLO NORMAN
NORMAN TABLE

PIANO VETRO EFFETTO MARMO TAVOLO LEGNO PIANO SAHARA NOIRE 0 KALACATTA

GLASS TOP WITH MARBLE EFFECT TOP: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO NOCE CANALETTO SCAVATO E STRUTTURA
PERIMETRALE IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO SP. 3.
INSERTO IN VETRO OPACO STAMPATO EFFETTO MARMO.

GAMBE: MASSELLO DI FAGGIO O MASSELLO DI NOCE CANALETTO

NON SONO PREVISTE ALLUNGHE
MISURE DISPONIBILI:  TAVOLO RETTANGOLARE: 180 X 100 CM. - 200 X 100 CM.

WOODEN TABLE WITH SAHARA NOIRE OR KALACATTA TOP

TOP: STRIP PANEL COVERED IN CANALETTO WALNUT AND STRUCTURE
PERIMETER IN SOLID CANALETTO WALNUT SP. 3.
INSERT IN PRINTED MATT GLASS MARBLE EFFECT.

LEGS: SOLID BEECH OR SOLID CANALETTO WALNUT

AVAILABLE DIM.: RECTANGULAR TABLE: 180 X 100 CM. - 200 X 100 CM.

PROFILO PIANO
TOP PROFILE

NORMAN

24 N.B.: SCHEDA PRODOTTO IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 E AL D.L. 101/97
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GIORNO - DAY

TAVOLINI
SMALL TABLES
TAVOLINO QUADRATO TAVOLINO QUADRATO E RETTANGOLARE
SCUARETABLE TOP: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO E BORDATO NOCE CANALETTO SP.1.8
COLLETTO: PANNELLO DI LISTELLARE IMPIALLACCIATO IN NOCE CANALETTO
GAMBE; MASSELLO DI NOCE CANALETTO

OPTIONAL PIANI: VETRO EFFETTO MARMO (SAHARA NOIRE O KALACATTA) SP. 3 MM

80 X 80 H.40CM.
SQUARE AND RECTANGULAR TABLE

TOP: BLOCKBOARD PANEL COVERED IN CANALETTO WALNUT TH.1.8
TAVOLINO QUADRATO ALTO BAND: BLOCKBOARD PANEL VENEERED IN CANALETTO WALNUT
HIGH SQUARE TABLE
LEGS: SOLID CANALETTO WALNUT
TOP OPTIONAL: GLASS MARBLE EFFECT (SAHARA NOIRE OR KALACATTA) TH. 3 MM
<
=
S
=
<
=
(e}
38X 38 H.60 CM.
TAVOLINO RETTANGOLARE
RECTANGULAR TABLE
I |
120 X 50 H. 40 CM.
TAVOLINO QUADRATO TAVOLINO QUADRATO E RETTANGOLARE

SQUARE TABLE
TOP: PANNELLO DI LISTELLARE RIVESTITO NOCE CANALETTO E STRUTTURA

PERIMETRALE IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO SP.1.8
COLLETTO: PANNELLO DI LISTELLARE IMPIALLACCIATO IN NOCE CANALETTO
GAMBE: MASSELLO DI NOCE CANALETTO
OPTIONAL PIANI: MARMO SP. 20 MM

80 X 80 H.40 CM.

SQUARE AND RECTANGULAR TABLE

TOP: BLOCKBOARD PANEL COVERED IN CANALETTO WALNUT AND PERIMETRIC
TAVOLINO QUADRATO ALTO STRUCTURE IN SOLID CANALETTO WALNUT TH.1.8

HIGH SQUARE TABLE
BAND: BLOCKBOARD PANEL VENEERED IN CANALETTO WALNUT

LEGS: SOLID CANALETTO WALNUT
TOP OPTIONAL: MARBLE TH. 20 MM

38 X 38 H.60 CM.

TAVOLINO RETTANGOLARE
RECTANGULAR TABLE

w —

120 X 50 H. 40 CM.

N.B.: SCHEDA PRODOTTO IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 E AL D.L. 101/97 25
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NOTTE - NIGHT

LETTO BUTTERFLY LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA ~ LETTO DA 160 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
TESTIERA IMBOTTITA 160 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND 160 CM WIDE BED —WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND 160 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH
BUTTERFLY BED
UPHOLSTERED PANEL
o - 190 |
98 H—H
oy ¥ L160
U 210
98 H—m MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200 MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200 SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 162X204
o e \ L180 INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200 INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200 STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 162X204
DON5701K DON5721K DON5731K
CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINO/VELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINO/VELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINO/VELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINENVELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 2.573 2.679 2.989 2.966 3.113 3.578 4112 4.404 5.196
mc 0,23 — Kg 65 mc 0,23 - Kg 65 mc 0,31 - Kg 85
LETTI ALBA LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA LETTO DA 160 CONTENITORE IMBOTTITO
TESTIERA IMBOTTITA 160 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND IMBOTTITA 160 CM BED AND TILTING BED BASE UNIT
160 CM WIDE BED — WOODEN AND UPHOLSTERED BED
ALBA BEDS SURROUND
UPHOLSTERED PANEL
o llllllllllllllll ﬂl|||||||||||llllllllllllllll
- l;\\ M — - \ _
227 208 ISOS
1 Lieo - =
_ | 190 | MISURE INTERNE 162x202 PER MATERASSO 160X200 MISURE INTERNE 162x202 PER MATERASSO 160X200 SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 162x202
W INTERNAL DIMENSIONS 162x202 FOR MATTRESS 160X200 INTERNAL DIMENSIONS 162x202 FOR MATTRESS 160X200 STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 162x202
1080 i [ sHnsotk M SHNSIOIK | SHN5701K
- i L180 CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINONVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINOELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 3.068 3.208 4910 3.427 3.623 5.455 4.528 4.686 6.381
mc 0,90 — Kg 75 mc 0,90 —Kg 75 mc 1,15 - Kg 95
LETTO PEDRERA LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
TESTIERA TRAFORATA 160 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND 160 CM WIDE BED — WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND
PEDRERA BED
PERFORATED PANEL

MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200
INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200

MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200
INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200

CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 4.775 4.988 5.039 5.208
mc 0,17 — Kg 60 me 0,17 — Kg 60
LETTO TOBIA LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA ~ LETTO DA 160 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
TESTIERA IMBOTTITA 160 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND 160 CM WIDE BED — WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND 160 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH
TOBIA BED
UPHOLSTERED PANEL
| 178 |
130 B
_ e A L1eo
| 198 MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200 MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200 SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 162X204
- INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200 INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200 STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 162X204
140 [ Dowsotik M DONso2iK [ DONS03IK |
DON5011K DON5011K DON5011K DON5021K DON5021K DON5021K CAT.A CAT.B CAT.C
_ oo ﬁ L.180 ECOPELLE/ECONABUK LINOELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 3.045 3.118 3.960 3.438 3.573 4,573 4.483 4,674 5.977
mc 0,23 — Kg 65 mc 0,23 — Kg 65 mc 0,31 —Kg 85
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SENZA RETE E MATERASSO

WITHOUT BED BASE AND MATTRESS

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO
180 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
180 CM WIDE BED -~ WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND

LETTO DA 180 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
180 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

DON5741K

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

DON5751K

SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 182X202
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 182X202

DON5761K

MAGGIORAZIONI E RIDUZIONI
SURCHARGES AND REDUCTIONS

PER LONGHERONI PIU LUNGHI O PIU CORTI
APPLICARE MAGG. DEL

FOR LONGER OR SHORTER SIDES PLEASE
ADD THE FOLLOWING EXTRA CHARGE

+10%

SOLLEVAMENTO
ORIZZONTALE

V== JrroniAL LrmG + 202
MECHANISM

—

GIROLETTO CONTENITORE IMBOTTITO

+ 477

CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C SFODERABILE
ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE UPHOLSTERED STORAGE BED SURROUND
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHERIECONABUK LINENNVELVET LEATHER WITH REMOVABLE COVER
2.821 2.926 3.236 3.219 3.365 3.832 4.365 4.651 5.443
mc 0,26 - Kg 70 mc 0,26 - Kg 70 mc 0,35 -Kg 100
LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA LETTO DA 180 CONTENITORE IMBOTTITO
180 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND IMBOTTITA 180 CM BED AND TILTING BED BASE UNIT
180 CM WIDE BED — WOODEN AND UPHOLSTERED BED
SURROUND
MISURE INTERNE 182x202 PER MATERASSO 180X200 MISURE INTERNE 182x202 PER MATERASSO 180X200 SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 182X202
INTERNAL DIMENSIONS 182x202 FOR MATTRESS 180X200 INTERNAL DIMENSIONS 182x202 FOR MATTRESS 180X200 STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 182X202
[ SHNs30k NN SHN510XK | SHN5702K
CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
3.308 3.455 5.146 3.674 3.870 5.697 4.775 4.926 6.629
mc 0,95 - Kg 80 mc 0,95 - Kg 80 mc 1,40 — Kg 105 RETE A DOGHE
SLATTED BED BASE

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO
180 CM WIDE BED -~ WOODEN BED SURROUND

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA

180 CM WIDE BED — WOODEN AND UPHOLSTERED BED
SURROUND

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
5.000 5.241 5.298 5.460
mc 0,19 - Kg 65 mc 0,19 — Kg 65

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO
180 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

DON5041K

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
180 CM WIDE BED -~ WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

LETTO DA 180 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
180 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH

SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 182X204
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 182X204

DON5061K

RETE 160x200 PER LETTI DA 160
BED BASE 160x200 FOR 160 CM WIDE
BEDS

RETE 180x200 PER LETTI DA 180
BED BASE 180x200 FOR 180 CM WIDE
BEDS

ACS5180K

539

KIT SUPPORTI PER RETI SINGOLE
0 RETI MOTORIZZATE

KIT WITH SUPPORTS FOR SINGLE
OR MOTORIZED BED BASE UNIT WITHS

CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINENAVELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINENVELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LFATHER 214
3.308 3.376 4.354 3.697 3.832 497 4.753 4.933 6.376
mc 0,26 —Kg 70 mc 0,26 —Kg 70 mc 0,35 —Kg 100
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NOTTE - NIGHT

LETTI
BEDS

LETTO DOMINO
TESTIERA LEGNO A DOGHE

DOMINO BED
SLATTED WOODEN HEADBOARD

i ) L160

LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO
160 CM WIDE BED —WOODEN BED SURROUND

MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200
INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200

LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
160 CM WIDE BED — WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND

MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200
INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200

LETTO DA 160 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
160 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH

SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 162X204
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 162X204

CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINONVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINO/VELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 2.387 2.753 2.899 3.450 3.719 3910 4.741
Doghe Multicolor / Multicolor slats +10% +10% +10%
Doga righe / RIbbed slats + 50 + 50 + 50
mc 0,25 — Kg 65 mc 0,25 — Kg 65 mc 0,33 —Kg 85
LETTO DOMINO LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA LETTO DA 160 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
TESTIERA IMBOTTITA A DOGHE 160 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND 160 CM WIDE BED - WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND 160 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH
DOMINO BED
SLATTED UPHOLSTERED HEADBOARD
DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT
| HiR il T
~ ~
— -
110 - \vf—f——\ - \»7————\ - \foff\*\\
210 210 == —
_ L.160 _ _ >
[
110
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200 MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200 SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 162X204
- L.180 INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200 INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200 STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 162X204
DON5506K T DONS5546K
CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINONVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINO/VELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 2.528 2618 3.016 2.904 3.039 3.595 3.870 4.056 4.893
Doghe Multicolor / Multicolor slats +10% +10% +10%
Doga righe / Ribbed slats + 50 + 50 + 50
Doga rivestita / Upholstered slat +95 + 102 + 157 +95 + 102 + 157 +95 + 102 + 157
mc 0,25 — Kg 65 mc 0,25 — Kg 65 mc 0,33 —Kg 85

LETTO SHANGHAI
TESTIERA PAGLIA DI VIENNA
E IMBOTTITA

SHANGHAI BED

‘VIENNA STRAW’ HEADBOARD
AND PADDED

LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO
160 CM WIDE BED —WOODEN BED SURROUND

LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
160 CM WIDE BED — WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND

LETTO DA 160 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
160 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH

MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200
INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200

MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200

INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200

SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 162X204
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 162X204

- aUR  oovoork B oowssik MM Dowak |
CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINENVELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 2.854 2.983 3.758 3.225 3.388 4.331 4.162 4584 5.517
mc 0,25 — Kg 65 mc 0,25 - Kg 65 mc 0,33 - Kg 85
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NOTTE - NIGHT

SENZA RETE E MATERASSO
WITHOUT BED BASE AND MATTRESS

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO
180 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
180 CM WIDE BED - WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND

|
LS

210

~

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

LETTO DA 180 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
180 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH

SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 182X204
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 182X204

CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINENVELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINENVELVET LEATHER
2.629 3.000 3135 3.685 3.966 4.152 4.988
+10% +10% +10%
+ 50 + 50 + 50
mc 0,28 —Kg 75 mc 0,28 —Kg 75 mc 0,37 - Kg 95

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO
180 CM WIDE BED —WOODEN BED SURROUND

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

DON5586K

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
180 CM WIDE BED — WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

DON5576K

LETTO DA 180 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
180 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH

Ll

_ .

218 i

SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 182X204
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 182X204

DON5596K

CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLEECONABUK ~ LINO/VELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK ~ LINOAVELLUTO PELLE ECOPELLEECONABUK ~ LINO/VELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/AVELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINENAVELVET LEATHER
2.776 2.859 3.264 3.140 3.281 3.837 4112 4.297 5.129
+10% +10% +10%
+ 50 + 50 + 50
+95 + 102 + 157 + 95 + 102 + 157 +95 + 102 + 157
mc 0,28 —Kg 75 mc 0,28 —Kg 75 mc 0,37 — Kg 95

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO
180 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
180 CM WIDE BED -~ WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND

LETTO DA 180 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
180 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 182X204
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 182X204

CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINENAVELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINENVELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINENVELVET LEATHER

3.101 3.225 4.000 3.472 3.640 4.539 4.409 4.826 5.758
mc 0,28 - Kg 75 mc 0,28 - Kg 75 mc 0,37 - Kg 95

MAGGIORAZIONI E RIDUZIONI
SURCHARGES AND REDUCTIONS

PER LONGHERONI PIU LUNGHI O PIU CORTI
APPLICARE MAGG. DEL 1 0°/
FOR LONGER OR SHORTER SIDES PLEASE + ©
ADD THE FOLLOWING EXTRA CHARGE

SOLLEVAMENTO
ORIZZONTALE

== JonrontaL Lrme + 202
MECHANISM

—

GIROLETTO CONTENITORE IMBOTTITO
SFODERABILE

UPHOLSTERED STORAGE BED SURROUND
WITH REMOVABLE COVER

+ 477

RETE A DOGHE
SLATTED BED BASE

RETE 160x200 PER LETTI DA 160
BED BASE 160x200 FOR 160 CM WIDE
BEDS

RETE 180x200 PER LETTI DA 180
BED BASE 180x200 FOR 180 CM WIDE
BEDS

ACS5180K

539

KIT SUPPORTI PER RETI SINGOLE
0 RETI MOTORIZZATE

KIT WITH SUPPORTS FOR SINGLE
OR MOTORIZED BED BASE UNIT WITHS

214

29



NOTTE - NIGHT

LETTI
BEDS

LETTO BATTLO
TESTIERA LEGNO

BATTLO BED
WOODEN HEADBOARD

| 198 |

191 4
i ¥

L.160

218

LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO
160 CM WIDE BED —WOODEN BED SURROUND

LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
160 CM WIDE BED — WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND

LETTO DA 160 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
160 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH

MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200
INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200

DON5401K

MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200
INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200

DON5402K

SPAZI0 UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 162X204
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 162X204

CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C

ECOPELLEECONABUK ~ LINOWVELLUTO PELLE ECOPELLEECONABUK ~ LINOVELLUTO PELLE

ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 2.252 2.624 2.994 3.472 3.747 4.034 4.803

mc 0,23 — Kg 65 mc 0,23 — Kg 65 mc 0,31 —Kg 85

LETTO BATTLO LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIAIMBOTTITA  LETTO DA 160 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
TESTIERA IMBOTTITA 160 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND 160 CM WIDE BED —WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND 160 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH
BATTLO BED
UPHOLSTERED HEADBOARD

MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200
INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200

MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200
INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200

SPAZI0 UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 162X204
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 162X204

CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
— Ye— 198 ——¥ L.180 ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 2314 2.629 2.961 2.686 3.051 3.533 3.809 4.095 4.859
mc 0,23 — Kg 65 mc 0,23 — Kg 65 mc 0,31 —Kg 85
LETTO BATTLO LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA  LETTO DA 160 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
TESTIERA IMBOTTITA A DOGHE 160 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND 160 CM WIDE BED - WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND 160 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH
BATTLO BED
SLATTED UPHOLSTERED
HEADBOARD
L 198 [
107 ( )
9
I A L160

MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200
INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200

MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200
INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200

SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 162X204
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 162X204

DON5441K

CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
B 198 \ ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINENVELVET LEATHER
CANALETTO 2.781 2.899 3.225 3.146 3.320 3.938 4.079 4.359 5.135
mc 0,23 — Kg 65 mc 0,23 — Kg 65 mc 0,31 - Kg 85
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NOTTE - NIGHT

SENZA RETE E MATERASSO
WITHOUT BED BASE AND MATTRESS

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO
180 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
180 CM WIDE BED — WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND

LETTO DA 180 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
180 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

DON5442K

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

DON5482K

SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 182X204
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 182X204

DON5492K

CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINENAVELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
2.494 2.859 3.236 3.713 3.989 4.275 5.045
mc 0,26 — Kg 75 mc 0,26 —Kg 75 mc 0,35 - Kg 100

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO
180 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
180 CM WIDE BED -~ WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND

LETTO DA 180 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
180 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

DON5481K

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

DON5462K

SPAZI0 UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 182X204
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 182X204

DON5491K

CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINENVELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINENAVELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER

2.556 2.876 3.203 2.926 3.298 3.775 4.050 4.337 5.106
mc 0,26 —Kg 75 mc 0,26 —Kg 75 mc 0,35 —Kg 100

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO
180 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
180 CM WIDE BED ~ WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND

LETTO DA 180 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
180 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

DON5461K

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

DON5472K

SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 182X204
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 182X204

DON5471K

CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINENVELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINENVELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER

3.023 3135 3.472 3.393 3.562 4.045 4.320 4.606 5.382
mc 0,26 - Kg 75 mc 0,26 - Kg 75 mc 0,35 - Kg 100

MAGGIORAZIONI E RIDUZIONI
SURCHARGES AND REDUCTIONS

PER LONGHERONI PIU LUNGHI O PIU CORTI
APPLICARE MAGG. DEL

0,
FOR LONGER OR SHORTER SIDES PLEASE + 1 0 AJ
ADD THE FOLLOWING EXTRA CHARGE

SOLLEVAMENTO
ORIZZONTALE

V== JonroniaL Lrm + 202
MECHANISM

W + 477

GIROLETTO CONTENITORE IMBOTTITO
SFODERABILE

UPHOLSTERED STORAGE BED SURROUND
WITH REMOVABLE COVER

MAGG. TESTIERA IMBOTTITA
SFODERABILE

SURCH. FOR UPHOLSTERED
HEADBOARD WITH REMOVABLE COVER

+ 253

RETE A DOGHE
SLATTED BED BASE

RETE 160x200 PER LETTI DA 160
BED BASE 160x200 FOR 160 CM WIDE
BEDS

ACS5160K

394

RETE 180x200 PER LETTI DA 180
BED BASE 180x200 FOR 180 CM WIDE
BEDS

ACS5180K

539

KIT SUPPORTI PER RETI SINGOLE
0 RETI MOTORIZZATE

KIT WITH SUPPORTS FOR SINGLE
OR MOTORIZED BED BASE UNIT WITHS

214

31



NOTTE - NIGHT

LETTO RAINBOW LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA LETTO DA 160 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
160 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND 160 CM WIDE BED — WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND 160 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH
H.90 - TESTIERA IMBOTTITA
GON CUSCINI LISCI
RAINBOW BED
H.90 - UPHOLSTERED HEADBOARD
WITH PLAIN CUSHIONS
B 170 |
EN)
T o L160 MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200 MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200 SPAZI0 UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 162X204
190 ‘ INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200 INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200 STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 162X204
%0 : ‘ CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
T AL180 ECOPELLEECONABUK ~ LINOAVELLUTO PELLE ECOPELLEECONABUK ~ LINOVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK ~ LINOAVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABLK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABLK LINENVELVET LEATHER EOOLEATHERECONSBUK  LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 2.589 2.691 3.376 2.926 3.078 3.904 3.904 4.000 4.686
Cuscini Multicolor / Multicolor cushions +10% +10% +10%
mc 0,34 — Kg 65 mc 0,34 — Kg 65 mc 0,42 — Kg 85

LETTO RAINBOW
H.90 - TESTIERA IMBOTTITA CON 2
CUSCINI CUCITURA BARRE

RAINBOW BED
H.90 - UPHOLSTERED HEADBOARD
WITH 2 CUSHIONS WITH BARRE SEAM

LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO
160 CM WIDE BED —WOODEN BED SURROUND

LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
160 CM WIDE BED —~ WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND

LETTO DA 160 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
160 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH

i 170 |
o EE
_ f """"""""""" “ L.160 MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200 MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200 SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 162X204
| 190 | INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200 INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200 STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 162X204
90 % CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
_ A TJ L.180 ECOPELLE/ECONABUK LINO/VELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINENVELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 2.741 2.837 3.528 3.078 3.230 4.056 4.056 4157 4.831
Cuscini Multicolor / Multicolor cushions +10% +10% +10%
mc 0,34 — Kg 65 me 0,34 — Kg 65 me 0,42 — Kg 85
LETTO RAINBOW LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA  LETTO DA 160 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
H.115 - TESTIERA IMBOTTITA 160 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND 160 CM WIDE BED - WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND 160 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH
CON CUSCINI LISCI
RAINBOW BED
H.115 - UPHOLSTERED HEADBOARD
WITH PLAIN CUSHIONS
N 170 !
115
A Y L1eo
- : MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200 MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200 SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 162X204
_ 190 INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200 INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200 STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 162X204
DON5901K [ pomsortk [ DONSO2IK
15 CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
frommmm “ L.180 ECOPELLE/ECONABUK LINOELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINO/VELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINO/VELLUTO PELLE
B ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 2.893 3.006 3.854 3.230 3.393 4.382 4214 4.365 5.612
Cuscini Multicolor / Multicolor cushions +10% +10% +10%
mc 0,40 — Kg 75 mc 0,40 - Kg 75 mc 0,48 — Kg 95

LETTO RAINBOW

H.115 - TESTIERA IMBOTTITA CON 2
CUSCINI CUCITURA BARRE
RAINBOW BED

H.115 - UPHOLSTERED HEADBQARD
WITH 2 CUSHIONS WITH BARRE SEAM

| 170 |

LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO
160 CM WIDE BED —WOODEN BED SURROUND

LETTO DA 160 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
160 CM WIDE BED -~ WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND

MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200
INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200

DON5902K

MISURE INTERNE 162X202 PER MATERASSO 160X200
INTERNAL DIMENSIONS 162X202 FOR MATTRESS 160X200

LETTO DA 160 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
160 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH

SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 162X204
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 162X204

CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLEECONABUK ~ LINOAVELLUTO PELLE ECOPELLEECONABUK ~ LINO/VELLUTO PELLE ECOPELLEECONABUK ~ LINOAVELLUTO PELLE
L.180 ECOLEATHER/ECONABLK LINENVELVET LEATHER ECOLEATHERECONABUK  LINEN/VELVET LEATHER ECOLENTHERECONSBUK LINEN/VELVET LEATHER
3.045 3.151 4.000 3.382 3.545 4.528 4.365 4516 5.764
Cuscini Multicolor / Multicolor cushions +10% +10% +10%
mc 0,40 — Kg 75 mc 0,40 —Kg 75 mc 0,48 — Kg 95
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NOTTE - NIGHT

SENZA RETE E MATERASSO

WITHOUT BED BASE AND MATTRESS

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO
180 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
180 CM WIDE BED -~ WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

DON5181K

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

DON5171K

LETTO DA 180 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
180 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH

SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 182X204
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 182X204

CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINENVELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINENAVELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINENNVELVET LEATHER

2.814 2.921 3.607 3.151 3.308 4134 4134 4.230 4.916
+10% +10% +10%
mc 0,38 —Kg 75 mc 0,38 — Kg 75 mc 0,47 — Kg 100

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO
180 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
180 CM WIDE BED -~ WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

DON5182K

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

DON5172K

LETTO DA 180 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
180 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH

SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 182X204
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 182X204

CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINO/VELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINO/VELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINO/VELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
2971 3.068 3.758 3.308 3.460 4.281 4.281 4.387 5.061
+10% +10% +10%
me 0,38 — Kg 75 me 0,38 — Kg 75 me 0,47 — Kg 100

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO
180 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
180 CM WIDE BED — WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

DON5941K

LETTO DA 180 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
180 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH

SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 182X204
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 182X204

CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINONVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINO/VELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINENAELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINENVELVET LEATHER

3.118 3.236 4.084 3.460 3.623 4.612 4.444 4.596 5.842
+10% +10% +10%
mc 0,44 - Kg 85 mc 0,44 - Kg 85 mc 0,42 — Kg 105

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO
180 CM WIDE BED — WOODEN BED SURROUND

LETTO DA 180 — GIROLETTO LEGNO CON FASCIA IMBOTTITA
180 CM WIDE BED -~ WOODEN AND UPHOLSTERED BED SURROUND

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

MISURE INTERNE 182X202 PER MATERASSO 180X200
INTERNAL DIMENSIONS 182X202 FOR MATTRESS 180X200

DON5942K

LETTO DA 180 CONTENITORE IMBOTTITO E RETE BASCULANTE
180 CM WIDE STORAGE BED AND TILTING BED BASE UNIT WITH

SPAZIO UTILE CONTENITORE H. CM 16 — MISURE INTERNE 182X204
STORAGE USEFUL SPACE H. CM 16 — INTERNAL DIMENSIONS 182X204

MAGGIORAZIONI E RIDUZIONI
SURCHARGES AND REDUCTIONS

PER LONGHERONI PIU LUNGHI O PIU CORTI
APPLICARE MAGG. DEL

0,
FOR LONGER OR SHORTER SIDES PLEASE + 1 0 AJ
ADD THE FOLLOWING EXTRA CHARGE

SOLLEVAMENTO
ORIZZONTALE

V== JonroniaL Lrm + 202
MECHANISM

—

GIROLETTO CONTENITORE IMBOTTITO
SFODERABILE

UPHOLSTERED STORAGE BED SURROUND
WITH REMOVABLE COVER

+ 477

MAGGIORAZIONE

PER LETTO RETROFINITO
EXTRA CHARGE

PER BED RETROFINED

+20%

RETE A DOGHE
SLATTED BED BASE

RETE 160x200 PER LETTI DA 160
BED BASE 160x200 FOR 160 CM WIDE
BEDS

394

RETE 180x200 PER LETTI DA 180
BED BASE 180x200 FOR 180 CM WIDE
BEDS

ACS5180K

539

KIT SUPPORTI PER RETI SINGOLE
0 RETI MOTORIZZATE

KIT WITH SUPPORTS FOR SINGLE
OR MOTORIZED BED BASE UNIT WITHS

CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINONVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINOELLUTO PELLE m
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
3.275 3.500 4.230 3.500 3.775 4.758 4.596 4747 5.989 214
+10% +10% +10%
mc 0,44 - Kg 85 mc 0,44 - Kg 85 mc 0,42 — Kg 105
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NOTTE - NIGHT

ARMADI SCORREVOLI
SLIDING DOOR WARDROBES
DOMINO 2 SPECCHI 2 ANTE SCORREVOLI CON 2 SPECCHI VERTICALI
DOMINO 2 MIRRORS SLIDING DOORS WITH 2 VERTICAL MIRRORS 2885 5
.66
ATTREZZATURA INTERNA: 259
2 RIPIANI 4 TUBI APPENDIABITI
INTERIOR FITTINGS:
2 SHELVES, 4 CLOTHES HANGING RAILS
DOGA LEGNO LISCIA
MAGE. FIANCHI ESTERNI IN NOGE SPECIFICARE SE SPECCHI ARGENTO, BRONZO 0 FUME e -
CANALETTO OBBLIGATORIO PER PLAIN WOODEN SLAT
FINITURA OLIO, CONSIGLIATO PER SPECIFY MIRRORS COLOR: SILVER, BRONZE OR SMOKED
FINITURA HAVANA E ORIGINE
guncu. Fog EXTERNAEOSIDES |er(1J + 292 DONB006K OPTIONAL
ANALETTO WALNUT, COMPULSORY
FOR OLIO FINISH, RECOMMENDED FOR LESILLC LT il Sf DOGAREEAT)
HAVANA AND ORIGINE FINISH % DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
RIBBED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
CANALETTO 4.702
+ 427 + 270 + 315
mc 1,45 -Kg 130 mc 0,44 — Kg 54
DOMINO 3 SPECCHI 2 ANTE SCORREVOLI CON 3 SPECCHI VERTICALI
DOMINO 3 MIRRORS SLIDING DOORS WITH 3 VERTICAL MIRRORS 2885 5
.66
ATTREZZATURA INTERNA: 259
2 RIPIANI 4 TUBI APPENDIABITI
INTERIOR FITTINGS:
2 SHELVES, 4 CLOTHES HANGING RAILS
DOGA LEGNO LISCIA
MAGE. FIANCHI ESTERNI IN NOGE SPECIFICARE SE SPECCHI ARGENTO, BRONZO 0 FUME = -
CANALETTO OBBLIGATORIO PER PLAIN WOODEN SLAT
FINITURA OLIO, CONSIGLIATO PER SPECIFY MIRRORS COLOR: SILVER, BRONZE OR SMOKED
FINITURA HAVANA E ORIGINE
gURCH. Fog EXTERNA(I).OSIDESLg\(I) + 292 DON8026K OPTIONAL
ANALETTO WALNUT, COMPULSORY
FOR OLIO FINISH, RECOMMENDED FOR ACSIIO0K R D1A-C DOGARSEA
HAVANA AND ORIGINE FINISH E DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
RIBBED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
CANALETTO 4.898
+ 427 + 270 + 315
mc 1,45 - Kg 130 mc 0,44 — Kg 54
ATTREZZATURA INTERNA DIVISORIO INTERNO SP. 2.5 DIVISORIO INTERNO SP. 2.5 KIT 2 LUCI LED IN ALLUMINIO K!T DI 2 DEPURATORI
DECORATIVO COLOR INTERNAL PARTITIONS TH. 2.5 INTERNAL PARTITIONS TH. 2.5 VERTICALI H. 240 D’ARIA CON SISTEMA
KIT 2 ALUMINUM VERTICAL LED AIRLIGHTPRO UV-A
OLMO SBIANCATO 505 LIGHTS KIT OF 2 PURIFIERS
N AIR WITH SYSTEM
IBbII_.ErAEcRI‘:EODREll_::IITTINGS . AIRLIGHTPRO UV-A
<.50,5
DECORATIVE GOLOR g3 B
242 —
2 4 121 L= &

CON SENSORE E TRASFORMATORE (1 DX E 1 8X)
WITH SENSOR AND TRANSFORMER (1 RHAND 1 LH)

ACS1080K

PER RICAMBI FILTRI
RIVOLGERSI A:

FOR FILTER SPARE PARTS
CONTACT:
INFO@METALARREDO.IT

377

202

579

mc 0,10 — Kg 24

mc 0,05 -Kg 10
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NOTTE - NIGHT

STRUTTURA INTERNA DECORATIVO COLOR OLMO SBIANCATO ED ESTERNO NOCE TANGANIKA
STRUCTURE INSIDE IN BLEACHED ELM DECORATIVE COLOR AND OUTSIDE IN TANGANIKA WALNUT

2 ANTE SCORREVOLI CON FASCIA DECORATIVA IN LEGNO

HOLA ANTE LEGNO 2 SLIDING DOORS WITH DECORATIVE WOODEN BAND
MAGGIORAZIONI E RIDUZIONI
HOLA WOODEN DOORS w 288,5 5 SURCHARGES AND REDUCTIONS
.66
@l - RIDUZIONI SINGOLE
SINGLE ADJUSTMENTS
LUNGHEZZA
LENGTH ]
ATTREZZATURA INTERNA: 259 PROFQNDITA +30%
2 RIPIANI 4 TUBI APPENDIABITI ATEZA
INTERIOR FITTINGS:
2 SHELVES, 4 CLOTHES HANGING RAILS
RIDUZIONI COMBINATE TRA LORO
MAGG. FIANCHI ESTERNI IN NOCE ™ - AN T
CANALETTO OBBLIGATORIO PER RIDUZIONE
B P e e o
SURCH. FOR EXTERNAL SIDES IN +292 m OPTIONAL D22 IMENSIORS)

ES. RIDUZIONE IN LUNGHEZZA +

CANALETTO WALNUT, COMPULSORY
FOR OLIO FINISH, RECOMMENDED FOR ACS3100K  L.140 H.56 FASCIABAND DT e
HAVANA AND ORIGINE FINISH SAHARANORE  SILVER/GOLD/SP FUME BICOLORE ! +
= KALACATTA SILVER / GOLD / SMOKED M. BICOLOR DEPTHORDEPTH « HEIGATETC.
CANALETTO
il + 427 +663 + 444 +5%
mc 1,45 -Kg 130 mc 0,44 — Kg 54
HOLA 1 ANTA LEGNO, 2 ANTE SCORREVOLI CON FASCIA DECORATIVA IN LEGNO
1 ANTA SPECCHIO 2 SLIDING DOORS WITH DECORATIVE WOODEN BAND | 2885 ‘
HOLA 1 WOODEN DOOR, 66
1 MIRROR DOOR SPECCHIO PANNELLO LEGNO
@l MIRROR WOODEN PANEL
259
ATTREZZATURA INTERNA:
2 RIPIANI 4 TUBI APPENDIABITI WRROR” PAVOODEN PANEL
INTERIOR FITTINGS:
2 SHELVES, 4 CLOTHES HANGING RAILS _
>,
MAGG. FIANCHI ESTERNI IN NOCE SPECIFICARE SE SPECCHI ARGENTO, BRONZO O FUME «
CANALETTO OBBLIGATORIO PER SPECIFY MIRRORS COLOR: SILVER, BRONZE OR SMOKED
FINITURA OLIO, CONSIGLIATO PER
FINITURA HAVANA E ORIGINE + 292 SHN8001K OPTIONAL
SURCH. FOR EXTERNAL SIDES IN
CANALETTO WALNUT, COMPULSORY ACS3100K L.140 H.56 FASCIA BAND
FOR OLIO FINISH, RECOMMENDED FOR
' SAHARA NOIRE SILVER / GOLD / SP FUME BICOLORE
HAVANA AND ORIGINE FINISH = KALACATTA SILVER / GOLD / SMOKED M. BICOLOR
CANALETTO .
i + 427 + 663 +444 +5%
mc 1,45 -Kg 130 mc 0,44 — Kg 54
RIPIANI SP. 4 CM TUBO APPENDIABITI
SHELVES TH. 4 CM CLOTHES HANGING RAILS
| LW <508 7 9
— ) ! L/W. [

ACS1014C  ACS1013C  ACS1012C  ACS1016C  ACS1011C

ACS1104C  ACS1103C  ACS1102C  ACS1106C ACS1101C

L. 45 L. 70 L. 90 L. 100 L. 140 L. 45 L. 70 L. 90 L. 100 L. 140
124 147 208 219 40 40 50 50 50
me 0,04-Kg 4 me0,05-Kg 8 me 0,05-Kg 11 me 0,06-Kg 13 me 0,07 -Kg 15




NOTTE - NIGHT

SWING 2 ANTE SCORREVOLI CON 2 SPECCHI ORIZZONTALI
SLIDING DOORS WITH 2 HORIZONTAL MIRRORS
287,5
66
ATTREZZATURA INTERNA: L 259
2 RIPIANI 4 TUBI APPENDIABITI
INTERIOR FITTINGS:
2 SHELVES, 4 CLOTHES HANGING RAILS
DOGA LEGNO LISCIA
MAGG. FIANCHI ESTERNI IN NOGE SPECIFICARE SE SPECCHI ARGENTO, BRONZO 0 FUME = -
CANALETTO OBBLIGATORIO PER PLAIN WOODEN SLAT «
FINITURA OLIO, CONSIGLIATO PER SPECIFY MIRRORS COLOR: SILVER, BRONZE OR SMOKED
SURCH. FOR EXTERNAL SIDES IN + 292 DONB036K OPTIONAL
CANALETTO WALNUT, COMPULSORY
FOR OLIO FINISH, RECOMMENDED FOR LESILLC LT il Sf DOGAYSEAT
HAVANA AND ORIGINE FINISH % DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
RIBBED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
CANALETTO 4.904
+ 427 + 270 + 315
mc 1,45 -Kg 130 mc 0,44 — Kg 54
JAZZ 2 ANTE SCORREVOLI CON 3 SPECCHI OBLIQUI
2 SLINDIGN DOORS WITH 3 OBLIQUE MIRRORS 288.5
66
- SPECCHIO FUME
SMOKED MIRROR
ATTREZZATURA INTERNA: 259
2 RIPIANI 4 TUBI APPENDIABITI SPECCHIO BRONZO SPECCHIO ARGENTO
INTERIOR FITTINGS: BRONZE MIRROR SILVER MIRROR
2 SHELVES, 4 CLOTHES HANGING RAILS
MAGG. FIANCHI ESTERNI IN NOCE : —— B
SPECCHI ARGENTO, BRONZO E FUME
E{:,',‘{‘jﬁ&%?‘é%,‘ﬁé{é’{}}ggi& SILVER, BRONZE AND SMOKED MIRRORS
SURCH. FOR EXTERNAL SIDES IN + 292 DON8101K OPTIONAL
CANALETTO WALNUT, COMPULSORY
FOR OLIO FINISH, RECOMMENDED FOR ACSIIO0KE R DIA-C
HAVANA AND ORIGINE FINISH %
CANALETTO 5.494
+ 427
mc 1,30 - Kg 130 mc 0,44 — Kg 54
DIXIELAND 2 ANTE SCORREVOLI CON 2 SPECCHI VERTICALI E 1 SPECCHIO ORIZZONTALE
2 SLIDING DOORS WITH 2 VERTICAL MIRRORS AND 1 HORIZONTAL MIRROR
| 288,5
66
SPECCHIO FUME
SMOKED MIRROR
ATTREZZATURA INTERNA: gﬁﬁﬁ”&? FQ%GRENTO
2 RIPIANI 4 TUBI APPENDIABITI 259 e o ARGENTO
INTERIOR FITTINGS: SILVER MIRROR
2 SHELVES, 4 CLOTHES HANGING RAILS
MAGG. FIANCHI ESTERNI IN NOCE DOGA LEGNO LISCIA — SPECCHI ARGENTO E FUME _
gﬁv’}%nTgL%B%gﬁls\ngS%ﬁR PLAIN WOODEN SLAT — SILVER AND SMOKED MIRRORS e
FINITURA HAVANA E ORIGINE

SURCH. FOR EXTERNAL SIDES IN + 292
CANALETTO WALNUT, COMPULSORY
FOR OLIO FINISH, RECOMMENDED FOR

DON8091K OPTIONAL

ACS3100K L.140 H.56

HAVANA AND ORIGINE FINISH ‘ % ‘
CANALETTO 4.836
+ 427
mc 1,30 — Kg 130 mc 0,44 — Kg 54

DIVISORIO INTERNO SP. 2.5 DIVISORIO INTERNO SP. 2.5 KIT 2 LUCI LED IN ALLUMINIO KIT DI 2 DEPURATORI
ATTREZZATURA INTERNA INTERNAL PARTITIONS TH, 2.5 INTERNAL PARTITIONS TH. 2.5 VERTICALI H. 240 D’ARIA CON SISTEMA
DECORATIVO COLOR OLMO KIT 2 ALUMINUM VERTICAL LED AIRLIGHTPRO UV-A
SBIANCATO eos LIGHTS KIT OF 2 PURIFIERS

N\50. AIR WITH SYSTEM

INTERIOR FITTINGS AIRLIGHTPRO UV-A
BLEACHED ELM DECORATIVE
COLOR —

PER RICAMBI FILTRI

RIVOLGERSI A:

FOR FILTER SPARE PARTS
CON SENSORE E TRASFORMATORE (1 DX E 1 SX) CONTACT:
WITH SENSOR AND TRANSFORMER (1 RHAND 1 LH) INFO@METALARREDO.IT

50,5
|121
[ ACS1021C ACS1080K | ACST190K |

377 202 579 596

mc 0,10 — Kg 24 mc 0,05-Kg 10
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NOTTE - NIGHT

ARMADI BATTENTE STRUTTURA INTERNA DECORATIVO COLOR OLMO SBIANCATO ED ESTERNO NOCE TANGANIKA
HINGED DOOR WARDROBES STRUCTURE INSIDE IN BLEACHED ELM DECORATIVE COLOR AND OUTSIDE IN TANGANIKA WALNUT
HOLA 4 ANTE 4 ANTE BATTENTE CON FASCIA DECORATIVA IN LEGNO
HOLA 4 DOORS 4 HINGED DOORS WITH DECORATIVE WOODEN BAND . 2875 - sm&%‘xggglgmﬁwgﬂus
@ RIDUZIONI SINGOLE

SINGLE ADJUSTMENTS

LUNGHEZZA

259 LENGTH ]
ATTREZZATURA INTERNA: PROFONDITA +30%
2 RIPIANI 4 TUBI APPENDIABITI ATEZZA
INTERIOR FITTINGS:
2 SHELVES, 4 CLOTHES HANGING RAILS -
~—~— o oo

MAGG. FIANCHI ESTERNI IN NOCE

CANALETTO OBBLIGATORIO PER - RIDUZIONE
FINITURA OLIO, CONSIGLIATO PER APERTURA 2 MANIGLIE IN LEGNO MASSELLO - OPENING WITH 2 SOLID WOOD HANDLES DI 2 MISURE

FINITURA HAVANA E ORIGINE REDUCTION
SURCH. FOR EXTERNAL SIDES IN + 292 m OPTIONAL OF 2 DIMENSIONS

+40%

£OR 010 FINISH RECOMMENDED FOR ACS3100K L. 140 H.56 FASCIABAND B RO ATEZAEC.
HAVANA AND ORIGINE FINISH SAHARA NOIRE SILVER / GOLD / SP FUME BICOLORE EX. OF REDUCTION IN LENGTH +

= KALACATTA SILVER / GOLD / SMOKED M. BICOLOR DEPTHORDEPTH « HEIGATETC.
CANALETTO

el + 427 +663 + 444 +5%
mc 1,30 —Kg 130 mc 0,44 — Kg 54
HOLA 6 ANTE 6 ANTE BATTENTE CON FASCIA DECORATIVA IN LEGNO
HOLA 6 DOORS 6 HINGED DOORS WITH DECORATIVE WOODEN BAND | 311 | 62
259

ATTREZZATURA INTERNA:
3 RIPIANI 6 TUBI APPENDIABITI
INTERIOR FITTINGS:

3 SHELVES, 6 CLOTHES HANGING RAILS -
S~~~ —
MAGG. FIANCHI ESTERNI IN NOCE

CANALETTO OBBLIGATORIO PER B
FINITURA OLIO, CONSIGLIATO PER APERTURA 3 MANIGLIE IN LEGNO MASSELLO - OPENING WITH 3 SOLID WOOD HANDLES

FINITURA HAVANA E ORIGINE
s onexemacsoesn + 292 | T ERZITEEE OPTIONAL

CANALETTO WALNUT, COMPULSORY
FOR OLIO FINISH, RECOMMENDED FOR ACS3110K  L.100 H.56 FASCIABAND
HAVANA AND ORIGINE FINISH SAHARA NOIRE SILVER / GOLD / SP FUME BICOLORE
) % KALACATTA SILVER / GOLD / SMOKED M. BICOLOR
CANALETTO
b7 + 427 +702 + 477 + 5%
mc 1,45 -Kg 130 mc 0,44 — Kg 54
RIPIANI AGGIUNTIVI SP. 3,6 CM TUBO APPENDIABITI
ADDITIONAL SHELVES TH. 3,6 CM CLOTHES HANGING RAILS
2,5= 505
’ =3,6 %
! L/W. !

ACS1014C  ACS1013C  ACS1012C  ACS1016C  ACS1011C ACS1104C  ACS1103C  ACS1102C  ACS1106C ACS1101C

L. 45 L.70 L.90 L. 100 L. 140 L. 45 L.70 L.90 L. 100 L. 140

124 147 169 208 219 40 40 50 50 50

me 0,04-Kg 4 me0,05-Kg 8 me 0,05-Kg 11 me 0,06-Kg 13 me 0,07 -Kg 15
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COMO - COMODINI

CHEST OF DRAWERS - NIGHT TABLES

NOTTE - NIGHT

COMODINO
SHANGHAI

SHANGHAI
BEDSIDE TABLE

[ NEw |

COMODINO 2 CASSETTI
BEDSIDE TABLE WITH 2 DRAWERS

MANIGLIA INTEGRATA IN LEGNO
INTEGRATED WOODEN HANDLE

SHN7001K OPTIONAL

FRONTALE - FRONT PIANO - TOP
SPECCHIO FUME / GOLD / SILVER SAHARA NOIRE SAHARA NOIRE
SMOKED MIRROR / GOLD / SILVER KALACATTA KALACATTA
CANALETTO 978
Bicolore / Bicolor +5% + 247 + 365 + 185
mc 0,14 — Kg 40
como COMO 3 CASSETTI
SHANGHAI 3-DRAWER CHEST
SHANGHAI
CHEST OF DRAWERS

[NEw |

134 \

MANIGLIA INTEGRATA IN LEGNO
INTEGRATED WOODEN HANDLE

[ SHNG0OIK | OPTIONAL

FRONTALE - FRONT PIANO - TOP
SPECCHIO FUME / GOLD / SILVER SAHARA NOIRE SAHARA NOIRE
SMOKED MIRROR / GOLD / SILVER KALACATTA KALACATTA
CANALETTO 2.236
+ 360 + 551 + 472
Bicolore / Bicolor +5%
me 0,69 — Kg 70
COMODINO COMODINO 2 CASSETTI
DOMINO BEDSIDE TABLE WITH 2 DRAWERS
DOMINO
BEDSIDE TABLE
| 60 |
s
E @ 48
DOGA LEGNO LISCIA - MANIGLIA DOMINO
PLAIN WOODEN SLAT - DOMINO HANDLE
DON7006K OPTIONAL
DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO TOP MARMO
RIBBED SLAT WOODEN SQUARE SLAT MARBLE TOP
CANALETTO 1.073
- - ° + 57 + 90 + 461
Doghe Multicolor - Multicolor slats +10%
mc 0,14 — Kg 40
DOMINO COMO 3 CASSETTI
como 3-DRAWER CHEST
DOMINO
CHEST OF DRAWERS
134 |
“s3
85
DOGA LEGNO LISCIA - MANIGLIA DOMINO
PLAIN WOODEN SLAT - DOMINO HANDLE
DON6006K OPTIONAL
DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO TOP MARMO
RIBBED SLAT WOODEN SQUARE SLAT MARBLE TOP
CANALETTO 2.387
+ +
Doghe Multicolor - Multicolor slats +10% % + 124 899
mc 0,69 — Kg 70

MAGGIORAZIONI E RIDUZIONI
SURCHARGES AND REDUCTIONS

RIDUZIONI SINGOLE
SINGLE ADJUSTMENTS

LUNGHEZZA
LENGTH

PROFONDITA
DEPTH +30%

ALTEZZA
HEIGHT

RIDUZIONI COMBINATE TRA LORO
COMBINED ADJUSTMENTS

LUNGHEZZA +
PROFONDITA
LENGTH +
DEPTH

+40%

VERSIONE

RETROFINITA o
versionwrt + 10 %
FINISHED BACK

PER ULTERIORI MODIFICHE
RICHIEDERE PREVENTIVO
FOR MODIFICATIONS

ASK FOR AN ESTIMATE.

OPTIONAL
(SOLO PER DOMINO
E MEMPHIS)
OPTIONAL
(ONLY FOR DOMINO
AND MEMPHIS)

TOP MARMO
MARBLE TOP

BIANCO CARRARA
BIANCO CARRARA

EMPERADOR DARK
EMPERADOR DARK
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CHEST OF DRAWERS - NIGHT TABLES - DRAWER UNITS

NOTTE - NIGHT

COMO - COMODINI - CASSETTIERE

COMODINO COMODINO 2 CASSETTI
MEMPHIS BEDSIDE TABLE WITH 2 DRAWERS
MEMPHIS
BEDSIDE TABLE
| 60 |
e
445
DOGA LEGNO LISCIA - MANIGLIA DOMINO
PLAIN WOODEN SLAT - DOMINO HANDLE
DON7706K OPTIONAL
DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO TOP MARMO
RIBBED SLAT WOODEN SQUARE SLAT MARBLE TOP
CANALETTO 1.203 2 90 461
Doghe Multicolor - Multicolor slats +10% + 5 + *
mc 0,14 — Kg 40
como COMO 3 CASSETTI
MEMPHIS 3-DRAWER CHEST
MEMPHIS
CHEST OF DRAWERS
134 [
<53
77,6
DOGA LEGNO LISCIA - MANIGLIA DOMINO
PLAIN WOODEN SLAT - DOMINO HANDLE
DON6606K OPTIONAL
DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO TOP MARMO
RIBBED SLAT WOODEN SQUARE SLAT MARBLE TOP
CANALETTO 2.696
Doghe Multicolor - Multicolor slats +10% + %0 + 12 + 899
mc 0,69 - Kg 70
CASSETTIERA CASSETTIERA 5 CASSETTI
SHANGHAI 5-DRAWER UNIT
SHANGHAI | 109 I
DRAWER UNIT 8

MANIGLIA INTEGRATA IN LEGNO
INTEGRATED WOODEN HANDLE

| SHNBOAIK | OPTIONAL

FRONTALE - FRONT PIANO - TOP
SPECCHIO FUME / GOLD / SILVER SAHARA NOIRE SAHARA NOIRE
SMOKED MIRROR / GOLD / SILVER KALACATTA KALACATTA
CANALETTO 3.725
+ 646 + 724 + 247
Bicolore / Bicolor +5%
mc 0,77 — Kg 85
CASSETTIERA CASSETTIERA 5 CASSETTI
DOMINO 5-DRAWER UNIT
DOMINO | 100 |
DRAWER UNIT 48
129
DOGA LEGNO LISCIA - MANIGLIA DOMINO
PLAIN WOODEN SLAT - DOMINO HANDLE
DON6516K OPTIONAL
DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO TOP MARMO
RIBBED SLAT WOODEN SQUARE SLAT MARBLE TOP
CANALETTO 3.073
- - + 135 + 180 + 736
Doghe Multicolor - Multicolor slats +10%
mc 0,77 — Kg 85

MAGGIORAZIONI E RIDUZIONI
SURCHARGES AND REDUCTIONS

RIDUZIONI SINGOLE
SINGLE ADJUSTMENTS

LUNGHEZZA
LENGTH

PROFONDITA
DEPTH +30%

ALTEZZA
HEIGHT

RIDUZIONI COMBINATE TRA LORO
COMBINED ADJUSTMENTS

LUNGHEZZA +
PROFONDITA
LENGTH +
DEPTH

+40%

VERSIONE

RETROFINITA o
versionwrt + 10 %
FINISHED BACK

PER ULTERIORI MODIFICHE
RICHIEDERE PREVENTIVO
FOR MODIFICATIONS

ASK FOR AN ESTIMATE.

OPTIONAL
(SOLO PER DOMINO
E MEMPHIS)
OPTIONAL
(ONLY FOR DOMINO
AND MEMPHIS)

TOP MARMO
MARBLE TOP

BIANCO CARRARA
BIANCO CARRARA

EMPERADOR DARK
EMPERADOR DARK
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NOTTE - NIGHT

SPECCHIERE
MIRRORS

SPECCHIERA SHANGHAI
SHANGHAI MIRROR

[New |

| 70

130

920

SPECCHIO ARGENTO ~ (CEEEEEEH - SPECCHIO ARGENTO

SILVER MIRROR SILVER MIRROR -
CANALETTO 978 859

mc 0,028 — Kg 38 mc 0,02 — Kg 30

SPECCHIERA SINGAPORE
SINGAPORE MIRROR VERSIONE LEGNO - SPECCHIO VERSIONE TUTTO SPECCHIO

WOOD - MIRROR VERSION ALL MIRROR VERSION

44 44
SPECCHIO ARGENTO a SPECCHIO ARGENTO
SILVER MIRROR SILVER MIRROR

CANALETTO 1.550 1.320

mc 0,03 - Kg 35 mc 0,03 — Kg 35
SPECCHIERA THAI .
THAI MIRROR - .
ORIZZONTALE / VERTICALE —
HORIZONTAL / VERTICAL

[ NEw |

100

SPECCHIO ARGENTO -
SILVER MIRROR

SPECCHIO ARGENTO
SILVER MIRROR

CANALETTO 1.011
mc 0,025 — Kg 25
SPECCHIERA DOMINO SPECCHIO FUME .
DOMINO MlRROR SMOKED GREY MIRROR | . ﬁ — SPECCHIO BRONZO
SPECCHIO FUM BRONZE MIRROR
SPECCHIERA DOMINO _
ORIZZONTALE / VERTICALE SHOKED GREY MIRROR ) SPECCHIO ARGENTO
HORIZONTAL / VERTICAL 78 SPECCHIO ARGENTO 113 SIVER MIRROR
DOMINO MIRROR SILVER MIRROR
- SPECCHIO BRONZO
SEECN%EI?AE{';{%’:{ZO BRONZE MIRROR
DON9001K
mc 0,06 - Kg 17
SPECCHIERA PEDRERA
PEDRERA MIRROR
120
86
SPECCHIO ARGENTO -
SILVER MIRROR
DON9011K
1.017
mc 0,03 -Kg 17
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NOTTE E GIORNO - NIGHT AND DAY

COMPLEMENTI
COMPLEMENTS
POLTRONA DOMINO
DOMINO ARMCHAIR I
80
- 80
DON9101K
CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 3.253 3.320 4.095
mc 0,64 — Kg 45
POUF DOMINO
DOMINO POUF
| 40 | | 50 |
40 \ 40 \
MANIGLIE IN CUOIO ) MANIGLIE IN CUOIO ) ‘
LEATHER HANDLE o LEATHER HANDLE o
CML3001K CML3021K
CAT.A CAT.B CAT.C CAT.A CAT.B
ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONVELLUTO
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET
989 1.034 1.523 1124 1.180
mc 0,08 -Kg 10 mc 0,12 -Kg 12
\ 65 \
— 7 "
40 )
MANIGLIEIN CUOIO \
LEATHER HANDLE
CHLOTIK ]
CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
1.315 1.398 2.332
mc 0,21 —Kg 14
PANCHETTA DOMINO
DOMINO BENCH
DON90B1K |
CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINENNVELVET LEATHER
CANALETTO 1.466 1.523 2.202
mc 0,33 - Kg 015
SGABELLO DOMINO
DOMINO STOOL
45
DON9181K |
CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 1.180 1.236 1.488

mc 0,33 - Kg 015
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GIORNO - DAY

VETRINE - MADIE - CREDENZE
DISPLAY UNITS - SIDEBOARDS

144 |

VETRINA SHANGHAI <3 MAGGIORAZIONI E RIDUZIONI

SHANGHAI DISPLAY UNIT ) SURCHARGES AND REDUCTIONS
RIDUZIONI SINGOLE

160 SINGLE ADJUSTMENTS

NG

2 ANTE VETRO CANNETE, 3 RIPIANI VETRO i v PROFONDITA - 30%

2 CANNETE GLASS DOORS, 3 GLASS SHELVES ~ VETRO TRASPARENTE, MANIGLIA LEGNO T o

TRANSPARENT GLASS, WOODEN HANDLE _ ﬂHEﬁA

RIPIANILEGNO AL POSTODIVETRO 4 oy m OPTIONAL

WOODEN SHELVES INSTEAD OF GLASS SHELVES

RIDUZIONI COMBINATE TRA LORO

RANOLITOR COMBINED ADJUSTMENTS
BARRA LED SAHARA NOIRE TTTE
LED LIGHT KALACATTA PROFONDITA 40%
LENGTH + @
CANALETTO 3.315 DEPTH
+ 394 + 652
VERSIONE
me 1,13 - Kg 60 RETROFINITA 10%
vErsioNwiTH T 0
VETRINA DOMINO 144 s FINISHED BACK

DOMINO DISPLAY UNIT TN

] 160 PER ULTERIORI MODIFICHE
2 ANTE VETRO, 3 RIPIANI VETRO RICHIEDERE PREVENTIVO

2 DOOR HELVE! FOR MODIFICATIONS
FLASS DOORS 3 6LAS5 S ; ASK FOR AN ESTIMATE.

N

VETRO TRASPARENTE, MANIGLIA DOMINO U
TRANSPARENT GLASS, DOMINO HANDLE

RIPIANILEGNO AL POSTODIVETRO 4 oy m OPTIONAL

WOODEN SHELVES INSTEAD OF GLASS SHELVES
FRONTALE - FRONT

BARRA LED FUME TOP SOL
LED LIGHT SMOKED TOP SOL
CANALETTO 2.859
+ 394 + 112 + 192
mc 1,13 - Kg 60
VETRINA DOMINO 144 |
DOMINO DISPLAY UNIT / = ‘7‘@
2 ANTE VETRO, 2 ANTE LEGNO, |
2 RIPIANI VETRO =1
2 GLASS DOORS, 2 WOODEN DOORS,
3 ) VETRO TRASPARENTE 0 FUME,
2 GLASS SHELVES DOGA LEGNO LISCIA - MANIGLIA DOMINO

TRANSPARENT OR SMOKED GLASS,

1 RIPIANO LEGNO INFERIORE AL PLAIN WOODEN SLAT - DOMINO HANDLE _

POSTO DIVETRO
+owwoovewswece wsreao o + 67 | [T G OPTIONAL

GLASS SHELVES

VETRO GLASS DOGA SLAT
BARRA LED FUME DOGARIGHE  DOGAQUADROLEGNO  DOGA QUADRO METALLO
LED LIGHT SMOKED RIBBEDSLAT  WOODEN SQUARE SLAT  METALL SQUARE SLAT
CANALETTO 3.775
- - o + 337 + 79 + 57 + 90 + 349
Doghe Multicolor - Multicolor slats +10%
mc 1,13 - Kg 60
MADIA SHANGHAI 144 | 4s
SHANGHAI CUPBOARD -
2 ANTE LEGNO, 3 RIPIANI VETRO MANIGLIA INTEGRATA IN LEGNO
2 WOODEN DOORS, 3 GLASS SHELVES INTEGRATED WOODEN HANDLE _
RIPIANI LEGNO AL POSTO DI VETRO 169 m OPTIONAL
WOODEN SHELVES INSTEAD OF GLASS SHELVES
FRONTALE - FRONT PIANO - TOP
SPECCHIO FUME GOLD / SILVER / SAHARA NOIRE SAHARA NOIRE 2 CASSETTI INTERNI
SMOKED MIRROR KALACATTA KALACATTA 2 INTERNAL DRAWERS
CANALETTO 3.270
Bicolore - Bicolor +5% + 916 +1.388 + 652 + 551
mc 1,13 - Kg 60

CREDENZA SHANGHAI
SHANGHAI SIDEBOARD

s

85

2 ANTE LEGNO, 2 RIPIANI VETRO U
2 WOODEN DOORS. 2 GLASS SHELVES MANIGLIA INTEGRATA IN LEGNO

INTEGRATED WOODEN HANDLE

RIPIANILEGNOAL POSTODIVETRO g [ SHG2001K | OPTIONAL

WOODEN SHELVES INSTEAD OF GLASS SHELVES

FRONTALE - FRONT PIANO - TOP
SPECCHIO FUME GOLD / SILVER / SAHARA NOIRE SAHARA NOIRE 2 CASSETTI INTERNI
SMOKED MIRROR KALACATTA KALACATTA 2 INTERNAL DRAWERS
CANALETTO 2.696
- - + 489 + 724 + 494 + 551
Bicolore - Bicolor +5%
mc 0,81 — Kg 65
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GIORNO - DAY

CREDENZE
SIDEBOARDS
CREDENZA SHANGHAI
MAGGIORAZIONI E RIDUZIONI
SHANGHAI SIDEBOARD SURCHARGES AND REDUCTIONS

[New |

3 ANTE LEGNO, 3 RIPIANI VETRO
3 WOODEN DOORS, 3 GLASS SHELVES

RIPIANI LEGNO AL POSTO DI VETRO +124
WOODEN SHELVES INSTEAD OF GLASS SHELVES

200

RIDUZIONI SINGOLE
SINGLE ADJUSTMENTS

LUNGHEZZA

LENGTH

PROFONDITA
DEPTH

MANIGLIA INTEGRATA IN LEGNO
INTEGRATED WOODEN HANDLE

[ SHG2031K | OPTIONAL

ALTEZZA
HEIGHT

RIDUZIONI COMBINATE TRA LORO

FRONTALE - FRONT PIANO - TOP B M NAT A
SPECCHIO FUME GOLD / SILVER / SAHARA NOIRE SAHARA NOIRE 3 CASSETTI INTERNI e
SMOKED MIRROR KALACATTA KALACATTA 3 INTERNAL DRAWERS PROFONDITA +40%
CANALETTO 3.258 LENGTH +
- - . + 742 +1.096 + 590 + 826
Bicolore - Bicolor +5%
VERSIONE
me 1,01 - Kg 95 RETROFINITA 10%
versioNwiTH T 0
CREDENZA SINGAPORE FINISHED BACK
SINGAPORE SIDEBOARD
144 |
<53
@ PER ULTERIORI MODIFICHE
RICHIEDERE PREVENTIVO
85 FOR MODIFICATIONS
2 ANTE LEGNO, 2 RIPIANI VETRO ASK FOR AN ESTIMATE.
2 WOODEN DOORS, 2 GLASS SHELVES MANIGLIA INTEGRATA IN LEGNO / PUSH PULL
INTEGRATED WOODEN HANDLE / PUSH PULL
RIPANILEGNOAL POSTODIVETRO g [ siG000K | OPTIONAL
WOODEN SHELVES INSTEAD OF GLASS SHELVES
PIANO - TOP
SAHARA NOIRE 2 CASSETTI INTERNI
KALACATTA 2 INTERNAL DRAWERS
CANALETTO 2.696
- - + 461 + 551
Bicolore - Bicolor +5%
mc 0,81 — Kg 65
CREDENZA SINGAPORE
SINGAPORE SIDEBOARD
53
3 ANTE LEGNO, 3 RIPIANI VETRO 85
3 WOODEN DOORS, 3 GLASS SHELVES MANIGLIA INTEGRATA IN LEGNO / PUSH PULL v
INTEGRATED WOODEN HANDLE / PUSH PULL -
sz moovero | TS OPTIONAL
WOODEN SHELVES INSTEAD OF GLASS SHELVES
PIANO - TOP
SAHARA NOIRE 3 CASSETTI INTERNI
KALACATTA 3 INTERNAL DRAWERS
CANALETTO 3.258
" - + 686 + 826
Bicolore - Bicolor +5%
mc 1,01 —Kg 95
CREDENZA DOMINO
DOMINO SIDEBOARD
160
2 ANTE LEGNO, 2 RIPIANI VETRO <53
2 WOODEN DOORS, 2 GLASS SHELVES
85
DOGA LEGNO LISCIA - MANIGLIA DOMINO v
PLAIN WOODEN SLAT - DOMINO HANDLE -
RIPIANILEGNO AL POSTODIVETRO gy D0G2026K OPTIONAL
WOODEN SHELVES INSTEAD OF GLASS SHELVES — PIAND - TOP
DOGA RIGHE DOGA QUADROLEGNO  DOGAQUADROMETALLO  TOPMARMO 2 CASSETTIINTERNI
RIBBED SLAT WOOD SQUARE SLAT ~ METALSQUARESLAT ~ MARBLETOP 2 INTERNAL DRAWERS
CANALETTO 3.129
+ 67 + 102 + 3N +1. + 551
Doghe Multicolor - Multicolor slats +10% 000 %
mc 0,81 — Kg 65
CREDENZA DOMINO
DOMINO SIDEBOARD OPTIONAL
200 [ (SOLO PER DOMINO)
3 ANTE LEGNO, 3 RIPIANI VETRO =53 OPTIONAL
3 WOODEN DOORS, 3 GLASS SHELVES (ONLY FOR DOMINO)
85
L
DOGA LEGNO LISCIA - MANIGLIA DOMINO - mw@ T“ﬂ,?,
PLAIN WOODEN SLAT - DOMINO HANDLE
BIANCO CARRARA
RIPIANILEGNO AL POSTODIVETRO 454 D0G2036K OPTIONAL BIANCO CARRARA
WOODEN SHELVES INSTEAD OF GLASS SHELVES
DOGA SLAT PIANO - TOP
DOGA RIGHE DOGA QUADROLEGNO  DOGAQUADROMETALLO  TOPMARMO 3 CASSETTI INTERNI EMPERADOR DARK
RIBBED SLAT WOOD SQUARE SLAT ~ METALSQUARESLAT ~ MARBLETOP  3INTERNAL DRAWERS ENPERADOR DARK
CANALETTO 3.635
+ 135 + 202 + 607 +1. +
Doghe Multicolor - Multicolor slats +10% 1236 826
mc 1,01 —Kg 95
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GIORNO - DAY

PORTA TV - TAVOLI
TV UNITS - TABLES

PORTA TV SHANGHAI 2 ANTE LEGNO E VANO A GIORNO
2 WOODEN DOORS AND OPEN COMPARTMENT MAGGIORAZIONI E RIDUZIONI
SHANGHAI TV UNIT SURCHARGES AND REDUCTIONS
@l RIDUZIONI SINGOLE
SINGLE ADJUSTMENTS
LUNGHEZZA
LENGTH
| 181 | Bep SELY

=43 a5
55

RIDUZIONI COMBINATE TRA LORO

COMBINED ADJUSTMENTS
MANIGLIA INTEGRATA IN LEGNO LUNGHEZZA +
INTEGRATED WOODEN HANDLE tzggggm +40%
T OPTIONAL
FRONTALE - FRONT PIANO - TOP
SPECCHIO FUME GOLD / SILVER / SAHARA NOIRE SAHARA NOIRE
SMOKED MIRROR KALACATTA KALACATTA
CANALETTO 2.696
Bicolore - Bicolor +5% + 317 + 556 + 467
mc 0,49 - Kg 75
PORTA TV DOMINO 2 ANTE LEGNO E VANO A GIORNO
2 WOODEN DOORS AND OPEN COMPARTMENT
DOMINO TV UNIT
| 181 |
<43
=i
DOGA LEGNO LISCIA - MANIGLIA DOMINO
PLAIN WOODEN SLAT - DOMINO HANDLE
D0G5006K OPTIONAL
DOGA SLAT PIANO - TOP
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO TOP MARMO
RIBBED SLAT WO0OD SQUARE SLAT MARBLE TOP
CANALETTO 2.
- - 98:: + 62 + 95 + 1.208
Doghe Multicolor - Multicolor slats +10%
mc 0,49 - Kg 75
TAVOLO ALLUNGABILE TAVOLO QUADRATO TAVOLO RETTANGOLARE TAVOLO RETTANGOLARE
SH ANGH Al SQUARE TABLE RECTANGULAR TABLE RECTANGULAR TABLE
SHANGHAI
EXTENDABLE TABLE
180 -
B 100
| \ T\
ALLUNGA DA 55 ALLUNGA DA 60 ALLUNGA DA 60
55 CM WIDE EXTENSION 60 CM WIDE EXTENSION 60 CM WIDE EXTENSION
| SH64041K | OPTIONAL [ SHG4021K | OPTIONAL [  SHG4001K | OPTIONAL
PIANO - TOP PIANO - TOP PIANO - TOP
SAHARA NOIRE SAHARA NOIRE SAHARA NOIRE
KALACATTA KALACATTA KALACATTA
CANALETTO 2.926 2.926 3.084
Bicolore - Bicolor +5% + 921 +5% +1.006 +5% +1.354
mc 1,18 — Kg 40 mc 1,28 — Kg 50 mc 1,60 — Kg 60
TAVOLO ALLUNGABILE TAVOLO QUADRATO TAVOLO RETTANGOLARE TAVOLO RETTANGOLARE
DOMINO SQUARE TABLE RECTANGULAR TABLE RECTANGULAR TABLE
DOMINO
EXTENDABLE TABLE
2400 } OPTIONAL
<_100 (SOLO PER DOMINO)
- OPTIONAL
ﬂ | | 78 (ONLY FOR DOMINO)
B TOP MARMO
ALLUNGA DA 55 ALLUNGA DA 60 ALLUNGA DA 60 MARBLE TOP
55 CM WIDE EXTENSION 60 CM WIDE EXTENSION 60 CM WIDE EXTENSION BIANCO CARRARA
D0G4001K OPTIONAL D0G4011K OPTIONAL D0G4021K OPTIONAL BIANCO CARRARA
TOP MARMO TOP MARMO TOP MARMO EMPERADOR DARK
MARBLE TOP MARBLE TOP MARBLE TOP EMPERADOR DARK
CANALETTO 2.983 2.983 3.168
Bicolore - Bicolor +5% +1.000 +5% +1.090 +5% + 1.461
mc 1,18 — Kg 40 mc 1,28 — Kg 50 mc 1,60 — Kg 60
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GIORNO - DAY

TAVOLI RETTANGOLARI FOSTER - PIANO LEGNO NORMAN - PIANO VETRO EFFETTO MARMO ~ FOSTER - PIANO VETRO T T T
FOSTER - WOODEN TOP NORMAN - MARBLE EFFECT GLASS TOP FOSTER - GLASS TOP
RECTANGULAR TABLES RICHIEDERE PREVENTIVO
@l SURCHARGES AND REDUCTIONS
PRICE ON REQUEST
180 I | 180 |
100 N 100 * PREZZ0 PER DUE
_ _ ALLUNGHE DA 45 CM.
* PRICE FOR TWO
77 77 EXTENSION OF 45 CM.
- - + 702
OPTIONAL: 2 ALLUNGHE DA 45 ALLOGGIATE ESTERNAMENTE
ALTAVOLO * VETRO SAHARA NOIRE O KALACATTA VETRO TRASPARENTE 0 FUME
PER ESSENZA FAGGIO NON POSSIBILE LA OPTIONAL: 2X45 CM WIDE EXTERNAL TABLE EXTENSIONS * SAHARA NOIRE OR KALACATTA GLASS TRANSPARENT OR SMOKED GLASS
L0 £ SCONSIGLIATA FINITURA DOG4081K D0G4082K D0G4301K DOG4302K DOG4091K D0G4092K
OIL FINISH IS NOT POSSIBLE DUE TO BEECH
ESSENCE AND HAVANA FINISHES AND ORIGINE
ARE NOT RECOMMENDED GAMBE FAGGIO GAMBE CANALETTO GAMBE FAGGIO GAMBE CANALETTO GAMBE FAGGIO GAMBE CANALETTO
BEECH LEGS CANALETTO LEGS BEECH LEGS CANALETTO LEGS BEECH LEGS CANALETTO LEGS
CANALETTO 3.472 4.320 4.011 4.646 3.438 4.072
mc 1,58 — Kg 55 mc 1,60 —Kg 75 mc 1,58 —Kg 75
FOSTER - PIANO LEGNO NORMAN - PIANO VETRO EFFETTO MARMO FOSTER - PIANO VETRO
FOSTER - WOODEN TOP NORMAN - MARBLE EFFECT GLASS TOP FOSTER - GLASS TOP
200 I | 200 I 200 I
100 100 100
_ % 1 _
7 /7
77 77 77
OPTIONAL: 2 ALLUNGHE DA 45 ALLOGGIATE ESTERNAMENTE
ALTAVOLO * VETRO SAHARA NOIRE O KALACATTA VETRO TRASPARENTE 0 FUME
PER ESSENZA FAGGIO NON POSSIBILE LA OPTIONAL: 2X45 CM WIDE EXTERNAL TABLE EXTENSIONS * SAHARA NOIRE OR KALACATTA GLASS TRANSPARENT OR SMOKED GLASS
RN E DR T HGLIATA FNTURA D0G4041K D0G4042K | D0G4311K | DOG4312K | D0G4071K D0G4072K
OIL FINISH IS NOT POSSIBLE DUE TO BEECH
ESSENCE AND HAVANA FINISHES AND ORIGINE
ARE NOT RECOMMENDED GAMBE FAGGIO GAMBE CANALETTO GAMBE FAGGIO GAMBE CANALETTO GAMBE FAGGIO GAMBE CANALETTO
BEECH LEGS CANALETTO LEGS BEECH LEGS CANALETTO LEGS BEECH LEGS CANALETTO LEGS
CANALETTO 3.590 4.438 4.129 5.028 3.668 4.297
mc 1,76 — Kg 65 mc 1,80 — Kg 82 mc 1,76 —Kg 82
TAVOLI ROTONDI FOSTER - PIANO LEGNO FOSTER - PIANO VETRO OPTIONAL
FOSTER - WOODEN TOP FOSTER - GLASS TOP
ROUND TABLES OPTIONAL
LAZY SUSAN SPECCHIO
130 | LACCATO NERO
- MIRROR BLACK
130 LACQUERED LAZY SUSAN
+ 674
77

PER ESSENZA FAGGIO NON POSSIBILE LA
FINITURA OLIO E SCONSIGLIATA FINITURA
HAVANA E ORIGINE

OIL FINISH IS NOT POSSIBLE DUE TO BEECH

| DOG4331K | DOG4332K | OPTIONAL

VETRO TRASPARENTE 0 FUME
TRANSPARENT OR SMOKED GLASS

D0G4431K D0G4432K

ESSENCE AND HAVANA FINISHES AND ORIGINE BIANCETOR
ARE NOT RECOMMENDED GAMBE FAGGIO GAMBE CANALETTO SAHARA NOIRE GAMBE FAGGIO GAMBE CANALETTO
BEECH LEGS CANALETTO LEGS KALACATTA BEECH LEGS CANALETTO LEGS
CANALETTO 3.517 3.877 + 1.438 3.382 3.899
mc 1,48 — Kg 40 mc 1,48 — Kg 56
FOSTER - PIANO LEGNO FOSTER - PIANO VETRO
FOSTER - WOODEN TOP FOSTER - GLASS TOP
140 |
140
7

PER ESSENZA FAGGIO NON POSSIBILE LA
FINITURA OLIO E SCONSIGLIATA FINITURA
HAVANA E ORIGINE

OIL FINISH IS NOT POSSIBLE DUE TO BEECH

DOG4031K D0G4032K OPTIONAL

ESSENCE AND HAVANA FINISHES AND ORIGINE PIAND - T0P
ARE NOT RECOMMENDED GAMBE FAGGIO GAMBE CANALETTO SAHARA NOIRE
BEECH LEGS CANALETTO LEGS KALACATTA
CANALETTO 3.770 4129 + 1.646
mc 1,55 - Kg 40

VETRO TRASPARENTE 0 FUME
TRANSPARENT OR SMOKED GLASS
GAMBE FAGGIO GAMBE CANALETTO
BEECH LEGS CANALETTO LEGS
3.545 4.062
mc 1,55 - Kg 62
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GIORNO - DAY

TAVOLI - TAVOLINI
TABLES - SMALL TABLES

TAVOLI ROTONDI
ROUND TABLES

PER ESSENZA FAGGIO NON POSSIBILE LA
FINITURA OLIO E SCONSIGLIATA FINITURA
HAVANA E ORIGINE

OIL FINISH IS NOT POSSIBLE DUE TO BEECH

FOSTER - PIANO LEGNO
FOSTER - WOODEN TOP

150 |

D0G4061K D0G4062K OPTIONAL

ESSENCE AND HAVANA FINISHES AND ORIGINE PIANO -TOP
ARE NOT RECOMMENDED GAMBE FAGGIO GAMBE CANALETTO SAHARA NOIRE
BEECH LEGS CANALETTO LEGS KALACATTA
CANALETTO 3.877 4.236 + 1.887
mc 1,60 — Kg 45

FOSTER - PIANO VETRO
FOSTER - GLASS TOP

VETRO TRASPARENTE 0 FUME
TRANSPARENT OR SMOKED GLASS
D0G4261K D0G4262K
GAMBE FAGGIO GAMBE CANALETTO
BEECH LEGS CANALETTO LEGS
3.702 4.219
mc 1,60 —Kg 70

FOSTER - PIANO LEGNO
FOSTER - WOODEN TOP

160 |

FOSTER - PIANO VETRO
FOSTER - GLASS TOP

VETRO TRASPARENTE O FUME
FITURAOLI £ SCONSIGLIAT FITURA BT
A E GRGHE | DOG4111K | DOG4112K | OPTIONAL | DOG4211K | DOG4212K |
OIL FINISH IS NOT POSSIBLE DUE TO BEECH PIANO - TOP
ESSENCE AND HAVANA FINISHES AND ORIGINE
ARE NOT RECOMMENDED GAMBE FAGGIO GAMBE CANALETTO SAHARA NOIRE GAMBE FAGGIO GAMBE CANALETTO
BEECH LEGS CANALETTO LEGS KALACATTA BEECH LEGS CANALETTO LEGS
CANALETTO 3.983 4.348 + 2.146 3.882 4.399
mc 1,70 - Kg 50 mc 1,70 -Kg 78
TAVOLINI SHANGHAI TAVOLINO QUADRATO TAVOLINO QUADRATO
SQUARE TABLE SQUARE TABLE
SHANGHAI SMALL TABLES
| 381
_ | 80 |
60 -
40
OPTIONAL J  SHG601IK ] OPTIONAL
PIANO - TOP PIANO - TOP
SAHARA NOIRE SAHARA NOIRE
KALACATTA KALACATTA
CANALETTO 747 1124
+ 416 +1.011
mc 0,10 —Kg 8 mc 0,29 —Kg 15
TAVOLINO RETTANGOLARE TAVOLINO RETTANGOLARE
RECTANGULAR TABLE RECTANGULAR TABLE
| 50 |
I 120 | 38
0 53
40 _
| sHeeozik | OPTIONAL OPTIONAL
PIANO - TOP PIANO - TOP
SAHARA NOIRE SAHARA NOIRE
KALACATTA KALACATTA
CANALETTO 1.124 747
+1.056 + 416
mc 0,27 - Kg 15 mc 0,12 -Kg 10

MAGGIORAZIONI E RIDUZIONI
SURCHARGES AND REDUCTIONS

PER MODIFICHE E RIDUZIONI
TAVOLI, RICHIEDERE
PREVENTIVO

FOR TABLE MODIFICATIONS
AND REDUCTIONS, ASK FOR
AN ESTIMATE

OPTIONAL
OPTIONAL

LAZY SUSAN SPECCHIO
LACCATO NERO

MIRROR BLACK
LACQUERED LAZY SUSAN

+ 674
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GIORNO - DAY

TAVOLINI - CONSOLLE - SCRITTOIO
SMALL TABLES - CONSOLE - WRITING DESK

TAVOLINO QUADRATO TAVOLINO QUADRATO
TAVOLINI DOMINO SQUARE TABLE SQUARE TABLE MAGGIORAZIONI E RIDUZIONI
DOMINO SMALL TABLES SURCHARGES AND REDUCTIONS
RIDUZIONI SINGOLE
| 38 P SINGLE ADJUSTMENTS
<. 38 — LUNGHEZZA
80 LENGTH
60 40 EES;SNDITA +30%
- - ALTEZZA
HEIGHT
D0G6811K OPTIONAL D0G6801K OPTIONAL
RIDUZIONI COMBINATE TRA LORO
PIANO - TOP PIANO - TOP COMBINED ADJUSTMENTS
TOP MARMO TOP MARMO N
MARBLE TOP MARBLE TOP PROFONDITA T
LENGTH +
CANALETTO 792 1.163 DEPTH
+ 444 +1.073
mc 0,10 -Kg 8 mc 0,29 - Kg 15
TAVOLINO RETTANGOLARE TAVOLINO RETTANGOLARE
RECTANGULAR TABLE RECTANGULAR TABLE
PER ULTERIORI MODIFICHE
LSO 1o RICHIEDERE PREVENTIVO
L 120 1 & FOR MODIFICATIONS
- 53 ASK FOR AN ESTIMATE.
40 B
D0G6821K OPTIONAL OPTIONAL
PIANO - TOP PIANO - TOP
TOP MARMO TOP MARMO
MARBLE TOP MARBLE TOP
CANALETTO 1.281 792
+ 1.124 + 444
mc 0,27 —Kg 15 mc 0,12 -Kg 10
GONSOLLE DOMINO } g::ﬁ;m
DOMINO CONSOLE
120 |
40
9
DOGA LEGNO LISCIA - MANIGLIA DOMINO
PLAIN WOODEN SLAT - DOMINO HANDLE -
D0G5806K OPTIONAL
DOGA SLAT PIANO - TOP
DOGA RIGHE TOP MARMO
RIBBED SLAT MARBLE TOP
CANALETTO 1.702
- - o + 40 + 786
Doghe Multicolor - Multicolor slats +10%
mc 0,50 — Kg 40
SCRITTOIO DOMINO 1 %?%i?NE;O
DA PARETE i
WALL WRITING 120 | .
DESK DOMINO -
78
DOGA LEGNO LISCIA, MANIGLIA DOMINO _
PLAIN WOODEN SLAT, DOMINO HANDLE
D0G5906K OPTIONAL
DOGA SLAT PIANO - TOP
DOGA RIGHE TOP MARMO TOP PELLE
RIBBED SLAT MARBLE TOP LEATHER TOP
CANALETTO 1.770
Doghe Multicolor - Multicolor slats +10% +40 + 843 + 646
mc 0,57 — Kg 45
SCRITTOIO DOMINO 1 CASSETTO
BIFACCIALE 1-DRAWER
DOUBLE-SIDED WRITING 120 |
DESK DOMINO <53 OPTIONAL
N OPTIONAL
[ :
TOP MARMO
DOGA LEGNO LISCIA, MANIGLIA DOMINO - MARBLE TOP
PLAIN WOODEN SLAT, DOMINO HANDLE
BIANCO CARRARA
D0G5916K OPTIONAL BIANCO CARRARA
DOGA SLAT PIANO - TOP
DOGA RIGHE TOP MARMO TOP PELLE EVPERADOR DARK
RIBBED SLAT MARBLE TOP LEATHER TOP ENPERADOR DARK
CANALETTO 2.304
Doghe Multicolor - Multicolor slats +10% +79 + 956 + 635
mc 0,57 — Kg 45
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GIORNO - DAY

SCRIVANIE - POLTRONE - DIVANI
DESKS - ARMCHAIRS - SOFAS

SCRIVANIA DOMINO
DOMINO DESK

[ New |

VERSIONE DRITTA 4 CASSETTI CON PIANO IN PELLE
STRAIGHT VERSION DESK WITH 4 DRAWERS, LEATHER TOP

170 |

DOGA LEGNO LISCIA, MANIGLIA DOMINO
PLAIN WOODEN SLAT, DOMINO HANDLE

| DOGASTIK | OPTIONAL

VERSIONE CURVA 4 CASSETTI CON PIANO IN PELLE
CURVED VERSION DESK WITH 4 DRAWERS, LEATHER TOP

223 I

DOGA LEGNO LISCIA, MANIGLIA DOMINO
PLAIN WOODEN SLAT, DOMINO HANDLE

DOG4501K OPTIONAL

RICARICA RICARICA
MULTIPRESA WIRELESS MULTIPRESA WIRELESS

MULTIPLE SOCKET  yRELESS CHARGING MULTIPLE SOCKET _ WIRELESS CHARGING
CANALETTO 6.685 8.870
Doghe Multicolor - Multicolor slats +10% + 686 +349 +10% + 686 + 349

mc 1,30 - Kg 115 mc 2,44—Kg 143
POLTRONA GOTHAM IMBOTTITA GIREVOLE
PADDED SWIVEL

GOTHAM ARMCHAIR

A

BASAMENTO METALLO IN FINITURA NICKEL O BRONZO
METAL BASE IN NICKEL OR BRONZE FINISH

CATA CATB cATC
ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK  LINENAVELVET LEATHER
2.865 2.955 4.438
mc 0,44 - Kg 30
POLTRONA BUDDY
BUDDY ARMCHAIR
9%
9a — [T B

MAGGIORAZIONE PER BASAMENTO IN NOCE
CANALETTO OBBLIGATORIO PER FINITURA A
0LIO, CONSIGLIATO PER FINITURA HAVANA E
ORIGINE

BASE IN LEGNO

INCREASE FOR WALNUT BASE WOODEN BASE
COMPULSORY GANALETTO FOR OIL FINISH,
ORIGINE FINISHES
ECOPELLE/ECONABUK LINONVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
FAGGIO / BEECH 3.315 3.735 6.516
Basamento canaletto - Canaletto base + 697
mc 0,80 — Kg 45
DIVANI BUDDY 2 POSTI 3 POSTI
2 SEAT 3 SEAT
BUDDY SOFAS
| 190 | [ 260 |
100 — i m - 10 — | 7 m -
78 78
e B J
MAGGIORAZIONE PER BASAMENTO IN NOCE 1 il
[ T 1 _ [ T 1 _

CANALETTO OBBLIGATORIO PER FINITURA A
OLI0, CONSIGLIATO PER FINITURA HAVANA E
ORIGINE

INCREASE FOR WALNUT BASE
COMPULSORY CANALETTO FOR OIL FINISH,
AND RECOMMENDED FOR HAVANA AND
ORIGINE FINISHES

BASE IN LEGNO
WOODEN BASE

BASE IN LEGNO
WOODEN BASE

ECOPELLE/ECONABUK LINONVELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINONVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
FAGGIO / BEECH 5.263 5.595 8.376 5.977 6.314 9.090
Basamento canaletto - Canaletto base + 956 + 1.168
mc 1,80 — Kg 85 mc 2,45 — Kg 95
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SEDIE

CHAIRS

SEDIA SHANGHAI ESSENZA FUSTO CANALETTO

SEDILE E SCHIENALE IMBOTTITO CARCASE IN CANALETTO WALNUT WOOD RANGE
SHANGHAI CHAIR

UPHOLSTERED BACK PANEL AND
SEAT

| 49 | | 53 |
80 = 58 80 53
SENZA BRACCIOLI CON BRACCIOLI
WITHOUT ARMREST WITH ARMREST
CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINO/VELLUTO PELLE ECOPELLE/ECONABUK LINOVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER ECOLEATHER/ECONABUK LINENAVELVET LEATHER
CANALETTO 1.090 1.208 1.7119 1.146 1.264 1.780
mc 0,25 —Kg 13 mc 0,26 —Kg 14
SEDIA DOMINO ESSENZA FUSTO NOGE CANALETTO
SEDILE E SCHIENALE IMBOTTITO CARCASE IN CANALETTO WALNUT WOOD RANGE
DOMINO CHAIR

UPHOLSTERED BACK PANEL AND
SEAT

CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINONVELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 871 916 1.073
me 0,25 - Kg 15
SEDIA BARCELONA ESSENZA FUSTO FAGGIO
SEDILE E SCHIENALE IMBOTTITO CARCASE IN BEECHWOOD RANGE
BARCELONA CHAIR

UPHOLSTERED BACK PANEL AND
SEAT

49 |
T
PER ESSENZA FAGGIO NON POSSIBILE LA g -
FINITURA OLIO l, ,/ |
OIL FINISH IS NOT POSSIBLE FOR BEECH
ESSENCE
CAT.A CAT.B CAT.C
ECOPELLE/ECONABUK LINONELLUTO PELLE
ECOLEATHER/ECONABUK LINEN/VELVET LEATHER
CANALETTO 511 574 724
mc 0,24 —Kg 15
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COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

PAG. 148-149 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 148-149 “DESIGN” CATALOGUE

o LETTO PEDRERA DA 160 CON GIROLETTO LEGNO

L DON5211K 160 CM WIDE PEDRERA BED WITH WOODEN BED SURROUND 4.175
COMODINO SHANGHAI 2 CASSETTI

i SHN7001K SHANGHAI BEDSIDE TABLE 1.955
COMO SHANGHAI 3 CASSETTI

l SHN6001K SHANGHAI 3-DRAWER CHEST 2.236

PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE 8.966

TOTAL PRICE FOR COMPOSITION

PAG. 152-153 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 152-153 “DESIGN” CATALOGUE

LETTO PEDRERA DA 160 CON GIROLETTO LEGNO

VLV LEPAR L 1) C1 winE PEDRERA BED WITH WOODEN BED SURROUND 4.775
COMODINO DOMINO 2 CASSETTI DOGA LEGNO LISCIA

DON7006K 2.146

DOMINO BEDSIDE TABLE WITH 2 DRAWERS PLAIN WOODEN SLAT

PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE 6 921
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION "

PAG. 156-157 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 156-157 “DESIGN” CATALOGUE

LETTO PEDRERA DA 160 CON GIROLETTO LEGNO

UVRPARLS 160 C1 i PEDRERA BED WITH WOODEN BED SURROUND 4.775
COMODINO DOMINO 2 CASSETTI DOGA RIGHE - MULTICOLOR

DON7006K 2.483

DOMINO BEDSIDE TABLE WITH 2 DRAWERS RIBBEDS SLAT - MULTICOLOR

PREZZO0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 7.258

PAG. 162-163 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 162-163 “DESIGN” CATALOGUE

o LETTO ALBA DA 160 CON GIROLETTO LEGNO, TESTATA RIVESTITA IN PELLE (CAT. C)

i SHN5301K 160 CM WIDE ALBA BED WITH WOODEN BED SURROUND, PADDED HEADBOARD IN LEATHER (CAT. C) 4.910
COMODINO SHANGHAI 2 CASSETTI

i SHN7001K SHANGHAI BEDSIDE TABLE 1.955
CASSETTIERA SHANGHAI 5 CASSETTI

L SHN6041K SHANGHAI 5-DRAWER UNIT 3.725
PANCHETTA DOMINO IN PELLE (CAT. C)

i DON9081K DOMINO BENCH PADDED IN LEATHER (CAT. C) 2.202

PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE

TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 12.792
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COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

PAG. 172-173 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 172-173 “DESIGN” CATALOGUE

LETTO ALBA DA 160 CON GIROLETTO LEGNO, TESTATA RIVESTITA IN ECOPELLE (CAT. A)
SHN5301K 160 CM WIDE ALBA BED WITH WOODEN BED SURROUND, PADDED HEADBOARD IN ECO-LEATHER (CAT. A) 3.068
COMODINO DOMINO 2 CASSETTI DOGA RIGHE
DON7006K DOMINO BEDSIDE TABLE WITH 2 DRAWERS RIBBED SLAT 2.259
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 5.327

PAG. 176-177 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 176-177 “DESIGN” CATALOGUE

DON5721K LETTO BUTTERFLY DA 160 CON GIROLETTO LEGNO E FASCIA IMBOTTITA RIVESTIMENTO ECONABUK CAT. A 2.966
160 CM WIDE BUTTERFLY BED WITH WOODEN BED SURROUND AND UPHOLSTERED STRIP WITH ECONABUK COVER CAT.A "
COMODINO DOMINO 2 CASSETTI DOGA RIGHE
DON7006K DOMINO BEDSIDE TABLE WITH 2 DRAWERS STRIPED SLAT 2259
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE 5.225

TOTAL PRICE FOR COMPOSITION

PAG. 180-181 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 180-181 “DESIGN” CATALOGUE

o LETTO BUTTERFLY DA 160 CON GIROLETTO LEGNO, RIVESTIMENTO ECONABUK CAT. A

i DON5701K 160 CM WIDE BUTTERFLY BED WITH WOODEN BED SURROUND, ECONABUK COVER CAT.A 2.573
COMODINO DOMINO 2 CASSETTI DOGA LEGNO LISCIA

i DON7006K DOMINO BEDSIDE TABLE WITH 2 DRAWERS PLAIN WOODEN SLAT 2.146
COMO DOMINO 3 CASSETTI DOGA LEGNO LISCIA

i DONG006K DOMINO 3-DRAWER CHEST PLAIN WOODEN SLAT 2.387

PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE 7.106

TOTAL PRICE FOR COMPOSITION

PAG. 186-187 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 186-187 “DESIGN” CATALOGUE

o LETTO SHANGHAI DA 160 CON GIROLETTO LEGNO, TESTATA RIVESTIMENTO IN ECONABUK (CAT. A)

1 DIVVERITY 60 i WiDE SHANGHAL BED WITH WOODEN BED SURROUND, PADDED HEADBOARD IN ECONABUK (CAT. A 2.854
COMODINO SHANGHAI 2 CASSETTI

2 SHN7001K Eemivsthrriotr 1.956
COMO SHANGHAI 3 CASSETTI

1 SHNGOOTK [emivstipwteiiqery: 2.236
SPECCHIERA SHANGHAI

1 SHN9011K [erpdmithea 859

PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE 7.905

TOTAL PRICE FOR COMPOSITION




COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

PAG. 192-193 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 192-193 “DESIGN” CATALOGUE

YV TTTerer 7@ LETTODOMD A 10 TESTIERA WBOTITAA DOGHE E DOGA LEGND LIS GROLETTO LEGND RNESTIVENTO LHO AT B-WULTCOLOR 5 gy
160 VA WIDE DOVINO BED\WITH SLATTED UPHOLSTERED HEADBOARD AND PLAI WOODEN SLAT WOODEN BED SURROUND WITHLIVEN COVER CAT.B - MUTCOLOR &
COMODINO MEMPHIS 2 CASSETTI DOGA LEGNO LISCIA
DIVNTE(VE ieyipiis BEDSIDE TABLE WITH 2 DRAWERS PLAN WOODEN SLAT 2.406
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 5.288
PAG. 200-201 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 200-201 “DESIGN” CATALOGUE
o [ETTO RAINBOW DA 160 H. 115 CON 2 CUSCINI BARRE, GIROLETTO LEGNO, RVESTIVIENTO ECOPELLE CAT. A
1 IVERTVPL 60 opwiDE-H, 115 RAINBOW BED WITH 2 RIEBED CUSHION, WOODEN BED SURROUND, ECOLEATHER COVERcATA  3+04
COMODINO SHANGHAI FRONTALE “GOLD”
2 BLNTOLS 6 BEDSIDE TABLE WITH “GOLD” FRONT 2450
COMO SHANGHAI FRONTALE “GOLD”
1 EULEVULS o6 CHEST OF DRAWERS WiTH “GOLD" FRONT 2.596
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE 8.091
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION .
PAG. 204-205 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 204-205 “DESIGN” CATALOGUE
YV 7@ LETTO ANEH DA 60H 1152 USGNIGARRE, GROLETTO LEGND CONFASCAWBOTITA AVESTWENTO ECOPELE AT A 3.382
160 CMWIDE 115 RAINBOW BED WITH 2 RIBBED CUSHION, WOQDEN BED SURROUND WITH UPHOLSTERED STRIP WITH ECOLEATHER COVER CAT.A -
COMODINO DOMINO 2 CASSETTI TOP MARMO, DOGA LEGNO LISCIA
DIVT(VITT (i BEDSIDE TABLE WITH 2 DRAWERS MARBLE TOP PLAIN WOODEN SLAT 3.068
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 6.450
PAG. 210-211 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 210-211 “DESIGN” CATALOGUE
T TTE3pR] @ LETTORABOW DA 60 H90, GROLETIO WBOTTTTO CON CONTENTORE RWESTIVENTO ECONABLK CAT A - WULTCOLOR 4.297
160 GM WIDE RAINBOW STORAGE BED H 90, UPHOLSTERED BED SURROUND WITH ECONABUK COVER GAT. A - MULTICOLOR :
TAVOLINO DANOTTE DOMINO
DON3301K Eemiyss v 792
COMODINO DOMIN 2 CASSETTI DOGA RIGHE
DIVTOVS 00 BEDSIDE TABLE WITH 2 DRAWERS RIBBED SLAT 1.130
CASSETTIERA DOMINO 5 CASSETTI DOGA RIGHE
DIV i 5-0RAWER UNIT RIBBED SLAT 3.208
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 9.427
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COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

PAG. 216-217 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 216-217 “DESIGN” CATALOGUE

o LETTO TOBIA DA 160 TESTIERA IMBOTTITA, GIROLETTO LEGNO RIVESTIMIENTO ECONABUK CAT. A
1 IR LSS 160 D TOBIA BED T UPHOLSTERED HEADBOARD, WOODEN BED SURROUND, ECONABUK COVER GAT.A 3.045
COMODINO DOMINO 2 CASSETTI DOGA LEGNO LISCIA
2 DIVTOVS (000 BEDSIDE TABLE WITH 2 DRAWERS PLAIN WOODEN SLAT 2146
CASSETTIERA DOMINO 5 CASSETTI DOGA LEGNO LISCIA
1 DIV (010 5-0RAWER UNIT PLAIN WOODEN SLAT 3.073
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR GOMPOSITION 8.264
PAG. 224-225 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 224-225 “DESIGN” CATALOGUE
LETTO BATTLO DA 160 TESTIERA IMBOTTITA , GIROLETTO LEGNO RIVESTIMENTO LINO CAT. B
VTR 1 60 cv iDE BATTLO BED WITH UPHOLSTERED HEADBOARD, WOODEN BED SURROUND WITH LINEN COVER CATB 2029
COMODINO DOMINO 2 CASSETTI DOGA LEGNO LISCIA
DIVT(VVEE 100 BEDSIDE TABLE WITH 2 DRAWERS PLAIN WOODEN SLAT 2.146
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 4.775
PAG. 14-15 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 14-15 “DESIGN” CATALOGUE
CREDENZA SINGAPORE 3 ANTE - BICOLORE
RI(EPZ R L 1164P0RE 3-DOOR SIDEBOARD - BICOLOR 3421
SPECCHIERA SINGAPORE
SHNO031K [ty 1.550
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 4971
PAG. 22-23 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 22-23 “DESIGN” CATALOGUE
CREDENZA SHANGHA 3 ANTE CON TOP SAHARA NOIRE
ELEPAVRR L 16110 3 DOOR SIDEBOARD WITH SAHARA NOIRE ToP 3.848
SPECCHIERA DOMINO
DON9O001K eyt 843
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE 4691

TOTAL PRICE FOR COMPOSITION

53



COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

PAG. 32-33 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 32-33 “DESIGN” CATALOGUE

CREDENZA SHANGHAI 3 ANTE
SHG2031K SHANGHAI 3 DOOR SIDEBOARD 3.258
TAVOLO SHANGHAI 180 X 100 PIANO IN LEGNO ALLUNGABILE - BICOLOR
SHG4001K SHANGHAI EXTENDING TABLE WITH WOODEN TOP 180 X 100 - BICOLOR 3.238
D0G1021K SEDIA BARCELONA, RIVESTIMENTO ECONABUK (CAT A) 2.044

BARCELONA CHAIR, ECONABUK COVER CAT. A

PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 8.540

PAG. 40-41 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 40-41 “DESIGN” CATALOGUE

CREDENZA SHANGHAI 3 ANTE, FRONTALI SPECCHIO FUME

SH62031 K SHANGHAI 3 DOOR SIDEBOARD, SMOKED MIRROR FRONTS 4000
TAVOLO FOSTER 180 X 100 PIANO VETRO TRASPARENTE, GAMBE FAGGIO 3 438
FOSTER 180 X 100 TABLE, GLASS TRANSPARENT TOP, BEECH LEGS "
SEDIA BARCELONA, RIVESTIMENTO VELLUTO (CAT B

DOG1021K (CATE) 2.296

BARCELONA CHAIR, VELVET COVER CAT. B

PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 9.734

PAG. 54-55 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 54-55 “DESIGN” CATALOGUE

MADIA SHANGHAI 2 ANTE LEGNO 6.540
SHANGHAI 2 WOODEN DOOR DISPLAY UNIT -

PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 6.540

PAG. 58-59 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 58-59 “DESIGN” CATALOGUE

VETRINA SHANGHAI, ANTE VETRO CANNETE 6.630
SHANGHAI DISPLAY UNIT, CANNETE GLASS DOORS .

PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 6.630
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COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

PAG. 64-65 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 64-65 “DESIGN” CATALOGUE

VETRINA DOMINO 2 ANTE VETRO FUME 2 ANTE LEGNO DOGA RIGHE
DIVEREPLQ 0y DISPLAY UNIT WITH 2 SMOKED GLASS DOORS 2 WOODEN DOORS STRIPED SLAT 7.822
TAVOLO FOSTER PIANO LEGNO GAMBE FAGGIO 180 X 100
DIVETVI L Fos7eR 7BLE WITH WOODEN TOP, BEECH LEGS 180 X 100 3.472
SEDIA DOMINO RIVESTIMENTO ECONABUK CAT. A
DIVET(UPLQ (00 AR WiTH ECONABUK COVER CAT A 3.484
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 14.778
PAG. 88-89 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 88-89 “DESIGN” CATALOGUE
TV TeeTor 7@ VETRINA DOMIN 2 ANTE VETRO TRASPARENTE, 2 ANTE LEGNO DOGA LEGNO LISGA - MULTICOLOR 4153
DOMINO DISPLAY UNIT WITH 2 TRANSPARENT GLASS DOORS, 2 WOODEN DOORS PLAIN WOODEN SLAT - MULTICOLOR -
TAVOLO FOSTER 180 x100 PIANO LEGNO, GAMBE FAGGIO
DIVERIE L FosTeR TABLE WITH WOODEN TOP BEECH LEGS 180X 100 3.472
SEDIA BARCELONA RIVESTIMENTO ECONABUK CAT. A
DIV VP21 e oA CHAR WITH ECONABUK COVER CAT A 2.044
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 9.669
PAG. 96-97 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 96-97 “DESIGN” CATALOGUE
TAVOLO FOSTER @ 140, PIANO VETRO FUME, GANIBE FAGGIO
DIVELZEILQ F57eR TABLE 0 140, SVOKED GLASS TOP, BEECH LEGS 3.545
SEDIA SHANGHAT, RIVESTIMENTO CAT. A
LT PL < cHAR UPHOLSTERY CAT A 4.360
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 7.905
PAG. 101 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 101 “DESIGN” CATALOGUE
TAVOLO FOSTER 180X100 PIANO VETRO TRASPARENTE, GAMBE FAGGIO
DIVETRIL o5 7eR Ta5LE TRANSPARENT GLASS TOR BEECH LEGS 180 X 100 3.438
SEDIA DOMINO RIVESTIMENTO ECONABUK CAT. A
DVETTVPI 011100 CHAR, UPHOLSTERY ECONABUK CAT A 3.484
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 6.922
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COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

PAG. 104-105 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 104-105 “DESIGN” CATALOGUE

TAVOLO NORMAN 200 x 100 PIANO SAHARA NOIRE, GAMBE FAGGIO

D0GA4311K NORMAN TABLE, SAHARA NOIRE TOP, BEECH LEGS 200 x 100 4129

CREDENZA SHANGHAI 3 ANTE, PIANO SAHARA NOIRE

SHG2031K SHANGHAI 3 DOOR SIDEBOARD, SAHARA NOIRE TOP 3.848
SEDIA SHANGHA CON BRACCIOLI, RIVESTIMENTO CAT. A

SHG1022K SHANGHAI CHAIR WITH ARMRESTS, UPHOLSTERY CAT. A 4.584

PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 12.561

PAG. 110-111 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 110-111 “DESIGN” CATALOGUE

COMPONIBILE DOMINO COMPOSIZIONE 40 5.971
DOMINO MODULAR SYSTEM COMPOSITION 40 :
TAVOLO DOMIN 160 x 90 PIANO LEGNO ALLUNGABILE

UCEURLS 101110 BXTENDIG TABLE WITH WOODEN TOP 160 x 90 2.983
SEDIA BARCELONA RIVESTIENTO ECONABUK CAT. A

D0G1021K 2.044

BARCELONA CHAIRS WITH ECONABUK COVER CAT. A

PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE DOGA LEGNO LISCIA 10.298
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION PLAIN WOODEN SLAT g

PAG. 116-117 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 116-117 “DESIGN” CATALOGUE

SCRIVANIA CURVA DOMINO MULTICOLOR 223 X 90 CON 4 CASSETTI E PIANO IN PELLE

DOG4501 K DOMINO MULTICOLOR CURVED DESK 223 X 90, WITH 4 DRAWERS AND LEATHER TOP 9'757
POLTRONA GIREVOLE GOTHAM, RIVESTIMENTO PELLE (CAT. C)

CML1942K (CAT.0 4.438

GOTHAM SWIVEL ARMCHAIR, LEATHER COVER (CAT. C)

PREZZO TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 14.195
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SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM
CARATTERISTICHE TECNICHE E PARTICOLARITA DI UTILIZZO
TECHNICAL CHARACTERISTICS AND PARTICULAR USE

BASI
BASE UNITS
FRONTALI STRUTTURA PANNELLO DI LISTELLARE ESTERNO RIVESTITO IN NOCE CANALETTO, INTERNO ANTA LEGNO, ANTA
FRONTS VETRO E CESTONI RIVESTITO IN NOCE TANGANICA, INTERNO MODULI A GIORNO RIVESTITO IN NOCE
CANALETTO
TOP OBBLIGATORIO  PANNELLO DI LEGNO MULTISTRATI IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO SP. 1.1
FRONTALE LEGNO PANNELLO DI LISTELLARE IMPIALLACCIATA INTERNAMENTE IN NOCE CANALETTO ED
PANNELLO LISCIO  ESTERNAMENTE IN NOCE CANALETTO SP. 3 CM
FRONTALE LEGNO A PANNELLO DI LISTELLARE IMPIALLACCIATA INTERNAMENTE IN NOCE CANALETTO ED
DOGHE ESTERNAMENTE IN NOCE TANGANICA SP. 2.9 CM, CON DOGE IN MULTISTRATI IMPIALLACCIATO
NOCE CANALETTO E LATI IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO SP. 0.3 CM
SCHIENALE INTERNO ANTE LEGNO E VETRO IN MULTISTRATI NOCE TANGANICA SPESSORE 0.8 CM
Z0CCcoLo PANNELLO DI LISTELLARE IMPIALLACCIATO IN NOCE CANALETTO E RETRO IN NOCE TANGANICA
SPESSORE 4 CM.
ANTA LEGNO LISGIA FRONTALE LEGNO LISCIO
PLAIN WOODEN DOOR PLAIN WOODEN FRONT
PEDANA PANNELLO DI LISTELLARE IMPIALLACCIATO IN NOCE CANALETTO E RETRO IN NOCE TANGANICA
SPESSORE 4 CM — PIEDINI IN PANNELLO NOCE CANALETTO 2 FACCE SPESSORE 4 CM.
RIPIANI INTERNI VETRO SP.0.8
ELEMENTI A GIORNO  PANNELLO DI LISTELLARE IMPIALLACCIATA INTERNAMENTE ED ESTERNAMENTE IN NOCE
CANALETTO SPESSORE 1.8 CM
SCHIENALE
ELEMENTI A GIORNO  PANNELLO DI MULTISTRATI DI NOCE CANALETTO SPESSORE 0.8 CM
DOGA LEGNO LISCIA DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT PLAIN WOODEN SLAT
STRUCTURE BLOCKBOARD PANEL: OUTSIDE COVERED IN CANALETTO WALNUT, INSIDE OF WOODEN DOOR,
GLASS DOOR AND BASKETS COVERED IN TANGANICA WALNUT, INSIDE OF OPEN MODULES
COVERED IN CANALETTO WALNUT
COMPUSLORY TOP  MULTILAYER WOODEN PANEL VENEERED IN CANALETTO WALNUT TH. 1.1
PLAIN PANEL BLOCKBOARD PANEL: INSIDE VENEERED IN CANALETTO WALNUT AND OUTSIDE IN CANALETTO
WOODEN FRONT WALNUT TH. 3 CM
DOGA RIGHE DOGA RIGHE SLATTED WOODEN  BLOCKBOARD PANEL: INSIDE VENEERED IN CANALETTO WALNUT AND OUTSIDE IN TANGANICA
STRIPED SLAT STRIPED SLAT FRONT WALNUT TH. 2.9 CM, WITH MULTILAYER SLAT VENEERED IN CANALETTO WALNUT AND SIDES IN
SOLID CANALETTO WALNUT TH. 0.3 CM
BACK PANEL INSIDE OF WOODEN AND GLASS DOORS IN MULTILAYER TANGANICA WALNUT TH. 0.8 CM
PLINTH BLOCKBOARD PANEL: VENEERED IN CANALETTO WALNUT AND BACK IN TANGANICA WALNUT TH.
4CM
BLOCKBOARD PANEL: VENEERED IN CANALETTO WALNUT AND BACK IN TANGANICA WALNUT TH. 4
CM — FEET IN CANALETTO WALNUT PANEL 2 SIDES TH. 4 CM.
INTERNAL SHELVES ~ GLASSTH.0.8
DOGA QUADRO LEGNO DOGA QUADRO LEGNO OPEN ELEMENTS BLOCKBOARD PANEL: INSIDE VENEERED AND OUTSIDE IN CANALETTO WALNUT TH. 1.8 CM
WOODEN SQUARE SLAT WOODEN SQUARE SLAT
BACK PANEL FOR
OPEN ELEMENT MULTILAYER PANEL IN CANALETTO WALNUT TH. 0.8 CM
MANIGLIE
ANTA LEGNO SHANGHAI FRONTALE LEGNO SHANGHAI HANDLES
SHANGHAI WOODEN DOOR SHANGHAI WOODEN FRONT
12
MANIGLIA PICCOLA
SMALL HANDLE
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TECHNICAL CHARACTERISTICS AND PARTICULAR USE

: SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM
CARATTERISTICHE TECNICHE E PARTICOLARITA DI UTILIZZO

PENSILI
WALL UNITS
FRONTALI STRUTTURA PANNELLO DI LISTELLARE ESTERNO RIVESTITO IN NOCE CANALETTO, INTERNO ANTA LEGNO, ANTA
FRONTS VETRO E CESTONI RIVESTITO IN NOCE TANGANICA, INTERNO MODULI A GIORNO RIVESTITO IN NOCE
CANALETTO
TOP OPZIONALE PANNELLO DI LEGNO MULTISTRATI IMPIALLACCIATO NOCE CANALETTO SP. 1.3
FRONTALE LEGNO ~ PANNELLO DI LISTELLARE IMPIALLACCIATA INTERNAMENTE IN NOCE CANALETTO ED
PANNELLO LISCIO ESTERNAMENTE IN NOCE CANALETTO SP. 3 CM
FRONTALE LEGNO A PANNELLO DI LISTELLARE IMPIALLACCIATA INTERNAMENTE IN NOCE CANALETTO ED
DOGHE ESTERNAMENTE IN NOCE TANGANICA SP. 2.9 CM, CON DOGE IN MULTISTRATI IMPIALLACCIATO
NOCE CANALETTO E LATI IN MASSELLO DI NOCE CANALETTO SP. 0.3 CM
FRONTALE VETRO  TELAIO IN PANNELLO DI LISTELLARE IMPIALLACCIATA INTERNAMENTE IN NOCE CANALETTO ED
ESTERNAMENTE IN NOCE CANALETTO, PROFILO SUPERIORE E INFERIORE IN MASSELLO DI NOCE
CANALETTO 5X2.5 CM
élﬁ‘/{lﬁd%gggé&s&l?m SCHIENALE INTERNO ANTE LEGNO E VETRO IN MULTISTRATI NOCE TANGANICA SPESSORE 0.8 CM
RIPIANI INTERNI VETRO SP. 0.8

D

ANTA VETRO
GLASS DOOR

=

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT

DOGA RIGHE
STRIPED SLAT

DOGA QUADRO LEGNO
WOODEN SQUARE SLAT

ELEMENTI A GIORNO

SCHIENALE
ELEMENTI A GIORNO

STRUCTURE

OPTIONAL TOP

PLAIN PANEL
WOODEN FRONT

SLATTED WOODEN
FRONT

GLASS FRONT

BACK PANEL
INTERNAL SHELVES
OPEN ELEMENTS

BACK PANEL FOR
OPEN ELEMENT

MANIGLIE
HANDLES

PANNELLO DI LISTELLARE IMPIALLACCIATA INTERNAMENTE ED ESTERNAMENTE IN NOCE
CANALETTO SPESSORE 1.8 CM

PANNELLO DI MULTISTRATI DI NOCE CANALETTO SPESSORE 0.8 CM

BLOCKBOARD PANEL: OUTSIDE COVERED IN CANALETTO WALNUT, INSIDE OF WOODEN DOOR,
GLASS DOOR AND BASKETS COVERED IN TANGANICA WALNUT, INSIDE OF OPEN MODULES
COVERED IN CANALETTO WALNUT

MULTILAYER WOODEN PANEL VENEERED IN CANALETTO WALNUT TH. 1.3

BLOCKBOARD PANEL: INSIDE VENEERED IN CANALETTO WALNUT AND OUTSIDE IN CANALETTO
WALNUT TH. 3 CM

BLOCKBOARD PANEL: INSIDE VENEERED IN CANALETTO WALNUT AND OUTSIDE IN TANGANICA
WALNUT TH. 2.9 CM, WITH MULTILAYER SLAT VENEERED IN CANALETTO WALNUT AND SIDES IN
SOLID CANALETTO WALNUT TH. 0.3 CM

FRAME IN BLOCKBOARD PANEL VENEERED INSIDE IN CANALETTO WALNUT AND OUTSIDE IN
CANALETTO WALNUT, TOP AND LOW PROFILE IN WALNUT SOLID WOOD 5X2.5 CM

INSIDE OF WOODEN AND GLASS DOORS IN MULTILAYER TANGANICA WALNUT TH. 0.8 CM

GLASSTH. 0.8

BLOCKBOARD PANEL: INSIDE VENEERED AND OUTSIDE IN CANALETTO WALNUT TH. 1.8 CM

MULTILAYER PANEL IN CANALETTO WALNUT TH. 0.8 CM

MANIGLIA PICCOLA
SMALL HANDLE
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SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM
ESEMPIO DI BASI A TERRA CON ZOCCOLO E PENSILI FISSATI A PARETE
EXAMPLE OF FLOOR-STANDING WITH PLINTH AND WALL UNITS FIXED TO THE WALL

BRACCETTO DI APERTURA CERNIERA AIR
AMMORTIZZATO AIR HINGE
SOFT-CLOSE
OPENING ARM
PENSILI A GIORNO CON
ATTACCAGLIA SENZA FORI
AVISTA
PENSILE VERTICALE OPEN WALL UNITS WITH
VERTICAL WALL UNIT BRACKETS WITHOUT VISIBLE
HOLES
PENSILE VERTICALE A PENSILE ORIZZONTALE A N
GIORNO GIORNO
ME‘TTHCAL OPEN WALL UﬁlRTIZONTAL OPEN WALL ANTA BATTENTE
HINGED DOOR

|

ANTA VASISTAS
LIFT-UP DOOR

|

DIVISORIO AD “U” CON
— SISTEMA DI AGGANCIO A

SCOMPARSA MENSOLA T
U-SHAPED PARTITION SHELF
WITH CONCEALED
ATTACHMENT SYSTEM  —— |
BASE A GIORNO CON y
CORNICE MENSOLONE DA APPOGGIO H. 6 PER AUTOPORTANTE
OPEN BASE UNIT WITH RICHIEDERE DI AGGIUNGERE STAFFE A MURO
FRAME SELF-STANDING LARGE SHELVES H.6 FOR

SELF-SUPPORTING ASK TO ADD WALL BRACKETS

4| 4| ANTA RIBALTA I’
/ DROP-DOWN DOOR ,
I
\.
o
Z0CCOLO CON PIEDINO SISTEMA DI AGGANCIO BRACCETTO DI APERTURA
REGOLABILE PER BASE A A SCOMPARSA PER AMMORTIZZATO
TERRA MENSOLE E MENSOLONI SOFT-CLOSE
PLINTH WITH ADJUSTABLE HIDDEN ATTACK SYSTEM OPENING ARM
FOOT FOR FLOOR-STANDING FOR 3 AND 6 CM THICK
BASE UNIT WITH UNIT SHELVES
FRONTALI DOMINO
DOMINO FRONTS
ANTE
DOORS
Il
0l
Il
00
00
N
VETRO LEGNO LEGNO DOGA LEGNO LISCIA LEGNO DOGA RIGHE LEGNO DOGA QUADRO LEGNO
(BATTENTE/VASISTAS/ (BATTENTE/VASISTAS/ (BATTENTENVASISTAS/ (BATTENTE/VASISTAS/ (BATTENTE/VASISTAS/
RIBALTA) RIBALTA) RIBALTA) RIBALTA) RIBALTA)
GLASS W00D WO0OD, PLAIN WOODEN SLAT STRIPED WOODEN SLAT WOO0D, WOODEN SQUARE SLAT
(HINGED/LIFT-UP/DROP- (HINGED/LIFT-UP/DROP- (HINGED/LIFT-UP/DROP- (HINGED/LIFT-UP/DROP- (HINGED/LIFT-UP/DROP-DOWN)
DOWN) DOWN) DOWN) DOWN)
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SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

ESEMPIO DI BASI A TERRA SU PEDANA E PENSILI IN APPOGGIO (COMPOSIZIONE AUTOPORTANTE)
EXAMPLE OF FLOOR-STANDING BASE UNITS ON PLATFORM AND RAISED WALL UNITS (SELF-SUPPORTING COMPOSITION)

RIPIANI INTERNI VETRO SP. 0.8

SISTEMA DI AGGANCIO

INTERNAL GLASS SHELVES TH. 0.8 BARRA LED TOUCH
ATTACHMENT SYSTEM LED TOUCH BAR

v

P —

BOISERIE TV COLONNE A GIORNO IN

(4 CM DI ARIA POSTERIORE PER APPOGGIO SOTTOPENSILE

PASSAGGIO CAVI) RAISED OPEN TALL UNITS

BOISERIE TV UNDER WALL UNIT

(CABLE BACK SPACE 4 CM)
MENSOLE DI TOP OPTIONAL PER
GIUNZIONE PENSILE

JOINT SHELVES OPTIONAL TOP FOR
WALL UNIT

PENSILE VERTICALE
VERTICAL WALL UNIT

V17
LV g

[

ANTA RIBALTA CESTONE
E; DROP-DOWN DOOR BASKET
]
\U [ ]\U

BASE A GIORNO CON COLONNE A GIORNO IN
CORNICE E RIPIANO VETRO APPOGGIO
OPEN BASE UNIT WITH RAISED OPEN TALL UNITS

FRAME AND GLASS SHELF

PEDANA CON PIEDINO REGOLATORE
PLATFORM WITH ADJUSTABLE FOOT

PARTICOLARE TOP SPORTELLO PASSACAVI

DETAIL OF TOP 24x8 (OPTIONAL)
CABLE MANAGEMENT HOLE
24x8 (OPTIONAL)
CESTONI
BASKETS
i
il
il
Ml
LEGNO LEGNO DOGA LEGNO LEGNO DOGA RIGHE LEGNO DOGA QUADRO
LISCIA LEGNO
WO00D WO0OD, PLAIN WOODEN WOOD, STRIPED SLAT WOOD, WOODEN
SLAT SQUARE SLAT
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SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

MODULARITA
MODULARITY
BASI A TERRA H. 35 - P. 38/48 BASI SOSPESE H. 35 - P. 38/48
FLOOR-STANDING BASE UNIT H. 35 - D. 38/48 SUSPENDED BASE UNITS H. 35 - D. 38/48
A GIORNO
A GIORNO SU ZOCCOLO OPEN
OPEN ON PLINTH
| 40 | 60 | 80 \ 120 \ 140 \
| 40 | 60 | 80 | 120 | 140 | Mu‘ ] HW ] HW ] H|
| I |
[l Ll Ll [
L ~ ~
A GIORNO SU PEDANA
OPEN ON PLATFORM
| 40 | 60 | 80 \ 120 \ 140 \
LA B
| | |
N ]
CON CESTONE
CON CESTONE SU ZOCCOLO WITH BASKET
WITH BASKET ON PLINTH
| 40 | 60 | 80 [ 120 [ 140 [
| 40 | 60 | 80 | 120 | 140 | l 1 1 [ 1|1 |
| | | I |1 1|1 |
CON CESTONE SU PEDANA
WITH BASKET ON PLATFORM
| 40 | 60 | 80 \ 120 \ 140 \
] ] ] 1] 1] ]
X N N
CON ANTA A RIBALTA
CON ANTA A RIBALTA SU Z0CCOLO WITH DROP-DOWN DOOR
WITH DROP-DOWN DOOR ON PLINTH
| 40 | 60 | 80 \ 120 \ 140 \
N N N N
| 40 | 60 | 80 \ 120 | 140 \ = ~ — — —
~ ~ ~ /\/ h// Y /// Y /// Y //
] /\/ N / I / ] N / ] Y 1/
/
CON ANTA A RIBALTA SU PEDANA
WITH DROP-DOWN DOOR ON PLATFORM
| 40 | 60 | 80 [ 120 [ 140 [
~ > ~ ~ ~
/\/ N / TR / / Yy ! / / Yy / /
I N —
PENSILI ORIZZONTALI H. 35 -P. 38
HORIZONTAL WALL UNITS H. 35-D. 38
CON ANTA A GIORNO CON CORNICE MASSELLO
WITH DOOR OPEN WITH SOLID FRAME
|40 | | 40 | 60 | 80 \ 120 \ 140 \
Yy N | I
CON ANTA A RIBALTA CON ANTA VASISTAS
WITH DROP-DOWN DOOR WITH LIFT-UP DOOR
| 40 60 80 \ 120 \ 140 \ | 40 | 60 | 80 \ 120 \ 140 \

T 7 | AN R W
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SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

MODULARITA
MODULARITY
PENSILI ORIZZONTALI H. 60 - P. 38 PENSILI ORIZZONTALI H. 70 - P. 38
HORIZONTAL WALL UNITS H. 60 - D. 38 HORIZONTAL WALL UNITS H. 70 - D. 38
CON ANTA CON ANTA
WITH DOOR WITH DOOR
| 40 | 60 | 120 | 40 | 60 | 120
PENSILI VERTICALI H. 105 - P. 38 PENSILI VERTICALI H. 120 - P. 38 PENSILI VERTICALI H. 140 - P. 38
VERTICAL WALL UNITS H. 105 - D. 38 VERTICAL WALL UNITS H. 120 - D. 38 VERTICAL WALL UNITS H. 140 - D. 38
CON ANTA CON ANTE CON ANTA
WITH DOOR WITH DOORS WITH DOOR
| 40 | 80 | 60 | | 40 | 80

PENSILI A GIORNO - P. 38
OPEN WALL UNITS - D. 38

1201 40 | 60 | | 40 | 140 |
s o L T
105 J\
COLONNE A GIORNO IN APPOGGIO - P. 30 COLONNE A GIORNO IN APPOGGIO SOTTOPENSILE
RAISED OPEN TALL UNITS - D. 30 RAISED OPEN TALL UNITS UNDER WALL UNIT
CON CAPPELLO SENZA CAPPELLO
WITH TOP WITHOUT TOP
120/ |40 | 1201 | 40 |
120/ |40 | 7\20!\ 40 | ;\ l200 | 40 | 1200 | 40 |
120] | 40 | 1201 | 40 |
ul 100 108 P = 10| [ 105 P e
70| M L L 70| P ~ N
AN i N AN =
= WA e [ HE HA R -
DIVISORI AD “U” IN APPOGGIO SU MENSOLA E PANNELLO BOISERIE TV SP. 6
SOTTOPENSILE - P. 30 BOISERIE TV PANEL TH. 6
U-SHAPED PARTITIONS ON SHELF AND UNDER
WALL UNIT -D. 30
SENZATOP E FONDO
WITHOUT TOP AND BOTTOM
105 110 | 120 || 140 || 160
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SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

CARATTERISTICHE TECNICHE E PARTICOLARITA DI UTILIZZO
TECHNICAL CHARACTERISTICS AND PARTICULAR USE

ALTEZZA E LARGHEZZA CESTONI

BASKET HEIGHT AND WIDTH
FRONTALE CESTONE
BASKET FRONT ALTEZZE CESTONI LARGHEZZE CESTONI
BASKET HEIGHTS BASKET WIDTHS
|40 | | 60 | | 80 |
| 31-5 ‘ | 515 | | 71.5 |
28
L | 120 | | 140 |

1 | 111.5 | | 131.5 |
23 < 38~ |35

ALTEZZE MASSIME DI POSIZIONAMENTO ANTE VASISTAS/RIBALTA
MAXIMUM POSITION HEIGHTS FOR LIFT-UP/DROP-DOWN DOORS

E POSSIBILE SOVRAPPORRE ANTE VASISTAS SI VASISTAS E RIBALTA SU RIBALTA
IT IS POSSIBLE TO STACK LIFT-UP DOORS ON LIFT-UP DOORS AND DROP-DOWN DOORS ON DROP-DOWN DOORS

ANTA VASISTAS ANTA RIBALTA
LIFT-UP DOOR DROP-DOWN DOOR

H.250 H.250

H.160 H.160

H.108 H.108

POSIZIONAMENTO ANTE A VASISTAS DA H. 160 A H. 250 POSIZIONAMENTO ANTE A RIBALTA DA H. 4.5 A H. 160
POSITION OF LIFT-UP DOORS FROM H. 160 TO H. 250 POSITION OF DROP-DOWN DOORS H. 4.5 A H. 160
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SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

CARATTERISTICHE TECNICHE E PARTICOLARITA DI UTILIZZO
TECHNICAL CHARACTERISTICS AND PARTICULAR USE

BASE A GIORNO CON CORNICE APPLICATA P. 38/48
OPEN BASE UNIT WITH APPLIED FRAME D. 38/48

CORNICE IN MASSELLO

SOLID FRAME
1~
LT
N =~ — 29
I
2.9
PENSILI VERTICALI CON ANTA VETRO P. 38 ATTACCAGLIA PER PENSILI (DI SERIE) E
VERTICAL WALL UNITS WITH GLASS DOOR D. 38 BASI SOSPESE

BRACKETS FOR WALL UNITS (AS
STANDARD) AND SUSPENDED BASE UNITS

CORNICE MASSELLO DI NOCE CANALETTO
FRAME IN SOLID CANALETTO WALNUT

Vet

L'ATTACCAGLIA PREVEDE IL MONTAGGIO IN APPOGGIO

AL CAPPELLO NEL RETRO DEL MOBILE, CONSENTENDO IL
PERFETTO APPOGGIO A MURO.

DISPONIBILE DX O SX.

IL VETRO SI INFILA DI LATO E VIENE FISSATO DA DIETRO TRAMITE UN PORTATA KG. 70 PER ATTACCAGLIA.

ELEMENTO DECORATIVO DI FORMA CIRCOLARE IN NOCE CANALETTO

THE GLASS IS SLOTTED IN FROM THE SIDE AND SECURED FROM

HANGERS ARE TO BE FITTED TO THE FINISHING TOP ON THE
BACK OF THE UNIT SO THAT IT CAN ADHERE PERFECTLY TO

BEHIND WITH A CIRCULAR DECORATIVE ELEMENT IN CANALETTO
THE WALL.

WALNUT. AVAILABLE RH OR L/H.
CAPACITY 70KG PER HANGER.

DIVISORI AD “U” P. 30 PER MENSOLE
U-SHAPED PARTITIONS D. 30 FOR SHELVES

S
VISTA DALL’ALTO CON ELEMENTI
SMUSSATI IN LEGNO MASSELLO
TOP VIEW WITH SOLID WOOD
T | )| | BEVELLED ELEMENTS.

DIVISORI AD “U” SONO DOTATI DI GIUNZIONI INVISIBILI (VEDI ESEMPIO PAG. SEGUENTE)
U-SHAPED PARTITIONS ARE FITTED WITH INVISIBLE JOINTS (SEE EXAMPLE IN THE FOLLOWING PAGE)

65



SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

CARATTERISTICHE TECNICHE E PARTICOLARITA DI UTILIZZO
TECHNICAL CHARACTERISTICS AND PARTICULAR USE

UTILIZZO COLONNE A GIORNO P. 38
USE OF OPEN TALL UNITS D. 38
ESEMPIO DI COMPOSIZIONE COLONNE A GIORNO IN APPOGGIO SOTTOPENSILE E MENSOLE DI GIUNZIONE ATTACCAGLIA PER PENSILI (DI SERIE) E
EXAMPLE OF COMPOSITION WITH RAISED TALL UNITS UNDER WALL UNIT AND JOINT SHELVES BASI SOSPESE
BRACKETS FOR WALL UNITS (AS
STANDARD) AND SUSPENDED BASE UNITS
VISTA DALL’ALTO CON ELEMENTI
SMUSSATI IN LEGNO MASSELLO
TOP VIEW WITH SOLID WOOD
BEVELLED ELEMENTS.
N
L E L
] E |
‘ K ‘ 'ATTACCAGLIA PREVEDE IL MONTAGGIO IN APPOGGIO
AL CAPPELLO NEL RETRO DEL MOBILE, CONSENTENDO IL
PERFETTO APPOGGIO A MURO.
DISPONIBILE DX 0 SX.
PORTATA KG. 70 PER ATTACCAGLIA.
HANGERS ARE TO BE FITTED TO THE FINISHING TOP ON THE
BACK OF THE UNIT SO THAT IT CAN ADHERE PERFECTLY TO
ESEMPIO DI COMPOSIZIONE COLONNE A GIORNO IN APPOGGIO E MENSOLE DI GIUNZIONE AL i o "
EXAMPLE OF COMPOSITION WITH RAISED TALL UNITS AND JOINT SHELVES CAPACITY 70KG PLR HANGER
N S umges
E ‘ /V D g\ﬂ/ElleBLE JOINT FOR
g =
Y iy =
TOP OBBLIGATORIO PER BASI
COMPULSORY TOP FOR BASE UNITS
11— — 2.8
35/45 35/45 | |
l N pj m
””””””””””””””””” s Z0CCOLO i i
PLINTH Ggg%
38/48
PEDANE P. 49 CON PIEDINO REGOLATORE Z0OCCOLI P. 35/45 CON PIEDINO REGOLATORE
PLATFORMS D. 49 WITH ADJUSTABLE FOOT PLINTHS D. 35/45 WITH ADJUSTABLE FOOT
—
H 16 = S
\ 36 ( \ 36 \ o
I
2.8
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SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

ACCESSORI OPTIONAL
OPTIONAL ACCESSORIES

BARRA LED A BASSO CONSUMO
ACCENSIONE TOUCH IN ALLUMINIO

COLLEGAMENTO
A CARICO DEL CLIENTE T————————

LOW CONSUMPTION ALUMINIUM
LED BAR WITH TOUCH SWITCH ON

CONNECTIONS g ode. WALNGT-ASHWOOD
TO BE MADE BY THE CUSTOMER.
L ZZZFE22020 | 152
O Z77FE22024 | 163
N ZZZFE22025 | 174
(LN ZZZFE22026 | 219
140 236
ALIMENTATORE
POWER SUPPLY
codice
code
| 772FE22002 | 62
TELECOMANDO
REMOTE CONTROL
codice
code
| Z72FE22004 | 147
KIT SPORTELLO PASSACAVI
+ BORCHIA
KIT FOR CABLE MANAGEMENT HOLE
+ COVER

—r

codice
code

| 222FE22005 | 124

MULTIPRESA A SCOMPARSA CON
SPORTELLINO APRI/CHIUDI IN
METALLO

CONCEALED MULTIPLE SOCKET
WITH METAL OPEN/CLOSE FLAP

VERSIONE TV: VERSIONE PC/MAC:

1 PRESA SCHUKO 1 PRESA SCHUKO

2 PRESE USB RICARICA 2 PORTE USB DATI

1 PRESA SAT. 1 PORTA HDMI

TV VERSION: PC/MAC VERSION:

1 SCHUKO SOCKET 1 SCHUKO SOCKET

2 SOCKETS USB CHARGE 2 USB PORT

1 SAT. SOCKET 1 HDMI PORT
codice codice
code code

| 772FE22030 | 556 | 772FE22031 | 556
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SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

ELEMENTI STRUTTURALI
STRUCTURAL ELEMENTS
MENSOLE SP. 3 P. 30
SHELVES TH. 3 D. 30
larghezza codice CANALETTO
width code
_ o EEETE % _mo01-Kg2
" o
:z ,,,,,,,, S 112 mc 9
—————————————  — GO DOC3521K | 147 me 0,01 -Kg 4
i — BN  DOC3531K | 169 me 0,01 —Kg 5
o Se—— GO DOC34K 202 me 001 -Kgo
""""""" p N o e ke
o S w BTN 20
""""""" S o
0 UMM DOC3561K | 259 me0.02-Kg 8
180 ' 180 DOC3571K 281 me 0,02 —Kg 9
200 ' 200 DOC3581K 315 me 0,02 - Kg 10
20 ‘ QB  DOC3501K | 349 me 0,02 Kg 11
240 o 240 DOC3601K 377 me 0,02 - Kg 12
20 g ‘ 0B DOC3611K | 399 me 0,03 - Kg 13
- S vocseor— ™
MENSOLONI SP. 6 P 50
DA APPOGGIO
POSIZIONABILI MAX H. 1,2 METRI
PER AUTOPORTANTE o
AGGIUNGERE STAFFEDAMURO .80 |
(+ 50,00 €) N— larghezza codice CANALETTO
90 _ width code
LARGE SHELVES TH. 6 D 50 60 DOC3701K 236 mc 0,04 -Kg 8
SELF-STANDING 120 ~___________ 006 —Ka1o
1.2 METER MAX ADJUSTABLE N 90 DOC3711K 337 mc 0,06 - Kg 12
FOR SELF-SUPPORTING 160 | 120 DOC3721K 444 mc 0,08 — Kg 16
ADD WALL BRACKETS % ] E— —_—
(+ 50,00 €) 180 160 DOC3731K 556 mc 0,16 — Kg 21
""""""" S ) 180 DOC3741K 624 mc 0,10 —Kg 24
2 J 240 DOC3751K 798 me 0,15 - Kg 32
BOISERIE TV SP. 5.7
TV BOISERIE TH. 5.7 altezza  larghezza codice CANALETTO
height width code
100 110 DOC7041K 539 mc 0,07 - Kg 28
100 120 DOCG7051K 601 mc 0,08 — Kg 34
100 140 DOC7061K 679 mc 0,10 — Kg 40
105 100 160 DOC7071K 759 mc 0,12 - Kg 42
100
105 110 DOC7011K 556 mc 0,07 — Kg 28
105 120 DOC7021K 612 mc 0,08 — Kg 34
|| 105 140 DOC7031K 691 mc 0,10 — Kg 40
| 110/120/140/160 | 105 160 DOC7081K 769 mc 0,12 - Kg 42
PEDANE H. 20 P. 49
PLATFORMS H. 20 D. 49 180
180
200 ]] ﬂ
A
220 U ﬂ larghezza codice CANALETTO
NN width code
240 J J 160 DOC3381K 574 mc 0,16 - Kg 18
\\U—J\ﬂ 180 DOC3000K 607 mc 0,22 — Kg 20
260 . -
X 200 DOC3001K 646 me 0,22 — Kg 22
_ 200
260 4 4 rZ\J  DOC3011K | 697 mc 0,24 -Kg 24
AN
300 JF— 4 240 m 747  mc0,26-Kg26
=~ 7N DOC3031K | 792 mc 0,28 - Kg 28
S Iy
320 < 280 DOC3041K 876 mc 0,30 — Kg 30
340 ~ J OB DOC3051K | 933 me 0,32 — Kg 32
N : y —4 320 DOC3061K 956 mc 0,34 — Kg 34
| 36| | 36| 340 DOC3071K 978 mc 0,37 — Kg 36
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SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

ELEMENTI STRUTTURALI
STRUCTURAL ELEMENTS

ZOCCOLIH.4P. 35
PLINTHS H. 4 D. 35

D . .
80 wil
o @ 60 169 | me00i-Kg1
e = 80 180 _me002-Kg1
""""" e 100 185 _ me003-Kg2
— 120 197 _ me003-Kg2
. — = 140 208 _ me003-Kg2
0SS J N 160 242 _ mo003-Ke2
20§ ; ; B 180 259 _ mc003-Kg2
2§ : J B 200 304 _ mc003-Kg4
a0 J J , 220 315 _ mc003-Kg4
T J j 240 326 | mooos-Kgd
| : J J ) %0 337 _mo0®-Kg5
. f 280 382 _ mo003-Kgb
""""" N : J = 300 394 _ me005-Kg6
0y : : = 320 410 _ me005-Kgb
N J J = 0 421 _me005-Kg7

ZOCCOLIH.4P. 45

PLINTHS H. 4 D. 45
R = larghezza codice CANALETTO
80 width code
B 60 0 momeel
120 """ p OB DOC3091K | 180 _ me002-Kg1
o pa— 100 192 _ mc0,02-Kg2
——————————— NN 120 202 _ me002-Kg2
190§ J N 140 219 _ mc003-Kg2
190 S : SN 160 242 _ mc003-Kg3
200 S J J N 180 259 - mc0,04-Kg03
20 g : : N 200 304 _ mc004-KgS
240 5SS J ; : 220 315 _ mc004-Kg5
NS : : 5 o240 326 _ mc005-Kg5
200 \ \ : %0 342 _ mo05-Kg5
e Y J J IJ 260 382 _mo006-Ke7
e Y : 300 399 _ me006-Kg7
"""""" X : ; = 320 416 me 0,06 ~Kg 7
340 o o 00R_Kag
fffffffff S * * S 421 _ mo00s-Kgs
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ELEMENTI STRUTTURALI
STRUCTURAL ELEMENTS

TOPSP.1.1P 35
OBBLIGATORIO PER BASI

TOPTH.1.1D 35
COMPULSORY FOR BASE
UNITS

160

180

200

220

240

260

280

300

IL PREZZO DEL TOP DEVE ESSERE SOMMATO A QUELLO DELLE BASI
ADD THE PRICE OF THE TOP TO THE PRICE OF THE BASE UNITS.

larghezza codice CANALETTO

width code

40 57
60 79
80 %
100 147
120 124
140 180
160 208
180 225
200 236
220 247
240 270
260 281
280 DOC5271K 304
300 DOC5281K 332

mc 0,05 -Kg 1

mc 0,05 -Kg 1

mc 0,05 -Kg 1

mc 0,05 -Kg 2

mc 0,05 -Kg 2

mc 0,05 -Kg 2

mc 0,05 -Kg 3

mc 0,06 —Kg 3

mc 0,06 — Kg 4

mc 0,06 — Kg 4

mc 0,06 — Kg 4

mc 0,06 —Kg 5

mc 0,06 —Kg 5

mc 0,06 —Kg 5

TOP SP.1.1P 45
OBBLIGATORIO PER BASI

TOP TH.1.1 D 45
COMPULSORY FOR BASE
UNITS

160

180

200

220

240

260

280

300

IL PREZZO DEL TOP DEVE ESSERE SOMMATO A QUELLO DELLE BASI
ADD THE PRICE OF THE TOP TO THE PRICE OF THE BASE UNITS.

larghezza codice CANALETTO

width code

40 62
60 85
80 107
100 140
120 DOC5041K 163
140 192
160 23
180 253
200 215
220 304
U DOC5101K | 326
I DOC511K | 349
280 3N
300 394

mc 0,03 -Kg 1

mc 0,05-Kg 1

mc 0,05 -Kg 2

mc 0,05 - Kg 2

mc 0,05 -Kg 3

mc 0,05 -Kg 3

mc 0,05 - Kg 4

mc 0,06 — Kg 4

mc 0,06 —Kg 5

mc 0,06 —Kg 5

mc 0,06 —Kg 5

mc 0,06 — Kg 6

mc 0,06 — Kg 6

mc 0,06 —Kg 7
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ELEMENTI STRUTTURALI
STRUCTURAL ELEMENTS

TOP SP.1.3P 38
OPTIONAL PER PENSILI E
MADIE

TOPTH.1.3D 38
OPTIONAL FOR WALL UNITS
AND CUPBOARDS

40 larghezza codice CANALETTO
N width code
80 S — 40 85 mc 0,05 - Kg 1
P N DOCS30TK % me005-Kg
100 S 80 m 107 mc 0,05 — Kg 1
120  — O DOC5321K | 140 mc 0,05 — Kg 2
i —— 120 [EIEESTEN 169 me 005192
180 B DOC5341K | 202 me 0,05 Kg 2
180 . OB DOC5351K | 236 mc 0,05 - Kg 3
200 OB DOC5361K | 253 mc 0,06 - Kg 3
220 200 270 mc 0,06 —Kg 4
20 20 287 _ mc0®6-Kg4
200 . U DOC5301K | 315 _ moog6-Kkg4
250 %0 337 me 0,06 -Kg 5
wo NN DOC541K | 360 _ me06-Kg5
OB DOC5421K | 382 mc 0,06 -Kg 5
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BASI A TERRA P. 38
FLOOR-STANDING BASE UNITS D. 38
BASI H. 35 AGIORNO AGIORNO, 1 RIPIANO VETRO 1 GESTONE 1 GESTONE
OPEN OPEN ON PLATFORM, 1 GLASS SHELF 1 BASKET 1 BASKET
BASE UNITS H. 35
|40 | 140 | |40 | |40 |
OBBLIGATORIO:  AGGIUNGERE DOGA LEGNO LISCIA
;(E)ERIE\ PEDANA 0 ZOCCOLO A DOGA LEGND LISCIA
R oocisiik QM oociseik QM Dociatik [ DOC1316K | OPTIONAL
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR . DOGA SLAT
DOGA RIGHE
STRIPED SLAT
CANALETTO 494 522 635 R . B
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +10%
mc 0,06 -Kg 5 mc 0,06 -Kg 5 mc 0,06 —Kg 10 mc 0,06 - Kg 10
1 CESTONE 1 CESTONE 1 RIBALTA
1 BASKET 1 BASKET 1 DROP-DOWN DOOR

OBBLIGATORIO: ~ AGGIUNGERE DOGA LEGNO LISCIA
;QRPRE PEDANA 0 ZOCCOLO A Do
compusory: app Tor Ao | LIS RS OPTIONAL [ DOC43IK |
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR . DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
CANALETTO 736 961 747
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +10% + 62 + 90 +5%
mc 0,09 —Kg 12 mc 0,09 —Kg 12 mc 0,09 —Kg 10
1 CESTONE 1 CESTONE 1 RIBALTA
1 BASKET 1 BASKET 1 DROP-DOWN DOOR
OBBLIGATORIO:  AGGIUNGERE D0GA LEGNO LISCIA
;gERIE\ PEDANA 0 ZOCCOLO A PLAIN WOODEN SLAT
compuisory: aop Top ano |  TGECTONNN V- S OPTIONAL
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR. DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
CANALETTO 843 1.079 62 9 831
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +10% + + 90 +5%
mc 0,12 -Kg 16 mc 0,09 - Kg 16 mc 0,12 -Kg 8
1 CESTONE 1 CESTONE 1 RIBALTA
1 BASKET 1 BASKET 1 DROP-DOWN DOOR
OBBLIGATORIO: ~ AGGIUNGERE DOGA LEGN LISCIA
}gERE PEDANA 0 ZOCCOLO A POAR TOODEN SLaT
COMPULSORY: ADD TOP AND DOC1371K DOC1376K OPTIONAL DOC1471K
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR . B
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
CANALETTO 978 1.253 ) 944
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +10% +6 + 90 +5%
mc 0,18 -Kg 18 mc 0,18 —Kg 18 mc 0,18 -Kg 15
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1RIBALTA 1RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR 1 DROP-DOWN DOOR

AGIORNO
OPEN

A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO
OPEN ON PLATFORM, 1 GLASS SHELF

OPTIONAL
OPTIONAL

KIT SPORTELLO PASSACAVI
+ BORCHIA

KIT FOR CABLE MANAGEMENT HOLE

| 40 | + COVER
e
N .
8
DOGA LEGNO LISCIA +
PLAIN WOODEN SLAT
T oociai M oociaisk [ oeriova. M ociszk | DOCIS7IK
DOGA SLAT
DOGA RIGHE
657 882 ' 62 596 629
+5% +10% 124
mc 0,06 —Kg 8 mc 0,06 —Kg 8 mc 0,09-Kg 7 mc 0,09-Kg 7
1RIBALTA A GIORNO A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO
1 DROP-DOWN DOOR OPEN OPEN ON PLATFORM, 1 GLASS SHELF
DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT
DOC1436K OPTIONAL [ DOCI531K | DOC1581K
DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
983 679 714
+ 62 + 90
+10%
mc 0,09 — Kg 10 me 0,12 —Kg 11 me 0,12 —Kg 11
1 RIBALTA A GIORNO A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO
1 DROP-DOWN DOOR OPEN OPEN ON PLATFORM, 1 GLASS SHELF
DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT
DOC1456K OPTIONAL
DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
1.096 786 849
o + 62 + 90
+10%
mc 0,12 -Kg 8 mc 0,18 —Kg 13 mc 0,18 —Kg 13
1 RIBALTA A GIORNO A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO
1 DROP-DOWN DOOR OPEN OPEN ON PLATFORM, 1 GLASS SHELF

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT

DOC1476K OPTIONAL

DOC1601K

DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
1.241 871 933
+ 62 + 90
+10%
mc 0,18 —Kg 15 mc 0,21 —Kg 15 mc 0,21 —Kg 15
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BASI A TERRA P. 38

FLOOR-STANDING BASE UNITS D. 38

BASI H. 35
BASE UNITS H. 35

OBBLIGATORIO: ~ AGGIUNGERE
TOP E PEDANA 0 ZOCCOLO A
TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND

A GIORNO, 3 DIVISORI
OPEN, 3 PARTITIONS

1 CESTONE
1 BASKET

1 CESTONE
1 BASKET

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT

DOC1396K OPTIONAL

PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR . DOGA SLAT

DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT

CANALETTO 1.061 1.073 1.315 + 62 +90

Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +10%

mc 0,21 -Kg 15 mc 0,21 — Kg 20 mc 0,21 - Kg 20
SH ANGH AI 1 CESTONE 1 RIBALTA 1 CESTONE 1RIBALTA
1 BASKET 1 DROP-DOWN DOOR 1 BASKET 1 DROP-DOWN DOOR
BASI H. 35
SHANGHA = = =

BASE UNITS H. 35

OBBLIGATORIO: ~ AGGIUNGERE
TOP E PEDANA 0 ZOCCOLO A
TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR .

CANALETTO 809 843 893 927
Bicolore - Bicolor +5% +5% +5% +5%
mc 0,09 - Kg 12 mc 0,09 - Kg 10 mc 0,12 -Kg 16 mc0,12-Kg 8
AGIORNO A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO 1 CESTONE 1 CESTONE
BASI A TERRA P. 48 OPEN OPEN ON PLATFORM, 1 GLASS SHELF 1 BASKET 1 BASKET
FLOOR-STANDING
BASE UNITS D. 48
BASI H. 35
BASE UNITS H. 35 .40 | 40| 140 | et
OBBLIGATORIO:  AGGIUNGERE DOGA LEGNO LISCIA
TOP E PEDANA 0 ZOGCOLO A PLAIN WOODEN SLAT

TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR .

DOC1001K

DOC1006K

CANALETTO 506 534 652 859
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +10%
mc 0,07 —Kg 6 mc 0,07 —Kg 6 mc 0,07 —Kg 12 mc 0,07 —Kg 12
A GIORNO A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO 1 CESTONE 1 CESTONE
OPEN OPEN ON PLATFORM, 1 GLASS SHELF 1 BASKET 1 BASKET

OBBLIGATORIO:  AGGIUNGERE
TOP E PEDANA 0 ZOCCOLO A
TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR .

DOC1271K

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT

DOC1026K

CANALETTO 607 641 747 972
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +10%
mc 0,11 -Kg 8 mc 0,11 -Kg 8 mc 0,11 -Kg 15 mc 0,11 -Kg 15
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1RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR

DOC1491K

1 CESTONE
1 BASKET

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT

DOC1496K OPTIONAL

DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
1.084 1.348
) + 62 + 90
+5% +10%
mc 0,21 - Kg 17 mc 0,21 -Kg 17
1 CESTONE 1 RIBALTA 1 CESTONE 1 RIBALTA
1 BASKET 1 DROP-DOWN DOOR 1 BASKET 1 DROP-DOWN DOOR

[NEw |

SHC1071K

1.006 1.017 1.090 1.141
+5% +5% +5% +5%
mc 0,18 —Kg 18 mc 0,18 —Kg 15 mc 0,21 — Kg 20 mc 0,21 -Kg 17
1 RIBALTA 1RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR 1 DROP-DOWN DOOR
DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT
OPTIONAL [ poct1olk | DOC1106K OPTIONAL
DOGA SLAT DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
674 899
+ 62 + 90 + 62 + 90
+5% +10%
mc 0,07 -Kg 9 mc 0,07 -Kg 9
1 RIBALTA 1RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR 1 DROP-DOWN DOOR
DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT
OPTIONAL [ DOCI136K | OPTIONAL
DOGA SLAT DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
994
+ 62 + 90 59 2 + 62 + 90
+5% +10%
mc 0,11 —Kg 11 mc 0,11 -Kg 11

OPTIONAL
OPTIONAL

KIT SPORTELLO PASSACAVI
+ BORCHIA

KIT FOR CABLE MANAGEMENT HOLE
+ COVER

124
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BASI A TERRA P. 48

FLOOR-STANDING BASE UNITS D. 48

BASI H. 35
BASE UNITS H. 35

OBBLIGATORIO: ~ AGGIUNGERE
TOP E PEDANA 0 ZOCCOLO A
TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR .

A GIORNO
OPEN

AGIORNO, 1 RIPIANO VETRO

OPEN ON PLATFORM, 1 GLASS SHELF

DOC1281K

1 CESTONE
1 BASKET

DOC1041K

1 CESTONE
1 BASKET

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT

DOC1046K

CANALETTO 686 719 849 1.084
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +10%
mc 0,15 -Kg 10 mc 0,15-Kg 10 mc 0,15 -Kg 18 mc 0,15-Kg 18
A GIORNO A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO 1 CESTONE 1 CESTONE
OPEN OPEN ON PLATFORM, 1 GLASS SHELF 1 BASKET 1 BASKET

OBBLIGATORIO: ~ AGGIUNGERE
TOP E PEDANA 0 ZOCCOLO A
TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR .

DOC1061K

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT

DOC1066K

CANALETTO 798 854 989 1.264
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +10%
mc 0,22 —Kg 14 mc 0,22 —Kg 14 mc 0,22 — Kg 21 mc 0,22 — Kg 21
A GIORNO A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO A GIORNO, 3 DIVISORI 1 CESTONE 1 CESTONE
OPEN OPEN ON PLATFORM, OPEN, 3 PARTITIONS 1 BASKET 1 BASKET

OBBLIGATORIO: ~ AGGIUNGERE
TOP E PEDANA 0 ZOCCOLO A
TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR .

1 GLASS SHELF

| 140 |

140 |

| 140 |

== 4

NN

N

DOC1081K

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT

DOC1086K

CANALETTO 876 826 1.079 1.090 1.338
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +10%
mc 0,26 — Kg 18 mc 0,26 —Kg 18 mc 0,21 —Kg 15 mc 0,26 — Kg 23 mc 0,26 — Kg 23
SH AN G H A| 1 CESTONE 1 RIBALTA 1 CESTONE 1 RIBALTA
1 BASKET 1 DROP-DOWN DOOR 1 BASKET 1 DROP-DOWN DOOR
BASI H. 35
SHANGHAI [NEw] [NEw] [NEw] [NEw]

BASE UNITS H. 35

OBBLIGATORIO:  AGGIUNGERE
TOP E PEDANA 0 ZOCCOLO A
TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR .

CANALETTO 821 859 904 938
Bicolore - Bicolor +5% +5% +5% +5%
mc 0,09 — Kg 12 mc 0,09 -Kg 10 mc 0,12 -Kg 16 mc0,12-Kg 8
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1RIBALTA 1RIBALTA

1 DROP-DOWN DOOR 1 DROP-DOWN DOOR OPTIONAL
OPTIONAL

KIT SPORTELLO PASSACAVI
+ BORCHIA

KIT FOR CABLE MANAGEMENT HOLE

| 80 + COVER
24 | -
8
DOGA LEGNO LISCIA +
PLAIN WOODEN SLAT
OPTIONAL | pociisik QM DOCHIsek | OPTIONAL
DOGA SLAT DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
i T | ZZZFE22005
+ 62 + 90 + 62 + 90
+5% +10% 124
mc 0,15-Kg 13 mc 0,15-Kg 13
1 RIBALTA 1 RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR 1 DROP-DOWN DOOR

| 120 |

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT
OPTIONAL DOC1171K D0OC1176K OPTIONAL
DOGA SLAT DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
956 1.253
+ 62 + 90 + 62 +
+5% +10% 0
mc 0,22 - Kg 16 mc 0,22 - Kg 16
1 RIBALTA 1RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR 1 DROP-DOWN DOOR

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT
OPTIONAL D0OC1196K OPTIONAL
DOGA SLAT DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
1.101 1.365
+ 55 + 80 + 62 + 90
+5% +10%
mc 0,26 —Kg 18 mc 0,26 —Kg 18
1 CESTONE 1 RIBALTA 1 CESTONE 1 RIBALTA
1 BASKET 1 DROP-DOWN DOOR 1 BASKET 1 DROP-DOWN DOOR

1.017 1.039 1.101 1.168
+5% +5% +5% +5%
mc 0,18 —Kg 18 mc 0,18 —Kg 15 mc 0,21 — Kg 20 mc 0,21 —-Kg 17
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BASI SOSPESE P. 38

SUSPENDED BASE UNITS D. 38

BASI H. 35
BASE UNITS H. 35

OBBLIGATORIO: ~ AGGIUNGERE
TOP E PEDANA 0 ZOCCOLO A
TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR .

A GIORNO
OPEN

AGIORNO, 1 RIPIANO VETRO
OPEN ON PLATFORM, 1 GLASS SHELF

DOC1572K

1 CESTONE
1 BASKET

1 CESTONE
1 BASKET

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT

DOC1346K

CANALETTO 607 641 747 972
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +10%
mc 0,09 -Kg 7 mc 0,09 -Kg 7 mc 0,09 - Kg 12 mc 0,09 —Kg 12
A GIORNO A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO 1 CESTONE 1 CESTONE
OPEN OPEN ON PLATFORM, 1 GLASS SHELF 1 BASKET 1 BASKET

OBBLIGATORIO: ~ AGGIUNGERE
TOP E PEDANA 0 ZOCCOLO A
TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR .

D0C1582K

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT

DOC1366K

CANALETTO 691 731 854 1.090
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +10%
mc 0,12 - Kg 11 mc 0,12 - Kg 11 mc 0,12 - Kg 16 mc 0,12 - Kg 16
A GIORNO A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO 1 CESTONE 1 CESTONE
OPEN OPEN ON PLATFORM, 1 GLASS SHELF 1 BASKET 1 BASKET

OBBLIGATORIO: ~ AGGIUNGERE
TOP E PEDANA 0 ZOCCOLO A
TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR .

DOC1381K

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT

DOC1386K

CANALETTO 798 859 989 1.264
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +10%
mc 0,18 - Kg 14 mc 0,18 - Kg 14 mc 0,18 -Kg 18 mc 0,18 -Kg 18
A GIORNO A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO A GIORNO, 3 DIVISORI 1 CESTONE
OPEN OPEN ON PLATFORM, 1 GLASS SHELF OPEN, 3 PARTITIONS 1 BASKET

OBBLIGATORIO:  AGGIUNGERE
TOP E PEDANA 0 ZOCCOLO A
TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR .

DOC1602K

DOC1401K

CANALETTO 882 944 1.073 1.084
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5%
mc 0,21 —-Kg 15 mc 0,21 —-Kg 15 mc 0,21 —Kg 15 mc 0,21 - Kg 20
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1 RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR

1 RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR

OPTIONAL
OPTIONAL

KIT SPORTELLO PASSACAVI
+ BORCHIA

KIT FOR CABLE MANAGEMENT HOLE

+ COVER
24 I
8
DOGA LEGNO LISCIA +
PLAIN WOODEN SLAT
OPTIONAL DOC1441K D0C1446K OPTIONAL
DOGA SLAT DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT m
759 994
+ 62 + 90 + 62 + 90
+5% +10% 124
mc 0,09 -Kg 10 mc 0,09 - Kg 10
1 RIBALTA 1RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR 1 DROP-DOWN DOOR
DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT
OPTIONAL DOC1461K DOC1466K OPTIONAL
DOGA SLAT DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
843 1.106
+ 62 + 90 + 62 +
+5% +10% %
mc 0,12 - Kg 12 mc 0,12 - Kg 12
1 RIBALTA 1RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR 1 DROP-DOWN DOOR
| 120 |
DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT
OPTIONAL DOC1481K DOC1486K OPTIONAL
DOGA SLAT DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
956 1.253
+ 62 + 90 + 62 + 90
+5% +10%
mc 0,18 -Kg 15 mc 0,18 —Kg 15
1 CESTONE 1RIBALTA 1RIBALTA
1 BASKET 1 DROP-DOWN DOOR 1 DROP-DOWN DOOR
DOGA LEGNO LISCIA DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT PLAIN WOODEN SLAT
D0C1406K OPTIONAL [ DOCI501K | DOC1506K OPTIONAL
DOGA SLAT DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
1.326 1.096 1.360
5 + 62 + 90 o o + 62 + 90
+10% +5% +10%
mc 0,21 —Kg 20 mc 0,21 —Kg 17 mc 0,21 -Kg 17
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BASI SOSPESE P. 38

SUSPENDED BASE UNITS D. 38

SHANGHAI
BASI H. 35

SHANGHAI
BASE UNITS H. 35

OBBLIGATORIO:  AGGIUNGERE
TOP E PEDANA 0 Z0OCCOLO A
TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR .

1 CESTONE
1 BASKET

1RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR

1 CESTONE
1 BASKET

SHC1171K

1RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR

CANALETTO 821 854 904 938
Bicolore - Bicolor +5% +5% +5% +5%
mc 0,09 - Kg 12 mc 0,09 -Kg 10 mc 0,12 -Kg 16 mc 0,12-Kg 8

AGIORNO AGIORNO, 1 RIPIANO VETRO 1 CESTONE 1 CESTONE

BASI SOSPESE P. 48 OPEN OPEN ON PLATFORM, 1 GLASS SHELF 1 BASKET 1 BASKET

SUSPENDED

BASE UNITS D. 48

BASI H. 35

BASE UNITS H. 35

OBBLIGATORIO: ~ AGGIUNGERE
TOP E PEDANA 0 ZOCCOLO A
TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR .

DOC1272K

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT

DOC1036K

CANALETTO

Doghe Multicolor - Multicolor slats

OBBLIGATORIO:  AGGIUNGERE
TOP E PEDANA 0 ZOCCOLO A
TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR .

618 652 759 983
+5% +10%
mc 0,11 -Kg 8 mc 0,11 -Kg 8 mc 0,11 -Kg 15 mc 0,11 -Kg 15
A GIORNO A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO 1 CESTONE 1 CESTONE
OPEN OPEN ON PLATFORM, 1 GLASS SHELF 1 BASKET 1 BASKET

DOC1282K

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT

DOC1056K

CANALETTO 697 736 859 1.096
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +10%
mc 0,15 -Kg 10 mc 0,15 -Kg 10 mc 0,15 -Kg 18 mc 0,15 -Kg 18
AGIORNO A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO 1 CESTONE 1 CESTONE
OPEN OPEN ON PLATFORM, 1 GLASS SHELF 1 BASKET 1 BASKET

OBBLIGATORIO: ~ AGGIUNGERE
TOP E PEDANA 0 ZOCCOLO A
TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR .

DOC1071K

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT

DOC1076K

CANALETTO 809 871 1.000 1.275
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +10%
mc 0,22 - Kg 14 mc 0,22 -Kg 14 mc 0,22 — Kg 21 mc 0,22 — Kg 21
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1 CESTONE
1 BASKET

1RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR

1 CESTONE
1 BASKET

1 RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR

1.017 1.028 1.101 1.158
+5% +5% +5% +5%
mc 0,18 —Kg 18 mc 0,18 —Kg 15 mc 0,21 — Kg 20 mc 0,21 —Kg 17
1RIBALTA 1 RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR 1 DROP-DOWN DOOR
DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT
OPTIONAL | DOCI4IK DOC1146K OPTIONAL
DOGA SLAT DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT ~ WOODEN SQUARE SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
769 1.006
+ 62 + 90 :
+5% +10% + 62 + 90
mc 0,11 -Kg 11 mc 0,11 —Kg 11
1 RIBALTA 1 RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR 1 DROP-DOWN DOOR
| 80 |
DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT
OPTIONAL [ Doc116lK | DOC1166K OPTIONAL
DOGA SLAT DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT ~ WOODEN SQUARE SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
849 1.113
+ 62 + 90 + 62 + 90
+5% +10%
mc 0,15-Kg 13 mc 0,15 -Kg 13
1 RIBALTA 1 RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR 1 DROP-DOWN DOOR
\ 120
DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT
OPTIONAL DOC1181K DOC1186K OPTIONAL
DOGA SLAT DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT ~ WOODEN SQUARE SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
966 1.264
+ 62 + 90 +
+5% +10% 62 + %
mc 0,22 - Kg 16 mc 0,22 - Kg 16
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SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

BASI SOSPESE P. 48

SUSPENDED BASE UNITS D. 48

BASI H. 35
BASE UNITS H. 35

OBBLIGATORIO: ~ AGGIUNGERE
TOP E PEDANA 0 ZOCCOLO A
TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR .

AGIORNO AGIORNO, 1 RIPIANO VETRO A GIORNO, 3 DIVISORI 1 CESTONE
OPEN OPEN ON PLATFORM, 1 GLASS SHELF OPEN, 3 PARTITIONS 1 BASKET

| Doci2sk N Doc1sok QN DOC1eZK DOC1091K

CANALETTO 888 956 1.090 1.101
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5%
mc 0,26 —Kg 18 mc 0,26 —Kg 18 mc 0,21 —Kg 15 mc 0,26 — Kg 23
1 CESTONE 1 RIBALTA 1 CESTONE 1 RIBALTA
g]l.\.ISA| 'I\|_IG3!IQAI 1 BASKET 1 DROP-DOWN DOOR 1 BASKET 1 DROP-DOWN DOOR
SHANGHA [Wew ] [Wew ]

BASE UNITS H. 35

OBBLIGATORIO: ~ AGGIUNGERE
TOP E PEDANA 0 ZOCCOLO A
TERRA.

COMPULSORY: ADD TOP AND
PLATFORM OR PLINTH ON FLOOR .

CANALETTO 831 876 916 949
Bicolore - Bicolor +5% +5% +5% +5%
mc 0,09 - Kg 12 mc 0,09 -Kg 10 mc 0,12 -Kg 16 mc 0,12 -Kg 8
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SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

1 CESTONE
1 BASKET

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT

DOC1096K OPTIONAL

1RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR

1 RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT

DOC1206K OPTIONAL

DOGA SLAT DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
1.348 1.113 1.410
o + 62 + 90 o o + 62 + 90
+10% +5% +10%
mc 0,26 — Kg 23 mc 0,26 —Kg 18 mc 0,26 —Kg 18
1 CESTONE 1 RIBALTA 1 CESTONE 1 RIBALTA OPTIONAL
1 BASKET 1 DROP-DOWN DOOR 1 BASKET 1 DROP-DOWN DOOR OPTIONAL
@l KIT SPORTELLO PASSACAVI
+ BORCHIA

SHC1271K

1.028 1.051 1.113 1.180
+5% +5% +5% +5%
mc 0,18 -Kg 18 mc 0,18 —Kg 15 mc 0,21 - Kg 20 mc 0,21 —Kg 17

KIT FOR CABLE MANAGEMENT HOLE
+ COVER

124
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DOMINO SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

PENSILI ORIZZONTALI P. 38
HORIZONTAL WALL UNITS D. 38

PENSILI H. 35 1ANTARIBALTA 1 ANTAVASISTAS 1 ANTAVETRO RIBALTA
WALL UNITS H. 35 1 DROP-DOWN DOOR 1 LIFT-UP DOOR 1 DROP-DOWN GLASS DOOR

| 60 | | 60 |

T 1

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS
[ DOC2051K | D0C2071K DOC2041K OPTIONAL
VETRO GLASS
TOP SOL FUME
SMOKED
CANALETTO 731 686 837
- o o + 34 + 17
Multicolor +10% +5% +5%
mc 0,09 -Kg 12 mc 0,09 -Kg 12 mc 0,09 -Kg 12
1 ANTA DOGATA VASISTAS 1 ANTA LEGNO RIBALTA 1 ANTA LEGNO VASISTAS
1 SLATTED LIFT-UP DOOR 1 DROP-DOWN DOOR 1 LIFT-UP DOOR

E T 3

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT
D0C2076K OPTIONAL D0C2091K [ Doc2A11K |
DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
CANALETTO 911 831 826
- + 62 + 90
Multicolor +10% +5% +5%
mc 0,09 — Kg 12 mc 0,12 —Kg 15 mc 0,12 —Kg 15
1 ANTA DOGATA RIBALTA 1 ANTA DOGATA VASISTAS
1 SLATTED DROP-DOWN DOOR 1 SLATTED LIFT-UP DOOR

| 80 |

N NN

DOGA LEGNO LISCIA DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT PLAIN WOODEN SLAT
DOC2096K OPTIONAL [ Doc2116K | OPTIONAL
DOGA SLAT DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
CANALETTO 1.090 1.084
- + 62 + 90 + 62 + 90
Multicolor +10% +10%
mc 0,12 -Kg 15 mc 0,12 -Kg 15
1 ANTAVETRO VASISTAS 1 ANTA DOGATA RIBALTA
1 GLASS LIFT-UP DOOR 1 SLATTED DROP-DOWN DOOR
| 120 | | 120 |

YTy

VETRO TRASPARENTE DOGA LEGNO LISCIA
TRANSPARENT GLASS PLAIN WOODEN SLAT
| DOC2141K | OPTIONAL | DOC2136K OPTIONAL
VETRO GLASS DOGA SLAT
TOP SOL FUME DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
SMOKED STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
CANALETTO 1.118 1.326
- o + 73 + 28 o + 62 + 90
Multicolor +5% +10%
mc 0,18 — Kg 21 mc 0,18 —Kg 21
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1 ANTA VETRO VASISTAS
1 GLASS LIFT-UP DOOR

1 ANTA DOGATA RIBALTA
1 SLATTED DROP-DOWN DOOR

| 60 |
D N
N,
VETRO TRASPARENTE DOGA LEGNO LISCIA
TRANSPARENT GLASS PLAIN WOODEN SLAT
D0C2061K OPTIONAL D0C2056K OPTIONAL
VETRO GLASS DOGA SLAT
FUME DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
TOP SOL SMOKED STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
792 949
+ 62 + 90
+5% + 34 + 17 +10%
mc 0,09 - Kg 12 mc 0,09 - Kg 12
1 ANTAVETRO RIBALTA 1 ANTAVETRO VASISTAS
1 DROP-DOWN GLASS DOOR 1 GLASS LIFT-UP DOOR
| 80 |
N
N=x;
VETRO TRASPARENTE VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS TRANSPARENT GLASS
DOC2081K OPTIONAL [ Doc2101k | OPTIONAL
VETRO GLASS VETRO GLASS
TOP SOL FUME TOP SOL FUME
SMOKED SMOKED
916 911
+ + + 50 +
+5% 50 2 +5% 2
mc 0,12 -Kg 15 mc 0,12 -Kg 15
1 ANTA LEGNO RIBALTA 1 ANTA LEGNO VASISTAS 1 ANTAVETRO RIBALTA
1 DROP-DOWN DOOR 1 LIFT-UP DOOR 1 DROP-DOWN GLASS DOOR
| 120 | | 120 | | 120 |
N~ N N
VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS
| poci3ik MM pocisik QM DOC2121K OPTIONAL
VETRO GLASS
TOP SOL FUME
SMOKED
983 978 1.129 73 28
+
+5% +5% +5% +
mc 0,18 —Kg 21 mc 0,18 — Kg 21 mc 0,18 — Kg 21
1 ANTA DOGATA VASISTAS 1 ANTA LEGNO RIBALTA 1 ANTA LEGNO VASISTAS

1 SLATTED LIFT-UP DOOR

(LTI

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT

| Doc21sek | OPTIONAL

1 DROP-DOWN DOOR 1 LIFT-UP DOOR

| 140 | | 140 |
. ~
7 VR

DOC2171K | poc219tk |

DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
1.320 1.118 1.045
o + 62 + 90 o o
+10% +5% +5%
mc 0,18 — Kg 21 me 0,21 — Kg 24 me 0,21 — Kg 24

OPTIONAL
OPTIONAL

BARRA LED A BASSO CONSUMO
ACCENSIONE TOUCH IN ALLUMINIO

LOW CONSUMPTION ALUMINIUM LED
BAR WITH TOUCH SWITCH ON

|

L. w.40
152

L. W.60

%ﬁ

L. w.80
174

L w.120
219

Z77FE22027
L. w.140

236

ALIMENTATORE
POWER SUPPLY

X

62

COLLEGAMENTO

A CARICO DEL CLIENTE
CONNECTIONS

TO BE MADE BY THE CUSTOMER.

[+<]
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DOMINO SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

PENSILI ORIZZONTALI P. 38
HORIZONTAL WALL UNITS D. 38

PENSILI H. 35 1 ANTAVETRO RIBALTA 1 ANTAVETRO VASISTAS
1 DROP-DOWN GLASS DOOR 1 GLASS LIFT-UP DOOR
WALL UNITS H. 35

VETRO TRASPARENTE VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS TRANSPARENT GLASS
[ poc2i6lk | OPTIONAL DOC2181K OPTIONAL
VETRO GLASS VETRO GLASS
CANALETTO 1.309 1.236
Multicolor +5% + 79 + 34 +5% + 79 + 3
mc 0,21 - Kg 24 mc 0,21 - Kg 24
PENSILI A GIORNO H. 35 A GIORNO A GIORNO A GIORNO A GIORNO
CON CORNICE MASSELLO OPEN OPEN OPEN OPEN
OPEN WALL UNITS H. 35
WITH SOLID FRAME
| 40 | | 60 | \ 80 | \ 120 |
D0C2751K D0C2761K D0C2771K D0C2781K
CANALETTO 489 590 674 781
mc 0,06 —Kg 5 mc 0,09 -Kg 7 mc 0,12 —Kg 11 mc 0,18 —Kg 14
A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO
OPEN, 1 GLASS SHELF OPEN, 1 GLASS SHELF OPEN, 1 GLASS SHELF OPEN, 1 GLASS SHELF
| 40 | | 60 | \ 80 | \ 120 |
D0C2752K D0C2762K D0C2772K D0C2782K
CANALETTO 511 618 708 843
mc 0,06 -Kg 5 mc 0,09-Kg7 mc 0,12 - Kg 11 mc 0,18 —Kg 15
PENSILI H. 35 1 ANTA LEGNO 1 ANTAVETRO 1 ANTA DOGATA
WALL UNITS H. 35 1WOODEN DOOR 1 GLASS DOOR 1 SLATTED DOOR
1 40 | 140 | 1 40 |
35 35 35
VETRO TRASPARENTE DOGA LEGNO LISCIA
TRANSPARENT GLASS PLAIN WOODEN SLAT
DX /RH D0C2481K D0C2471K OPTIONAL D0C2486K
SX/LH D0C2581K D0C2571K VETRO GLASS D0C2586K
TOP SOL S&%"QED
CANALETTO 584 691 786
Multicolor +5% +5% + 28 + 17 +10%
mc 0,06 —Kg 9 mc 0,06 -Kg 9 mc 0,06 —Kg 9
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DOMINO SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

1 ANTA DOGATA RIBALTA
1 SLATTED DROP-DOWN DOOR

| 140 |

N,

1 ANTA DOGATA VASISTAS
1 SLATTED LIFT-UP DOOR

N AR

DOGA LEGNO LISCIA DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT PLAIN WOODEN SLAT
DOC2176K OPTIONAL DOC2196K OPTIONAL
DOGA SLAT DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
1461 1376
+ + + +
+10% 62 90 +10% 62 0
mc 0,21 — Kg 24 mc 0,21 - Kg 24
A GIORNO
OPEN

| 140 |

==

D0G2791K

854

mc 0,21 —Kg 15

A GIORNO, 1 RIPIANO VETRO
OPEN, 1 GLASS SHELF

| 140 |

=

DOC2792K

916

mc 0,21 —Kg 16

OPTIONAL
OPTIONAL

BARRA LED A BASSO CONSUMO
ACCENSIONE TOUCH IN ALLUMINIO

LOW CONSUMPTION ALUMINIUM LED
BAR WITH TOUCH SWITCH ON

|

L. w.40
152

L. W.60

%5

L. w.80
174

L w.120
219

Z77FE22027
L. w.140

236

ALIMENTATORE
POWER SUPPLY

A

62

COLLEGAMENTO

A CARICO DEL CLIENTE
CONNECTIONS

TO BE MADE BY THE CUSTOMER.

<]
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DOMINO SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

PENSILI ORIZZONTALI P. 38
HORIZONTAL WALL UNITS D. 38

1 ANTA LEGNO, 1 RIPIANO VETRO
1 WOODEN DOOR, 1 GLASS SHELF

PENSILI H. 60
WALL UNITS H. 60

1 ANTAVETRO, 1 RIPIANO VETRO
1 GLASS DOOR, 1 GLASS SHELF

160 | 160 |
60 60 J
_ || P
VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS
DX/RH DOC2211K D0C2201K OPTIONAL I
SX/LH D0C2311K D0C2301K VETRO GLASS
TOP SOL FUME
SMOKED
CANALETTO 792 944
- - o o + 50 + 22
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +5%
mc 0,15 —Kg 20 mc 0,15 - Kg 20
2 ANTE LEGNO, 2 RIPIANI VETRO 2 ANTE VETRO, 2 RIPIANI VETRO
2 WOODEN DOORS, 2 GLASS SHELVES 2 GLASS SHELVES1 GLASS SHELF
N 120 7\ 120 |
60 60| (l— Z I Uf{
B = \
VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS
 ooczsik QM Doczolk OPTIONAL ]
VETRO GLASS
TOP SOL FUME
SMOKED
CANALETTO . 1.657
- - Lsi2 o + 95 + 45
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +5%
mc 0,30 — Kg 34 mc 0,30 — Kg 34
PENSILI H. 70 1 ANTA LEGNO, 1 RIPIANO VETRO 1 ANTA VETRO, 1 RIPIANO VETRO 2 ANTE LEGNO, 2 RIPIANI VETRO
1 GLASS DOOR, 1 GLASS SHELF
WALL UNITS H. 70 1 WOODEN DOOR, 1 GLASS SHELF 2 WOODEN DOORS, 2 GLASS SHELVES
B 80 | B 80 | B 120
70 70| 0 1 77 70
_ _ 4,4—‘ _
VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS
DX/ RH DOC2441K D0C2431K OPTIONAL | DOC261IK |
SX/LH D0C2541K D0C2531K VETRO GLASS
TOP SOL FUME
SMOKED
CANALETTO 1.168 .
: . 916 5 . 73 . 1466
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +5% +5%
mc 0,25 - Kg 30 mc 0,25 - Kg 30 mc 0,38 — Kg 43
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1 ANTA DOGATA, 1 RIPIANO VETRO
1 SLATTED DOOR, 1 GLASS SHELF

OPTIONAL
OPTIONAL

BARRA LED A BASSO CONSUMO
ACCENSIONE TOUCH IN ALLUMINIO

| 60 |
- LOW CONSUMPTION ALUMINIUM LED
60 BAR WITH TOUCH SWITCH ON
DOGA LEGNO LISCIA
PLAN WOODEN SLAT | ZzZFE200
Docz2te OPTIONAL I B o
D0C2316K DOGA SLAT 152
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT ~ WOODEN SQUARE SLAT |
1.135
+10% +73 +102 L 160
163
mc 0,15 - Kg 20
2 ANTE DOGATE, 2 IPUAVETRO | zzzFEnms
2 SLATTED DOORS, 2 GLASS SHELVES L. W.80
174
O 120 L w120
219
60
- ZZZFE22027
L. w. 140
236
DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT
| DOC2236K | OPTIONAL I
- srl;gTGA QUADRO LEGNO ALIMENTATORE
DOGA RIGHE
STRPEDSLAT ~ WOODEN SQUARE SLAT POWER SUPPLY
2.005
+ 73 + 102
+10%
me 0,30 — Kg 34
2 ANTE DOGATE, 2 RIPIANI VETRO 2 ANTE VETRO, 2 RIPIANI VETRO
2 SLATTED DOORS, 2 GLASS SHELVES 2 GLASS SHELVES1 GLASS SHELF | ZzzFE22002 |
62
COLLEGAMENTO
_ 120 B 120 | A CARICO DEL CLIENTE
CONNECTIONS
70 7ol [ 7 | 1// TO BE MADE BY THE CUSTOMER.
- -
DOGA LEGNO LISCIA VETRO TRASPARENTE
PLAIN WOODEN SLAT TRANSPARENT GLASS
D0G2616K OPTIONAL D0C2601K OPTIONAL
DOGA SLAT VETRO GLASS
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO .
STRIPED SLAT \WOODEN SQUARE SLAT TOP SOL s:\:n%“ﬁgn
1.764 1.764
+ 73 + 102 - + 147 +
+10% +5% 67
mc 0,38 —Kg 43 mc 0,38 — Kg 43

[+
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DOMINO SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

PENSILI VERTICALI P. 38
VERTICAL WALL UNITS D. 38
PENSILI H. 60 1 ANTA LEGNO, 1 RIPIANO VETRO 1 ANTA VETRO, 1 RIPIANO VETRO
WALL UNITS H. 60 1 WOODEN DOOR, 1 GLASS SHELF 1 GLASS DOOR, 1 GLASS SHELF
140 | 140 |
60 60 J/
VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS
DX/ RH D0C2261K DOC2251K OPTIONAL I
SX/LH D0C2361K D0C2351K VETRO GLASS
TOP SOL S;%"QED
CANALETTO 7 837
_ : s +34 + 17
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +5%
mc 0,10 - Kg 15 mc 0,10 —Kg 15
PENSILI H. 70 1 ANTA LEGNO, 1 RIPIANO VETRO 1 ANTA VETRO, 1 RIPIANO VETRO 1 ANTA LEGNO, 1 RIPIANO VETRO
WALL UNITS H. 70 1 WOODEN DOOR, 1 GLASS SHELF 1 GLASS DOOR, 1 GLASS SHELF 1 WOODEN DOOR, 1 GLASS SHELF
140 | 140 | 160 |
70 70 l% 70
VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS
DX /RH D0C2461K D0C2451K OPTIONAL D0C2401K
SX/LH D0C2561K D0C2551K VETRO GLASS D0C2501K
TOP SOL s&%’ﬂgn
CANALETTO 742 876 814
- - + 40 + 17
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +5% +5%
mc 0,12 - Kg 17 mc 0,12 -Kg 17 mc 0,19 - Kg 22
PENS||_| H. 105 1 ANTA LEGNO, 2 RIPIANI VETRO 1 ANTA VETRO, 2 RIPIANI VETRO 2 ANTE LEGNO, 4 RIPIANI VETRO
1 GLASS DOOR, 1 GLASS SHELF
WALL UNITS H. 105 1 WOODEN DOOR, 2 GLASS DOORS 2 DOORS, 4 GLASS SHELVES
|40 | |40 | B 80
4
105 105 i 105
VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS
DX /RH D0C2281K D0C2271K OPTIONAL D0C2971K
SX/LH D0C2381K D0C2371K VETRO GLASS
TOP SOL S’\FAL(JJNQED
CANALETTO . o
. . 978 1.051 + 62 + 922 1.730
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +5% +5%
mc 0,18 — Kg 23 mc 0,18 — Kg 23 mc 0,35 - Kg 32
2 ANTE VETRO, 4 RIPIANI VETRO
2 GLASS DOORS, 4 GLASS SHELVES
B 80 |
2 Y%
105 7
7 Z
VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS
T T OPTIONAL I
VETRO GLASS
TOP SOL FUME
SMOKED
CANALETTO 1.977
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +124 + 45
mc 0,18 — Kg 23
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OPTIONAL
OPTIONAL

BARRA LED A BASSO CONSUMO
ACCENSIONE TOUCH IN ALLUMINIO

LOW CONSUMPTION ALUMINIUM LED
BAR WITH TOUCH SWITCH ON

|

. = L 140

152

L. W.60

%5

1 ANTA DOGATA, 1 RIPIANO VETRO 1 ANTA VETRO, 1 RIPIANO VETRO
1 SLATTED DOOR, 1 GLASS SHELF 1 GLASS DOOR, 1 GLASS SHELF L .80
174
|60 | 160 | L w120
7 219
70 70 Y,
B B Z77FE22027
L. w.140
236
VETRO TRASPARENTE
PUAIN WOODEN 5 AT TRANSPARENT GLASS
D0C2406K OPTIONAL D0C2291K OPTIONAL
DOC2506K m— DOC2391K e — ALMENTATORE
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO FUME
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT ToP SOL SMOKED POWER SUPPLY
1.208 978
+ 73 + 102 + 62 + 22
+10% +5%
mc 0,19 — Kg 22 me 0,19 — Kg 22
1 ANTA LEGNO, 1 ANTA VETRO, 4 RIPIANI 1 ANTA LEGNO, 1 ANTA VETRO, 4 RIPIANI
i i e
1 DOOR, 1 GLASS DOOR, 4 GLASS 1 DOOR, 1 GLASS DOOR, 4 GLASS
SHELVES SHELVES 62
80 | 80 COLLEGAMENTO
B - A CARICO DEL CLIENTE
| |7 Z CONNECTIONS
105 = 105 T0 BE MADE BY THE CUSTOMER.
-k
V/ Vi
VETRO TRASPARENTE VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS TRANSPARENT GLASS
D0C2991K OPTIONAL D0C2491K OPTIONAL
VETRO GLASS VETRO GLASS
TOP SOL FUME TOP SOL FUME
SMOKED SMOKED
1.843 1.843
+ 62 + 22 + 22
+5% +5% + 62
mc 0,35 - Kg 32 mc 0,35 - Kg 32

©
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DOMINO SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

PENSILI VERTICALI P. 38, PENSILI A GIORNO E DIVISORI AD “U”
VERTICAL WALL UNITS D. 38, OPEN WALL UNITS AND U-SHAPED PARTITIONS

2 ANTE LEGNO, 2 RIPIANI VETRO 2 ANTE VETRO, 2 RIPIANI VETRO
‘F;IEANLSLIIE’INI.::I--'SZI_? 120 2 DOORS, 2 GLASS SHELVES 2 GLASS DOORS, 2 GLASS SHELVES
1 60| |60 |
/
120 120 %{
VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS
DOC2671K D0C2241K OPTIONAL I
D0C2681K DOC2341K VETRO GLASS
TOP SOL s;l%MKED
CANALETTO 1.382 1.657
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +5% + % + 45
mc 0,30 — Kg 34 mc 0,30 — Kg 34
PENSILI H. 140 1 ANTA LEGNO, 3 RIPIANI VETRO 1 ANTA VETRO, 3 RIPIANI VETRO 2 ANTE LEGNO, 6 RIPIANI VETRO
WALL UNI:I_S H. 140 1 WOODEN DOOR, 3 GLASS SHELVES 1 GLASS DOOR, 3 GLASS SHELVES 2 WOODEN DOORS, 6 GLASS SHELVES
1 40 | [ 40| 1 &0
7
140 140 r 140
VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS
DX /RH D0C2421K D0C2411K OPTIONAL D0C2811K
SX/LH D0C2521K DOC2511K VETRO GLASS
TOP SOL S;%%ED
CANALETTO 1.113 1.191 1.887
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +5% + 79 + 3 +5%
mc 0,24 —Kg 28 mc 0,24 - Kg 28 mc 0,47 — Kg 40
2 ANTE VETRO, 6 RIPIANI VETRO
2 GLASS DOORS, 6 GLASS SHELVES
B 80 |
2 Y
140 ‘ ;
1
| IZlA
VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS
DOC2861K OPTIONAL I .
VETRO GLASS
TOP SOL S&%“}’('ED
CANALETTO 2.162
Doghe Multicolor - Multicolor slats +5% +157 + 67
mc 0,47 —Kg 40
PENSILI A GIORNO P. 38 e e e GPEN, 1 WOODEN FUED SHELF
OPEN WALL UNITS P. 38 '
1201 140 | 160 | 140 |
35 35 35
\e E = i
D0C2701K D0C2711K D0C2721K D0C2731K
CANALETTO 281 399 455 529

mc 0,03 —Kg 5 mc 0,06 —Kg 7 mc 0,12 — Kg 11 mc 0,18 —Kg 15
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2 ANTE DOGATE, 2 RIPIANI VETRO
2 SLATTED DOORS, 2 GLASS SHELVES

120

DOGA LEGNO LISCIA
PLAIN WOODEN SLAT
DOC2676K OPTIONAL I
D0C2686K DOGA SLAT
DOGA RIGHE DOGA QUADRO LEGNO
STRIPED SLAT WOODEN SQUARE SLAT
2.005
+ 147 + 202
+10%
mc 0,30 — Kg 34
1 ANTA LEGNO, 1 ANTA VETRO, 6 RIPIANI 1 ANTA LEGNO, 1 ANTA VETRO, 6 RIPIANI
VETRO VETRO
1 DOOR, 1 GLASS DOOR, 6 GLASS 1 DOOR, 1 GLASS DOOR, 6 GLASS
SHELVES SHELVES
N 80 | N 80 |
4 7
140 p 140 T
B 7 B 7
VETRO TRASPARENTE VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS TRANSPARENT GLASS
DOC2821K OPTIONAL DOC2851K OPTIONAL
VETRO GLASS VETRO GLASS
TOP SOL FUME TOP SOL FUME
SMOKED SMOKED
2.000 2.000
+ + + 79 + 34
+5% n e +5%
mc 0,47 — Kg 40 mc 0,47 — Kg 40

A GIORNO, 2 RIPIANI FISSI LEGNO
OPEN, 2 WOODEN FIXED SHELVES

A GIORNO, 2 RIPIANI FISSI LEGNO
OPEN, 2 WOODEN FIXED SHELVES

| 40 |

T
T

95

105

T
T

D0C2742K DOC2741K

607 618

mc 0,18 —Kg 15 mc 0,19 -Kg 19

OPTIONAL
OPTIONAL

BARRA LED A BASSO CONSUMO
ACCENSIONE TOUCH IN ALLUMINIO

LOW CONSUMPTION ALUMINIUM LED
BAR WITH TOUCH SWITCH ON

|

L. W.40
152

L. W.60

%5

L. .80
174

L. W.120
219

Z77FE22027
L. W.140

236

ALIMENTATORE
POWER SUPPLY

A

62

COLLEGAMENTO

A CARICO DEL CLIENTE
CONNECTIONS

TO BE MADE BY THE CUSTOMER.

©
w
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COLONNE A GIORNO P. 30
RAISED TALL UNITS P. 30
T SENZA CAPPELLO, CON CORNICE SENZA CAPPELLO, CON CORNICE
DWISORI AD U P. 30 WITHOUT TOP, WITH FRAME WITHOUT TOP, WITH FRAME
(MENSOLA OBBLIGATORIA)
U-SHAPED PARTITIONS D. 30
(COMPULSORY SHELF)
~120] - \20\\
32 35 }
I .
CANALETTO 197 202
mc 0,02 - Kg 0,5 mc 0,02 - Kg 0,5
2 RIPIANI LEGNO 2 RIPIANI LEGNO 3 RIPIANI LEGNO 3 RIPIANI LEGNO
ggkgggfoAsg!lgr%Iggﬁs?ﬂ DA 2 WOODEN SHELVES 2 WOODEN SHELVES 3 WOODEN SHELVES 3 WOODEN SHELVES
RAISED TALL UNITS P. 30
UNDER WALL UNITS
1201 1 40 |
1201 1 40 |
70 70 100@ 100
| DOC2651K
CANALETTO 500 567 629 747
mc 0,05 —Kg 6 mc 0,09 -Kg 7 mc 0,08 —Kg 9 mc 0,15 —Kg 11
2 RIPIANI LEGNO 2 RIPIANI LEGNO 3 RIPIANI LEGNO 3 RIPIANI LEGNO
COLONNE A GIORNO P.30 DA 2 WOODEN SHELVES 2 WOODEN SHELVES 3 WOODEN SHELVES 3 WOODEN SHELVES
APPOGGIO
RAISED OPEN TALL UNITS
P.30
140 |
~120] | 40 |
N
70 Ié‘ 70 _]\ 100
=N
| pocetik M DOC2921K | DOC2661K [ DOC2831IK |
CANALETTO 556 652 679 826
mc 0,05 -Kg 7 mc 0,09 - Kg 8 mc 0,08 —Kg 10 mc 0,15 -Kg 12
MENSOLE DI GIUNZIONE
P. 30 PER COLONNE A
GIORNO IN APPOGGIO
JOINT SHELVES D. 30 FOR
RAISED OPEN TALL UNITS
1201 | 40 | | 60 |
—_ D N
I
CANALETTO 62 85 107
mc 0,01 -Kg 0,5 mc 0,01 -Kg 1 mc 0,01 -Kg 1,5
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2 RIPIANI LEGNO 2 RIPIANI LEGNO 3 RIPIANI LEGNO 3 RIPIANI LEGNO
2 WOODEN SHELVES 2 WOODEN SHELVES 3 WOODEN SHELVES 3 WOODEN SHELVES

1201 | 40 |

120] 1 40 |
105 140 140

105 @
[ DOC2631K | DOC2871K DOC2891K DOC2901K

596 759 719 831
mc 0,07 -Kg 9 mc 0,14 — Kg 11 mc 0,09 - Kg 13 mc 0,18 —Kg 16
2 RIPIANI LEGNO 2 RIPIANI LEGNO 3 RIPIANI LEGNO 3 RIPIANI LEGNO
2 WOODEN SHELVES 2 WOODEN SHELVES 3 WOODEN SHELVES 3 WOODEN SHELVES
~120] | 40 |
~120] | 40 |

140

DOC2641K DOC2941K [ DOC2951K | D0C2961K

105 105 140

T

[V T/ ]

652 837 776 911
mc 0,07 —Kg 9 mc 0,14 —Kg 11 mc 0,09 — Kg 14 mc 0,18 —Kg 17
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COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

COMPOSIZIONE 17
COMPOSITION 17 1401140 | |38 |

PAG. 74-75 CATALOGO “DESIGN”
PAGE 74-75 “DESIGN” CATALOGUE

105

| 43 |
PENSILE VERTICALE ANTA LEGNO SX L 40 H 105
D062381 K VERTICAL WALL UNIT WITH WOODEN DOOR LHW 40 H 105 978
PENSILE A GIORNO L 40 H 10:
0062741 K OPEN WALL UNITW 40 H 1055 61 8
PORTATV L 181 H 55 P 43 DOGA LEGNO QUADRO 3 078
TV UNITW 181 H 55 D 43 SQUARE WOODEN SLAT .
L. W. 181
P. D. 38/43
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 4'674
COMPOSIZIONE 40
COMPOSITION 40
PAG. 110-111 CATALOGO “DESIGN" - o | - Tr— -
PAGE 110-111 “DESIGN” CATALOGUE 8| [ ] o | il .
PENSILE ANTA LEGNO SXL 80 H 70
D002541 K WALL UNIT WITH WOODEN DOOR LHW 80 H 70 91 6
PENSILE 2 ANTE LEGNO L 120 H 70
000261 1 K WALL UNIT WITH 2 WOODEN DOORS W 120 H 70 1 '466
PENSILE A GIORNO L 40 H 70
D002731 K OPEN WALL UNITW 40 H 70 529 L W 240
PENSILE A GIORNO CON CORNICE L 120 H 35 . .
0062781 K OPEN WALL UNIT WITH FRAME W 120 H 35 781 P D 38
BASE CESTONE L 120 P 38 DOGA LEGNO LISCIA . .
Doc1 376K BASE UNIT WITH BASKET W 120 D 38 PLAIN WOODEN SLAT 1 '253
Z0CCOLO L 240 P 35
0063321 K PLINTHW 240 D 35 326
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 5'271
GOMPOSIZIONE 86
COMPOSITION 86
| 300 | | 140 | 60 | | 38 |
PAG. 122-123 CATALOGO “DESIGN” e - -
PAGE 122-123 “DESIGN” CATALOGUE 8= L—‘ | \f - 11 e
T e | 120 | 20 | | 48 |
P PEDANA L P i I f Q
L DOC3051K PLATFomvls\;]/oaoé1 % 49 933 I 491
BASE CESTONE L 120 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
i 0001 066K BASE UNIT WITH BASKET W 120 D 48 PLAIN WOODEN SLAT 2'528
R poc5101K REAR 326 LW 300
MENSOLA L 140 P 30 . .
L DOC3551 K SHELFW 140 D 30 230 P D 49
DIVISORIOAD UL 20 H 32 . .
i Doc3981 K U-SHAPED PARTITION W 20 H 35 394
PENSILE ANTA VETRO TOP SOL DX L 60 H 70
L D002291 K WALL UNIT WITH TOP SOL GLASS DOOR RHW 60 H 70 1 '040
PENSILE VASISTAS ANTA LEGNO 140
1 D0021 91 K WALL UNIT WITH WOODEN LIFT-UP DOOR W 140 1 -045
e PENSILE ANTA LEGNO SXL 60 H60
L 006231 1 K WALL UNIT WITH WOODEN DOOR RHW 60 H 60 792
TOTALE COMPOSIZIONE 7.288

TOTAL PRICE FOR COMPOSITION
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COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

GOMPOSIZIONE 87/B
COMPOSITION 87/B
PAG 124-125 CATALOGO “DESIGN” 1 = B o) EX
PAGE 124-125 “DESIGN” CATALOGUE 2 \_lé% 8 T
L ow o O
_ T i
RN DOC3061K [Hiyteriir 956 L e
2 VRV B o reer w120 0.4 PANWOODEN ST 2528
Rl DOC5101K [tsSryiyA 326 LW 30
Rl D0C2861K [ A 2229 5 0 49
1 QERETATY T ONGER WAL UN Wi 2 SHEWES W 40105 837 o
TOTAL PRICE FOR COMPoSIION 6.876
GOMPOSIZIONE 90/A
COMPOSITION 907A
| | | |38 |
PAG. 128-129 CATALOGO “DESIGN” - - o | .
PAGE 128-129 “DESIGN” CATALOGUE sl [ ] i °
| 280 | H @
| 140 | 140 \7 | 48 |
LTI 1, Q
1 | _
DOC3041K STk 876 e
BASE CESTONE L P 48 DOGA LEGNO LISCIA
Doc1 086K BASE UNIT WITH B}\“S?{E'?\{;l 140 D 48 PLAIN WOODEN SLAT 1 '338
BASE A GIORNO CON 3 DIVISORI INTERNI L 140 P 4:
0001621K OPENBASEUNITWIT:I;SINTERNALPARTIT\DNOSW?M P 48 1'079 I_ W 340
DOC5121K [t 37 P D' 19
DOC2721K Iy 910 o
DOC2191K [T e, 1.045
DOC2171K [t e 1118
'OTALE COMPOSIZIO|
;DT:II:EPRIC“Q;:ORIZ(;OnIEPOSITIDN 6'737
GOMPOSIZIONE 84
COMPOSITION 84
| 300 | | 60 | 40 | | 38|
PAG. 130-131 CATALOGO “DESIGN” - - | -
PAGE 130-131 “DESIGN” CATALOGUE 2| | 8 | .
- 140 =]
[ 120 | 60 | 120 \: | 48 |
[ LM [
Kl 00c3051K [Etiitree 933 R
I D0C1221K [ephedivorigoN 607
1 IR o i et 120 b 8 PANWOODEN ST 1.264 LW 300
ASE CESTOI [~ . .
l Doc1061K gASEUEI;W’;"I’EHLBLZ&E#\{;HZOD“»S PLAIN 989 a { = P D 49
Rl DoC5131K (RS 394 o
EI Doc2741K st 618
ER Doc2721K it 910
PENSILE VASISTAS ANTA LEGNO L 140
l DOGZ1 91 K WALL UNIT WITH WOODEN LIFT-UP DOOR W 140 1 '045
TOTALE COMPOSIZIONE 6-760

TOTAL PRICE FOR COMPOSITION

97



DOMINO SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

COMPOSIZIONE 50
COMPOSITION 50 -
PAG. 132-133 CATALOGO “DESIGN" N i - SR B -
PAGE 132-133 “DESIGN” CATALOGUE f\ U—“—“v‘i s L
&1 _
| 140 | 49 |
4 COLONNAA GIORNO 2 RIPIANI L 20 H 105
i D062641 K OPEN TALL UNIT WITH 2 SHELVES W 20 H 105 652
MENSOLE DI GIUNZIONE L 20
i 0062801 c JOINT SHELVES W 20 248
COLONNAA GIORNO 3 RIPIANI L 40 H 140
L 0002%1 K OPEN TALL UNIT WITH 3 SHELVES W 40 H 140 91 1
1 Doc2821 K PENSILE VERTICALE ANTA LEGNO SX ANTA VETRO TRASPARENTE DX L 80 H 140 2 om L W 280
_ VERTICAL WALL UNIT WITH PLAIN WOODEN DOOR LH TRANSPARENT GLASS DOOR RHW 80 H 140 " P D 38/49
BASE CESTONE L 140 P 48 f .
i DOC1 081 K BASE UNIT WITH BASKET W 140 D 48 PLAIN 1 'om
RN DOC5051K [Rtmiify 192
PEDANAL 280 P 49
A DOC3041K iyt 876
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 5.969
COMPOSIZIONE 06
COMPOSITION 06 L8
PAG. 134-135 CATALOGO “DESIGN” _— 0 - LMo & i
PAGE 134-135 “DESIGN” CATALOGUE 8 | | 2 8 a1 HH i
8 1 I
- | 60 | 140 [ 140 | I 49 |
Rl DOC3551K [Reeivis 230
DIVISORIOAD UL 20 H 32
i DOC3981 K U-SHAPED PARTITION W 20 H 32 394
PENSILE VERTICALE ANTA VETRO TOP SOL DX L 60 H 70
i D002291 K VERTICAL WALL UNIT WITH TOP SOL GLASS DOOR RHW 60 H 70 1 '039
1 Docz.l 76K PENSILE RIBALTA L 140 P 38 DOGA RIGHE 1 523 I— W 340
. WALL UNIT DROP-DOWN DOOR W 140 D 38 RIBBED SLAT - P D 38/49
DIVISORIOAD UL 20 H 35 . .
i D063991 K U-SHAPED PARTITION W 20 H 35 404
PENSILE VERTICALE ANTA LEGNO SX L 60 H 70
i 0062501 K VERTICAL WALL UNIT WITH WOODEN DOOR L7H W60H70 81 4
BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA RIGHE
i DOC1 086K BASE UNIT WITH BASKET\?\I 140 D 48 RIBBED SLAT 2'8w
Rl DOC5121K [ty 371
PEDANA L 340 P 49
BN DOC3071K peyestmip Ay 978
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 8'553
COMPOSIZIONE 160
COMPOSITION 160 ‘ 260 ‘ 160 1 60 I | 38
PAG. 138-139 CATALOGO “DESIGN” g || 8 8
PAGE 138-139 “DESIGN” CATALOGUE 200 - L I8
140 |
| 140 | 140 | | 48 |
s [ [[[[ T \H
I N |
49 |
o PENSILE VERTICALE ANTA LEGNO SX L 60 H 60
i D06231 1 K VERTICAL WALL UNIT WITH WOODEN DOOR LHW 60 H 60 792
PENSILE VERTICALE ANTA LEGNO DX L 60 H 60
L 006221 1 K VERTICAL WALL UNIT WITH WOODEN DOOR RHW 60 H 60 792
R DOC2721K [Hstnmbiiroty 455
1 00021 81 K PENSILE VASISTAS ANTA VETRO TOP SOL L 140 P 38 1 31 5 L W 280
. WALL UNIT WITH TOP SOL GLASS LIFT-UP DOOR W 140 D 38 - P D 38/49
BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA LEGNO LISCIA . .
i DOC1 086K BASE UNIT WITH BASKET W 140 D 48 PLAIN WOODEN SLAT 1 '338
BASE A GIORNO L 140 P 48
i DOC1 251 K OPEN BASE UNITW 140 D 48 876
Rl DOC5121K RSy 37
PEDANA L 280 P 49
A DOC3041K iy 876
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE 6-81 5

TOTAL PRICE FOR COMPOSITION
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COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

COMPOSIZIONE 04
COMPOSITION 04
| 240 | 80 | 40 | 120 | | 38 |
PAG. 142-143 CATALOGO “DESIGN” o ’ H l “ l l - -
PAGE 142-143 “DESIGN” CATALOGUE ° ‘ ‘ ‘ e id o
o
_ Qe -
w0
el B
PENSILE ANTA LEGNO SX L 80 H 70
DOC2541K v e e 916
PENSILE 2 ANTE LEGNO L 120 H 70
DIVRLIR D 007 i v 2 WOODEN DOORS W 1201 70 1.466
PENSILE A GIORNO L 40 H 70
DOC2731K vyt 529
4|74 E ;@ PENSLERBALAL 120 P 35 DOGA LEGNO LISCA 1.32% L. W. 240
WALL UNIT DROP-DOWN W 120 D 38 PLAIN WOODEN SLAT . P D 38
BASE CESTONE L 120 P 33 DOGA LEGNO LISCIA . L.
DIVRETEY s U wiTh BASKET W 120 D 38 PLAIN WOODEN SLAT 1.253
Z0CCOLO L 240 P 35
DOC3321K [ty 326
PREZZ0 TOT, COMPOSIZIONE
TOTAL PRIGE FOR COMPOSITION 5.816
GOMPOSIZIONE 20
COMPOSITION 20
| 340 | | 140 | 40 | | 38 |
PAG. 8 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” e - - - -
PAGE 8 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE ° ‘ ‘ & ° L’W S
_ 3 8
g
° 140 | 140 |
i [N
o PEDANAL 340 P 49 &1 -
B DOC3071K iyt yneym 978 Iao
BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
2 DIVRTVEET 5 O winh BASKET W 140 D 48 PLAIN WOODEN SLAT 2.676
Rl DOC5121K [y 3N
1 B0 @ PENSILE VERTICALE ANTA LEGNO SX L 60 70 814 L. W. 340
s VERTICAL WALL UNIT WITH WOODEN DOOR LH W 60 H 70 P D. 38/49
PENSILE RIBALTA ANTA LEGNO L 140 . D,
1 DIVAVALS 001 i wiTH WOODEN DROP-DOWN DOOR W 140 1.118
PENSILE VERTICALE ANTAVETRO DX L 40 H 105
1 VVZTR 1 errica wALL UNITWITH GLASS DOOR RHW 40 H 105 1.051
DIVISORIO AD UL 20 H 35
2 DOC3991K [t e 404
PENSILE VASISTAS ANTA LEGNO L 140
1 OIVARTLS 001 T Wi WooDEN LIF-UP DOOR W 140 1.045
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 8.457
CGOMPOSIZIONE 22
COMPOSITION 22
[ 340 [ 140 | 60 | | 38 |
PAG. 9 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” wo - - H H H H - -
PAGE 9 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE o2 L\‘—‘ 2 % e
- «©
- - o
° 140 [ 140 [ 2
e
B IR
8 [ ] _
[ 49 |
o PEDANA L 340 P 49
1 DOC3071K [yt ey 978
BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
2 DIVRTVEEL G O winh BASKET W 140 D 48 PLAIN WOODEN SLAT 2.676
Rl DOC5121K RSV 3n
1 V51 1@ PENSLE VERTICALE ANTA LEGNO SX L 60H 70 814 L. W. 340
e VERTICAL WALL UNIT WITH WOODEN DOOR LH W 60 H 70 P D. 38/49
PENSILE RIBALTA ANTA LEGNO L 140 . U,
1 ILIZAVALS 01 uniT wiTH WOODEN DROP-DOWN DOOR W 140 1.118
PENSILE VERICALE ANTA VETRO DX L 60 H 70
1 2L errica waL N WITH GLASS DOOR RHW 60 H 70 978
DIVISORIO AD U L 20 H 32
2 DOC3981K [ttt e 394
Rl DOC3551K Jsrrivii 230
PREZZ0 TOT, COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 7.559
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COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

COMPOSIZIONE 24
COMPOSITION 24
PAG. 10 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” — =0 - 10 0, =
. o
PAGE 10 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE 8° L—‘ ‘ 2 3 ‘ [T 11 ‘ o
— n
(2]
- — o
° 120 | 120 | s
e
- LTI
g1 ] _
| 49 |
o PEDANA L 300 P 49
L DOC3051 K PLATFORM W 300 D 49 933
BASE CESTONE L 120 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
i DOC1 066K BASE UNIT WITH BASKET W 120 D 48 PLAIN WOODEN SLAT 2'528
Ll DOC5101K Ry 326
_ TOPW 240D 45
1 DO[E0 1@ PENSILE VERTICALEANTA LEGND SKL 60 F 70 814 L. W. 300
_ VERTICAL WALL UNIT WITH WOODEN DOOR LHW 60 H 70 P D 38/49
PENSILE RIBALTA ANTAVETRO L 120 f .
L D0021 21 K WALL UNIT WITH GLASS DROP-DOWN DOOR W 120 1 '1 29
PENSILE VERTICALE ANTA LEGNO DX L 40 H 70
L DOC2461 K VERTICAL WALL UNIT WITH WOODEN DOOR RHW 40 H 70 742
DIVISORIOAD UL 20 H 32
i DOC3981 K U-SHAPED PARTITION W 20 H 32 394
LIl DOC3541K [Nmmiais 202
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOQSITION 7.%8
COMPOSIZIONE 26
COMPOSITION 26 | 38|
\ 260 | 120 | 130

| 38

130
| 49 |
1351351

PAG. 11 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE”
PAGE 11 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE

HINIIN

8
° 140 | e
Q
6 L]
S I —
| 49 |
o PEDANA L 260 P 49
1 DOC3031K [yt 792
BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
1 DIVIATET) e ) wir BASKETW 140 D 48 PLAI WOODEN SLAT 1.338
TOPL140P 45
A DOC5051K Ermmiys 192
1 W[0[#0:1h| /@ PENSILE ORIZZONTALE 2 ANTE LEGNOLL 12070 1.466 L. W. 260
e HORIZONTAL WALL UNIT WITH 2 WOODEN DOORS W 120 H 70 -
1 W04kl /@ PENSILE RIBALTAL 120 DOGA LEGNO LISCA 1.326 P D. 38/49
e WALL UNIT DROP-DOWN W 120 PLAIN WOODEN SLAT .
DIVISORIO AD U L 20 H 32
2 DIVREIIL | sipep parTmionw 20 H 32 394
MENSOLA L 120
1 DOC3541K [psmiyanth 202

PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE 5.710
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION .

COMPOSIZIONE 28
COMPOSITION 28
| 280 | | 40 | 60 | 40 | | 38 |
PAG. 12 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” . - - ‘ ‘ - -
PAGE 12 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE @ Ru u ? e
n
- o
- - o
8 e
g [ [[ILII (1T
& [ I _
= | 140 | 140 | | 49 |
I PEDANA L 280 P 49
l DOC3041 K PLATFORM W 280 D 49 876
BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA RIGHE
i DOC1 086K BASE UNIT WITH BASKET W 140 D 48 RIBBED SLAT 2800
Rl DOC5121K ESTeiys 37N
1 D002381 K PENSILE VERTICALE ANTA LEGNO SX L 40 H 105 978 I— W 280
o VERTICAL WALL UNIT WITH WOODEN DOOR LHW 40 H 105
1 DOGZ 401 K PENSILE VERTICALE ANTA LEGNO DX L 60 H 70 81 4 P D 38/ 49
o VERTICAL WALL UNIT WITH WOODEN DOOR RHW 60 H 70
PENSILE VERTICALE ANTA LEGNO DX L 40 H 70
i 0002461 K VERTICAL WALL UNIT WITH WOODEN DOOR RHW 40 H 70 742
PENSILE A GIORNO L 60 H 35
l 0002721 K OPEN WALL UNIT W 60 H 35 455
PENSILE A GIORNO L 40 H 35
l DOCZTI 1 K OPEN WALL UNIT W 40 H 35 399

PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 7.435
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COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

COMPOSIZIONE 30
COMPOSITION 30
\ 280 [ | 140 \ 140 \ 38 |
PAG. 13 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” - . "
PAGE 13 “FURNISHING PROPOSALS" CATALOGUE 2 ‘ | @ g D]]]]ﬂ ‘ H ‘ ‘ E ©
o |
| [T
& I I
[ 140 | 140 | | 49 |
PEDANAL 2807 40
DOC3041K [yisrom ey 876
BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA RIGHE
DIVR BT e T i BASKET W 140 D 48 RIBBED SLAT 2.800
TOPL280P 45
DOC5121K [greiripmiys 371
0 [#o2:12; '@ COLONNAAGORNO SOTTO PENSIE CON 2 RPANTLEGNO L 40 70 L. W. 280
OPEN TALL UNIT UNDER WALL UNIT WITH 2 WOODEN SHELVES W 40 H 70 567 P D 38/49
PENSILE RIBALTA L 140 DOGA RIGHE . L.
DIVAV(Q 107 UNT DROP-DOWN W 140 RIBBED SLAT 1.523
PENSILE VASISTAS ANTA VETRO L 140
DIVAEIL 10| N wiTH GLASS LIFFUP DOOR W 140 1.236
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 7.373
COMPOSIZIONE 32
COMPOSITION 32
280 [ 120 | 140 [ 3308‘ ‘
PAG. 14 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” - ‘ - — ‘ I -
PAGE 14 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE h ‘ | j 3 2
38
o IE
LI OT T
— I 140 I 140 I
ZOCCOLO L 280 P 45 I48 |
L DOC3191K entempmyy® 382
BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
2 WUVBUEILS e T wiTH BASKETW 140 D 48 PLAN WOODEN SLAT 2.676
TOPL 280 P 45
A DOC5121K Ervemiive 3N LW
1 D021 1@ COLONNAA GIORNO SOTTOPENSILE L 20 70 CON 2 RPIAN 500 . W, 280
b OPEN TALL UNIT UNDER WALL UNIT W 20 H 70 CON 2 SHELVES P D 38/48
MENSOLA DI GIUNZIONE L 40 - U
2 DOC2811C [atirtranyy 170
COLONNA A GIORNO SOTTOPENSILE L 20 H 105 CON 2 RIPIANI
1 DIVFLET LG 0o 701 UNT UNDER WALL UNIT W 20 H 105 WITH 2 SHELVES 596
PENSILE ORIZZONTALE 2 ANTE LEGNO L 120 H 60
1 QUUEZEILG §ioRi70NTAL WALL UNITWITH 2 WOODEN DOORS W 120 H 60 PLAN 1.382
PENSILE VASISTAS ANTAVETRO L 140
1 QUUEAEILSE (i U wimH GLASS LIF-UP DOORW 140 1.236
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 7.313 T
GOMPOSIZIONE 34
COMPOSITION 34
[ 300 [ 120 140 | 38 |
PAG. 15 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” = - 10 N 2
PAGE 15 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE e : M | ie _ “ “
8|
o
I 3
e | |
g [ [T O AT
PEDANAL 280P 49 8T !
DOC3041K [yssrp e 876 ! 140 ! 140 ! haol
BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
DIVR VL s O winh BASKET W 140 D 48 PLAIN WOODEN SLAT 2.676
DOC5121K [t 371
V0 [#%2:111]@ COLONNAA GIORND SOTTOPENSILE L 2070 CON 2 RPN 500 L. W. 300
OPEN TALL UNIT UNDER WALL UNIT W 20 H 70 WITH 2 SHELVES P D 38/49

poc2s11c [npra 170

COLONNA A GIORNO L 20 H 140 CON 3 RIPIANI
D0C2951K OPEN TALL UNITW 20 H 140 WITH 3 SHELVES 776

PENSILE RIBALTA ANTA LEGNO L 140
DOC2171K WALL UNIT WITH WOODEN DROP-DOWN DOOR W 140 PLAIN 1.118

PENSILE VASISTAS ANTA VETRO L 140
DOC2181K WALL UNIT WITH GLASS LIFT-UP DOOR W 140 1.236

‘_.‘_.‘_L‘M‘_“_.‘N‘_.‘

PREZZ0 TOT, COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 7.723
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COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

COMPOSIZIONE 36
COMPOSITION 36
| 320 | B 120 | 60 20l -~ | 38 |
PAG. 16 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” - -
PAGE 16 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE s H ¢ 3 B
- - 8
. 1°
s (AT
8 1 I
q PEDANAL 280 P 49 I 140 I 140 I |49
l DOC3041K [iyesp Y 876
BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
i DOC1 086K BASE UNIT WITH BASKET W 140 D 48 PLAIN WOODEN SLAT 2'676
T DOC5121K [RHEAS 37
T 0002801 K COLONNA A GIORNO SOTTOPENSILE L 20 H 70 CON 2 RIPIANI 5m L W 320
o OPEN TALL UNIT UNDER WALL UNIT W 20 H 70 CON 2 SHELVES P D 38/49
MENSOLA DI GIUNZIONE L 40 : :
i DOC2811C [aemiranh 170
COLONNA A GIORNO L 20 H 105 CON 2 RIPIANI
l DOC2641 K OPEN TALL UNIT UNDER WALL UNIT W 20 H 105 WITH 2 SHELVES 652
PENSILE ORIZZONTALE 2 ANTE LEGNO L 120 H 60
l DOC2231 K HORIZONTAL WALL UNIT WITH 2 WOODEN DOORS W 120 H 60 1 '382
PENSILE ANTAVETRO DX L 60 H 60
l D002201 K WALL UNIT WITH GLASS DOOR RHW 60 H 60 944
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 7'571
COMPOSIZIONE 38
COMPOSITION 38 _ 140 “%ﬁ; 1
© (3]
PAG. 17 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” 2 ‘ ‘ 3 -
PAGE 17 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE B B e
7| E ]
| i~ s [ HTTE=——-H @
&1 T
|49 |
PEDANA L 280 P 49
DOC3041K [iyseerop e 876
BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
DOC1 086K BASE UNIT WITH BASKET W 140 D 48 PLAIN WOODEN SLAT 1 '338
BASE A GIORNO CON RIPIANO VETRO L 140 P 48
DOC1 301 K OPEN BASE UNIT WITH GLASS SHELF W 140 D 48 826
DOC5121K [Eerpy 371 L. W. 280
TOPSWZBO D 45 SO G P D 38/49
PENSILE RIBALTA L 140 D LEGNO LISCIA . .
00021 76K WALL UNIT DROP-DOWN DOOR W 140 PLAIN WOODEN SLAT 1 '461
PENSILE VASISTAS ANTAVETRO L 140
DOC21 81 K WALL UNIT WITH GLASS LIFT-UP DOOR W 140 1 '236
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 6'1 08
COMPOSIZIONE 42
COMPOSITION 42 N 260 | 60 | 140 Y
PAG. 18 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” 8 ] \ \ \ 3
PAGE 18 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE i E 9
d |
T 280 | = &
[ [T TR 1
| 140 | 140 | | 48 |
o BASE CESTONE SOSPESA L 140 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
i DOC1 O%K SUSPENDED BASE UNIT WITH BASKET W 140 D 48 PLAIN WOODEN SLAT 1 '348
BASE CESTONE SOSPESA L 140 P 48 DOGA QUADRO LEGNO
L DOC1 O%K SUSPENDED BASE UNIT WITH BASKET W 140 D 48 SQUARE WOODEN SLAT 1 '438
TOPL280P 45
R pocsi21K B 371 L 280
PENSILE A GIORNO L 60 H 35 . .
i D002721 K OPEN WALL UNITW 60 H 35 91 0
1 000231 GK PENSILE ANTA SX L 60 H 60 DOGA QUADRO LEGNO 1 236 P D 38/48
o WALL UNIT WITH DOOR LH W 60 H 60 SQUARE WOODEN SLAT -
PENSILE ANTA DX L 60 H 60 DOGA QUADRO LEGNO
L 000221 6K WALL UNIT WITH DOOR RHW 60 H 60 SQUARE WOODEN SLAT 1 '236
PENSILE VASISTAS ANTA VETRO L 140
L 00021 81 K WALL UNIT WITH GLASS LIFT-UP DOOR W 140 1 '236
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE 7.775

TOTAL PRICE FOR COMPOSITION
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DOMINO SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

COMPOSIZIONE 44
COMPOSITION 44
| 280 | | 80 L 40 | 160 7\ 38 \
PAG. 19 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” o ; m m
PAGE 19 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE il m j ° m m
T 140 | 140 | T 49 |
PEDANA L 280 P 49
DOC3041K PLATFORM W 280 D 49 876
BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
DOC1 086K BASE UNIT WITH BASKET W 140 D 48 PLAIN WOODEN SLAT 2676
DOC5121K [RHEEASS 3N
D002621 K PENSILE VERTICALE 2 ANTE VETRO L 80 H 105 1 977 L W 280
VERTICAL WALL UNIT WITH 2 GLASS DOORS W 80 H 105 . P D 38/49
PENSILE VERTICALE ANTA VETRO SX L 40 H 105 . .
D002371 K VERTICAL WALL UNIT WITH GLASS DOOR LHW 40 H 105 1 '051
BOISERIE L 160 H 105
Doc7081 K BOISERIE W 160 H 105 769
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 7'720
COMPOSIZIONE 46
COMPOSITION 46
| 320 | _ | 80 | 80 | 160 | 38 |
PAG. 20 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” g w © - -
PAGE 20 “FURNISHING PROPOSALS" CATALOGUE — i -
8 T _
| 140 | 140 | |49 |
e PEDANA L 280 P 49
l DOC3041K PLATFORM W 280 D 49 876
BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
i DOC1 086K BASE UNIT WITH BASKET W 140 D 48 PLAIN WOODEN SLAT 2'676
TOPL280P 45
Rl pocs121k TSR 371 LW 30
2 0002971 K PENSILE VERTICALE 2 ANTE LEGNO L 80 H 105 3 460 4 .
= VERTICAL WALL UNIT WITH 2 WOODEN DOORS W 80 H 105 . P D 38/49
BOISERIE L 160 H 105 . .
l DOC7081 K BOISERIEW 160 H 105 769
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 8'1 52
COMPOSIZIONE 48
COMPOSITION 48 ,w 200 [ 1 120 | 80 | ﬁ[\
PAG. 21 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” hd |:]:] z D]m
PAGE 21 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE B
?| | .
N 8| (LI
‘ 360 ‘ | 120 | 120 | 120 | | 48 |
BASE CESTONE SOSPESA L 120 P 48
Doc1 071 K SUSPENDED BASE UNIT WITH BASKETW 120 D 48 1 'mo
DOC5041K [t s 163
BASE CESTONE SOSPESA L 120 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
DOG1 076K SUSPENDED BASE UNIT WITH BASKET W 120 D 48 PLAIN WOODEN SLAT 2'550 |_ W 360
DOC5101K [ReSramy 326 L
TOPW 240D 45 P D 38/48
PENSILE VASISTAS L 120 DOGA LEGNO LISCIA ‘ .
DOCZ1 56K WALL UNIT WITH LIFT-UP DOOR W 120 PLAIN WOODEN SLAT 1 '320
PENSILE VASISTAS ANTA VETRO L 80
D0021 01 K WALL UNIT WITH GLASS LIFT-UP DOOR W 80 91 1
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 6'270
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DOMINO SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

COMPOSIZIONE 52
COMPOSITION 52
| 280 | | 80 | 120 | 80 | | 38 |
PAG. 22 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” é ’ ‘ ‘ ‘ > g ‘ ‘ ‘ m H B
PAGE 22 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE —| |~ -
8 8
s LT T 0T
- & [ [ _
PEDANA L 280 P 49 | 49 |
B DOC3041K gy vrp I 876 ! 10 ! 140 !
BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
2 WUVRIVEELY 5 ymnim BASKET W 140 D 48 PLAN WOODEN SLAT 2.676
Bl D0C5121K Rty 3N
2 WV1\F2:23 174 COLONNAA GIORNO SOTTOPENSILE L 20 H 105 CON 2 RIPANI 1.191 L. W. 280
= OPEN TALL UNIT UNDER WALL UNIT W 20 H 105 WITH 2 SHELVES " P D 38/49
MENSOLA DI GIUNZIONE L 40 - U
i DOC2811C e 169
PENSILE VASISTAS ANTAVETRO L 80
i DOC21 01 K WALL UNIT WITH GLASS LIFT-UP DOOR W 80 1 '822
PENSILE VASISTAS ANTA VETRO L 120
i D0021 41 K WALL UNIT WITH GLASS LIFT-UP DOOR W 120 1 '1 1 8
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 8'223
COMPOSIZIONE 57 -
_ | 140 | 140 | 38
PAG. 23 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” - 9 E]\
PAGE 23 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE - - Y
% ‘ ‘ | 80 | 120 |
| 280 | g
8
| 48 |
q PEDANA L 280 P 49
i DOC3041K [iyssrp e 876
BASE CESTONE L 80 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
i DOC1 046K BASE UNIT WITH BASKET W 80 D 48 PLAIN WOODEN SLAT 1 '084
BASE CESTONE L 120 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
i DOC1 O%K BASE UNIT WITH BASKET W 120 D 48 PLAIN WOODEN SLAT 1 '264 I_ W 280
TOPL200P 45 . W
I DOC5081K Erempiys 275 P D 38/49
I DOC3551K [Rerysmivies 230 C
s DIVISORIO AD UL 20 H 32
3 DOC3981K ey e 394
PENSILE VASISTAS ANTA VETRO L 140
i 00021 81 K WALL UNIT WITH GLASS LIFT-UP DOOR W 140 2'472
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 6.595
COMPOSIZIONE 56
COMPOSITION 56
\ 260 [ 20 80 | | 38 |
PAG. 24 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” - = - === -
PAGE 24 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUF 3‘ ‘ u > wH
- “HHH| g
s _ [T ACIES]
& [ _
| 140 | | 49 |
PEDANAL 260 P 49
DOC3031K [ysmrp I 792
BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
Doc1 086K BASE UNIT WITH BASKET W 140 D 48 PLAIN WOODEN SLAT 1 '338
DOC5051K [t 192
14| 173: 1@ COLONNAA GIORNO L 20 105 CON 2 RPIAN 652 L. W. 260
OPEN TALL UNIT W 20 H 105 WITH 2 SHELVES P D 38/49
PENSILE VERTICALE 2 ANTE VETRO L 80 H 140 .U
0002861 K VERTICAL WALL UNIT WITH 2 GLASS DOORS W 80 H 140 2'1 62

PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE 5.136
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION "
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DOMINO SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

GOMPOSIZIONE 59
| 200 | | 140 | 60 | | 38 |
COMPOSITION 59 e 8 11 11 -
0 i o
PAG. 25 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” - ;‘; g =
PAGE 25 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE - - -
| | ¢
- | | - | 120 | 120 | | 48 |
(L%
I I
_ | 49 |
PEDANA L 300 P 49
L 0003051 K PLATFORM W 300 D 49 933
BASE CESTONE L 120 P 48 DOGA RIGHE
i DOC1 066K BASE UNIT WITH BASKET W 120 D 48 RIBBED SLAT 2652
RN DOC5101K [y 326
1 D00231 1 K PENSILE ANTA LEGNO SX L 60 H 60 792 L W 300
. WALL UNIT WITH WOODEN DOOR LHW 60 H 60 P D 38/49
PENSILE VASISTAS ANTA LEGNO L 140 . .
i D0021 91 K WALL UNIT WITH WOODEN LIFT-UP DOOR W 140 1 '045
DIVISORIOAD UL 20 H 32
i D003981 K U-SHAPED PARTITION W 20 H 32 394
RIN DOC3551K [mmyis 230
PENSILE ANTAVETRO DX L 60 H 70
L 0002291 K WALL UNIT WITH GLASS DOOR RHW 60 H 70 978
;ZZO TOT. COMPOSIZIONE T - - m
B |
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 7'350 i ! [ | |
: . | |
COMPOSIZIONE 62
COMPOSITION 62 | 200 | 1120 | 80 | | 38 |
n
PAG. 26 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” 8 @ i
PAGE 26 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE 3
T 200 | 2
S
| 49 |
PEDANA L 200 P 49
Doc3001 K PLATFORM W 200 D 49 646
BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
Doc1 OSBK BASE UNIT WITH BASKET W 140 D 48 PLAIN WOODEN SLAT 1 '338
DOC5051K [t 192
Doc231 1 K PENSILE ANTA LEGNO SX L 60 H 60 792 I— W 200
WALL UNIT WITH WOODEN DOOR LHW 60 H 60 P D 38/49
PENSILE VASISTAS L 120 DOGA LEGNO LISCIA . .
00021 56K WALL UNIT WITH LIFT-UP DOOR W 120 PLAIN WOODEN SLAT 1 '320
PENSILE VASISTAS ANTA VETRO L 80
00021 01 K WALL UNIT WITH GLASS LIFT-UP DOOR W 80 91 1
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE 5.199 [ 1 T y
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION . | % | | I
[ -F - _FI
GOMPOSIZIONE 66
COMPOSITION 66
7\ 220 \7 7\ 60 | 40 | 120 7\ 38 |
PAG. 28 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” = ’ ‘ ‘ - s D
PAGE 28 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE — |~ -
g|| L 8
_ & | I _
Rl DOC3011K [Rystemg 697 R A el
BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA RIGHE
i DOC1 086K BASE UNIT WITH BASKET W 140 D 48 RIBBED SLAT 1 '400
Rl DOC5051K [REsSmvyA 192
1 Doczs.' 1 K PENSILE VERTICALE ANTA VETRO SX L 40 H 140 1 191 I— W 220
. VERTICAL WALL UNIT WITH GLASS DOOR LHW 40 H 140 . P D 38/49
PENSILE VERTICALE ANTA VETRO DX L 40 H 140 . .
l D00241 1 K VERTICAL WALL UNIT WITH GLASS DOOR RHW 40 H 140 1 '1 91
PENSILE VASISTAS ANTA LEGNO L 60
L D002071 K WALL UNIT WITH WOODEN LIFT-UP DOOR W 60 686
PENSILE VASISTAS ANTA LEGNO L 120
i 00021 51 K WALL UNIT WITH WOODEN LIFT-UP DOORW 120 978
PENSILE A GIORNO L 40 H 35
i 000271 1 K OPEN WALL UNITW 40 H 35 399
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE 6 734

TOTAL PRICE FOR COMPOSITION
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DOMINO SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

COMPOSIZIONE 68
COMPOSITION 68

PAG. 29 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE”
PAGE 29 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE

80 | 401 60 |

180

L

| 38l

| 351

| 38 |
| 49 |

>
=)

DOC3000K
DOC1086K
DOC5051K
D0OC2511K
DOC3551K

DOC2111K
D0C2071K
DOC2711K

PEDANAL 180 P 49
PLATFORM W 180 D 49

607

BASE CESTONE L 140 P 48 DOGA LEGNO LISCIA - MULTICOLOR

BASE UNIT WITH BASKET W 140 D 48 PLAIN WOODEN SLAT - MULTICOLOR

1.472

TOP L 140P 45
TOPW 140D 45

192

PENSILE VERTICALE ANTAVETRO SX L 40 H 140
VERTICAL WALL UNIT WITH GLASS DOOR LHW 40 H 140

1.191

MENSOLA L 140
SHELFW 140

230

PENSILE VASISTAS ANTA LEGNO L 80
WALL UNIT WITH WOODEN LIFT-UP DOOR W 80

826

PENSILE VASISTAS ANTA LEGNO L 60
WALL UNIT WITH WOODEN LIFT-UP DOOR W 60

686

PENSILE A GIORNO L 40 H 35

1
1
1
1
1
1
1
1

OPEN WALL UNIT W 40 H 35

399

PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION

5.603

140
|
195

:

[20]

| 40 | 140 T a9

L. W. 180
P. D. 38/49

COMPOSIZIONE 72/A

COMPOSITION 72/A

| 38 |

PAG. 30 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE”
PAGE 30 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE

w
B
5}

| 50 |

| 48 |

Z0CCOLO L 240P 45
PLINTHW 240 D 45

DOC3171K

326

BASE CESTONE L 120 P 48 DOGA LEGNO LISCIA
BASE UNIT WITH BASKET W 120 D 48 PLAIN WOODEN SLAT

DOC1066K

2.528

TOP L 240P 45
TOPW 240D 45

DOC5101K

326

Z0CCOLO L 60 P 35
PLINTHW 60 D 35

DOC3231K

169

PENSILE ANTA SX L 60 H 60 DOGA LEGNO LISCIA
WALL UNIT WITH DOOR LH W 60 H 60 PLAIN WOODEN SLAT

DOC2316K

1.135

PENSILE VERTICALE 2 ANTE SX L 60 H 120 DOGA LEGNO LISCIA

DOC2686K

VERTICAL WALL UNIT WITH 2 DOORS RHW 60 H 120 PLAIN WOODEN SLAT

2.005

MENSOLONE L 180 P 50
LARGE SHELF W 180 D 50

DOC3741K

624

PENSILE VASISTAS L 140 DOGA LEGNO LISCIA
WALL UNIT WITH LIFT-UP DOOR W 140 PLAIN WOODEN SLAT

D0C2196K

1.376

PENSILE RIBALTA ANTA VETRO L 140
WALL UNIT WITH GLASS DROP-DOWN DOOR W 140

‘_x‘_x‘_k‘_.‘_.‘_.‘_.‘,\,‘_L‘

D0C2161K

1.309

| 60 | | 140

| 38 |

135135 |

120
=
o

60
|39 |

| 48 |

L. W. 340
P. D. 38/48

PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION

9.798

COMPOSIZIONE 74
COMPOSITION 74

PAG. 32 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE"
PAGE 32 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE

200

i
q
o
q
q
4
4
n

DOC3301K
DOC1376K
D0C2621K
DOC2541K
DOC2741K

D0C2096K
D0C2771K
DOC5371K

ﬂ

Z0CCOLO L 200P 35
PLINTHW 200 D 35

304

BASE CESTONE L 120 P 38 DOGA LEGNO LISCIA
BASE UNIT WITH BASKET W 120 D 38 PLAIN WOODEN SLAT

1.253

PENSILE VERTICALE 2 ANTE VETRO L 80 H 105
VERTICAL WALL UNIT WITH 2 GLASS DOORS W 80 H 105

1.977

PENSILE ORIZZONTALE ANTA LEGNO SX L 80 H 70
HORIZONTAL WALL UNIT WITH WOODEN DOOR LHW 80 H 70

916

PENSILE A GIORNO L 40 H 105
OPENTALL UNIT W 40 H 105

618

PENSILE RIBALTA L 80 DOGA LEGNO LISCIA
WALL UNIT WITH DROP-DOWN DOOR W 80 PLAIN WOODEN SLAT

1.090

PENSILE A GIORNO CON CORNICE L 80 P 38
OPEN WALL UNIT WITH FRAME W 80 D 38

674

TOP PER PENSILI L 200 P 38
TOPW 200D 38

270

PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION

7.102

80 | 40| 80 |

il .

| 38|

1.3
| 35|

70

145.3

105

[ (11

I35

L. W. 200
P D. 38
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DOMINO SISTEMA COMPONIBILE - MODULAR SYSTEM

COMPOSIZIONI A CATALOGO
CATALOGUE COMPOSITIONS

COMPOSIZIONE 76
COMPOSITION 76
| 200 | - | 80 | 40| 80 | | 381
PAG. 33 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” - 2= -
PAGE 33 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE 3 @ 8] I
R | 0 ;
=] I
IR B B
() D0C3301K I 304
5 BASE CESTONE L 120 P 38 DOGA LEGNO LISCIA
l Doc1 376K BASE UNIT WITH BASKET W 120 D 38 PLAIN WOODEN SLAT 1 '253
PENSILE VERTICALE 2 ANTE LEGNO L 80 H 105
1 0002971 K VERTICAL WALL UNIT WITH 2 WOODEN DOORS W 80 H 105 1 '730
T D002541 K PENSILE ORIZZONTALE ANTA LEGNO SXL 80 H70 91 6 |— W 200
HORIZONTAL WALL UNIT WITH WOODEN DOOR LHW 80 H 70 P D 38
5 PENSILE A GIORNO L 40 H 105 . .
1 D002741 K OPEN TALL UNIT W 40 H 105 61 8
e PENSILE RIBALTA L 80 DOGA LEGNO LISCIA
1 DOGZO%K WALL UNIT WITH DROP-DOWN DOOR W 80 PLAIN WOODEN SLAT 1 '090
e PENSILE A GIORNO CON CORNICE L 80 P 38
1 D062771 K OPEN WALL UNIT WITH FRAME W 80 D 38 674
e TOP PER PENSILI L 200 P 38
Rl pocs37ik i 270
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE 1
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 6'855 |
|
1l ] ]
COMPOSIZIONE 78 e
COMPOSITION 78 | a0 | 3 ]
PAG. 34 CATALOGO “PROPOSTE ARREDATIVE” 3 _ - ] 38 |
PAGE 34 "FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE id x; ¥ L] D
@ | 80 1 80 | B
€ 2
o
PEDANA L 200 P 49 S -
DOC3001K [y 646 |49 1
PENSILE VERTICALE 2 ANTE LEGNO L 80 H 105
D062971 K VERTICAL WALL UNIT WITH 2 WOODEN DOORS W 80 H 105 3'460
TOP PER MADIE COMPONIBILI L 160 P 38
DOC5351 K TOP FOR MODULAR CUPBOARDS W 160 D 38 236 A I_ W
0002721 K PENSILE A GIORNO L 60 H 35 1 365 d . 200
OPEN WALL UNITW 60 H 35 . P D 38/49
E'-'n. | .‘!I
l- i - |
1
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 5'707 | ! | -
COMPOSIZIONE 80
COMPOSITION 80
160 | | | | 38 |
PAG. 35 CATALOGO *PROPOSTE ARREDATIVE! o1 ‘ T i ‘80 i -
PAGE 35 “FURNISHING PROPOSALS” CATALOGUE 8 ;@ 8
9 3
<= —
Z0CCOLO L 160 P 35
Doc3281 K PLINTHW 160 D 35 242
PENSILE VERTICALE 2 ANTE LEGNO L 80 H 105
D062971 K VERTICAL WALL UNIT WITH 2 WOODEN DOORS W 80 H 105 3'460
PENSILE RIBALTA L 80 DOGA LEGNO LISCIA
DOGZO%K WALL UNIT WITH DROP-DOWN DOOR W 80 PLAIN WOODEN SLAT 2'1 80 L W 1 80
P. D. 38
|
PREZZ0 TOT. COMPOSIZIONE
TOTAL PRICE FOR COMPOSITION 5'882 |
— |
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FUORI STANDARD 0 “SU MISURA”
BESPOKEN ITEMS

PREZZI DA APPLICARE PER PRODOTTI FUORI STANDARD 0 “SU MISURA”

COSA S| DEVE INTENDERE PER FUORI STANDARD:

SI INTENDONO TUTTI | PRODOTTI A LISTINO CON DIMENSIONI INFERIORI RISPETTO A QUANTO ESPOSTO NEL MEDESIMO.
PER TALI PRODOTTI DOVRANNO ESSERE APPLICATE LE SEGUENTI MAGGIORAZIONI:

+30% RISPETTO AL PREZZO DI LISTINO PER UN SOLO TAGLIO (ES: LARGHEZZA, PROFONDITA 0 ALTEZZA)
+40% RISPETTO AL PREZZO DI LISTINO SE LE RIDUZIONI SONO DI 2 0 3 TAGLI (ES: LARGHEZZA E PROFONDITA O LARGHEZZA E ALTEZZA ECC)

PER RICHIESTE DI PRODOTTI CON DIMENSIONI SUPERIORI RISPETTO A QUELLE STANDARD DEL LISTINO DEVE ESSERE RICHIESTO IL PREVENTIVO ALL'AZIENDA,
IN QUANTO COMPORTA MOLTE VARIABILI.

PER MODIFICHE RELATIVE ALLA LUCIDATURA DOVRANNO ESSERE CONSIDERATE LE SEGUENTI MAGGIORAZIONI:
+10% PER LACCATO OPACO COPRENTE COLORI DA CAMPIONARIO MODO10
+10% PER FINITURA VERNICIATA A CAMPIONE

GLI ORDINI CON MISURE SPECIALI, ACCETTATI DALL'AZIENDA, SI DEVONO RITENERE IRREVOCABILI.

SI RICHIEDE INOLTRE PER GLI STESSI UN PAGAMENTO ANTICIPATO ALL'ORDINE PARI AL 30% DELLIMPORTO DOVUTO.

PER CONSEGNE DI IMPORTI INFERIORI A 600 EURO NETTI A MEZZO BIANCHINI SRL, E PREVISTO UN CONTRIBUTO SPESE DI TRASPORTO PARI A 60 EURO.

PER CONSEGNE DI IMPORTI INFERIORI A 600 EURO NETTI A MEZZO CORRIERE ESPRESSO, VERRA CALCOLATO IL PREZZO DEL CORRIERE

PER IMBALLO IN CASSE DI LEGNO CALCOLARE UNA MAGGIORAZIONE SUL PREZZO DI LISTINO DI +15%

PRICES FOR OUT OF STANDARD OR “MADE-TO-MEASURE” PRODUCTS
WHAT DO YOU MEAN FOR OUT OF STANDARD:
THIS REFERS TO ALL PRODUCTS IN THE PRICE LIST WITH SMALLER DIMENSIONS THAT THOSE GIVEN.

FOR THESE PRODUCTS THE FOLLOWING SURCHARGES ARE APPLICABLE:
+30% ON THE LIST PRICE FOR A SINGLE CUTTING OPERATION (E.G. WIDTH, DEPTH OR HEIGHT).
+40% ON THE LIST PRICE IF THERE ARE 2 OR 3 CUTTING OPERATIONS (E.G. WIDTH AND DEPTH OR WIDTH AND HEIGHT, ETC.)

FOR PRODUCTS BIGGER THAN STANDARD IN THE PRICE LIST, PLEASE APPLY TO THE COMPANY FOR AN ESTIMATE,
AS MANY VARIABLES ARE INVOLVED.

FOR POLISHING MODIFICATIONS CONSIDER THE FOLLOWING SURCHARGES:

+10% FOR ONE-COAT PAINTED FINISH IN MATT MODO10 SAMPLER
+10% FOR SAMPLE PAINTED FINISH

WHEN ORDERS FOR SPECIAL MEASUREMENTS ARE ACCEPTED BY THE COMPANY, THEY ARE IRREVOCABLE.

WHEN SUCH ORDERS ARE PLACED AN ADVANCE PAYMENT OF 30% OF THE AMOUNT DUE IS REQUIRED.

FOR DELIVERIES AMOUNTING TO LESS THAN 600 EURO (NET PRICE), A 60 EURO CONTRIBUTION TO THE TRANSPORT COSTS IS FORESEEN.

FOR DELIVERIES OF AMOUNTS LESS THAN 600 EUROS NET BY EXPRESS COURIER, THE COURIER PRICE WILL BE CALCULATED

FOR PACKAGING IN WOODEN CRATES CALCULATE AN INCREASE ON THE LIST PRICE OF + 15%
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

VALIDITA: IL PRESENTE LISTINO ANNULLA E SOSTITUISCE TUTTI | PRECEDENTI A DECORRE DAL 1 MAGGIO 2022.

LA BIANCHINI S.R.L. SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARVI IN QUALUNQUE MOMENTO E SENZA PREAWVISO TUTTE LE MODIFICHE CHE SI RENDONO OPPORTUNE, DECLINANDO
OGNI RESPONSABILITA PER EVENTUALI INESATTEZZE IN ESSO CONTENUTE, SE DERIVANTI DA ERRORI DI STAMPA O TRASCRIZIONE.

| PREZZI, ESPRESSI IN EURO SI INTENDONO AL PUBBLICO ESCLUSA IVA.
LE MISURE SONO ESPRESSE IN CM.

| DISEGNI DELLE SCHEDE TECNICHE E DEL LISTINO VENDITA E LE FOTO DELLE COMPOSIZIONI SONO INDICATIVE E NON RAPPRESENTANO L'EFFETTIVA ESTETICA DEL PRODOTTO.
LA BIANCHINI S.R.L. SI RISERVA DI MODIFICARE, PER NECESSITA TECNICHE O MIGLIORAMENTI, | PRODOTTI SENZA PREAWISO.
NON SARA ACCETTATA ALCUNA CONTESTAZIONE PER LINTERPRETAZIONE DI DISEGNI O PER LE MODIFICHE APPORTATE AD OGNI SINGOLO ELEMENTO.

OGGETTO: L'OGGETTO DELLA FORNITURA E IL PREZZO DELLA STESSA VENGONO ESPRESSAMENTE INDICATI DALLA PRESENTE SCRITTURA. TUTTO QUANTO NON
SPECIFICAMENTE INDICATO S'INTENDE ESCLUSO.

LA MODIFICA ANCHE DI UNA SOLA VOCE, SALVO PATTO CONTRARIO, FA DECADERE DA OGNI IMPEGNATIVA DI PREZZO ED OGNI VARIAZIONE O AGGIUNTA RISPETTO A QUANTO
NOMINATO, SARA IN OGNI CASO A CARICO DEL CLIENTE.

ORDINI: GLI ORDINI SONO ACCETTATI SALVO APPROVAZIONE DELLAZIENDA. .
LA BIANCHINI S.R.L. AD ORDINE ACCETTATO INVIERA UNA CONFERMA D’ORDINE AL CLIENTE. TRASCORSI 5 GIORNI DAL RICEVIMENTO DI QUEST'ULTIMA , L'ORDINE SI RITERRA
VALIDO IN TUTTE LE SUE PARTI, PERTANTO NON SARANNO PIU ACCETTATI ANNULLAMENTI O MODIFICHE.

CONSEGNA: | TERMINI DI CONSEGNA ASSUMONO PER L'AZIENDA VALORE PURAMENTE INDICATIVO E NON VINCOLANTE.

PRODOTTO: | DATI TECNICI RELATIVI Al PRODOTTI RIPORTATI NEL PRESENTE LISTINO SONO PURAMENTE INDICATIVI.
LA BIANCHINI S.R.L. SI RISERVA LA FACOLTA DI APPORTARE TUTTE LE MODIFICHE CHE RITERRA OPPORTUNE E NECESSARIE.

BOX CAMPIONARI: NON DEVE INTENDERSI IN SENSO TASSATIVO, IN QUANTO SUSSISTONO MARGINI DI TOLLERANZA DOVUTI A VARIAZIONI DEL PRODOTTO (COLORI,
MATERIALI, MISURE, ECC.) OPPURE PRINCIPALMENTE DA FATTORI AMBIENTALI (UMIDITA, LUCE, ECC.).

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO: IL PRINCIPALE COMPONENTE UTILIZZATO NELLA COSTRUZIONE DEGLI ARREDI E IL LEGNO.
IL LEGNO ESSENDO UN PRODOTTO NATURALE PUO CONTENERE DELLE DIFFORMITA DI VENATURA E DI TONALITA CHE SONO GARANZIA PROPRIA DEL MATERIALE STESSO E
QUINDI NON DEVONO ESSERE INTESI COME DIFETTOSITA.

LA BIANCHINI S.R.L. NON GARANTISCE L’ UNIFORMITA DELLA VENATURA DEL LEGNO E/O DEL COLORE PER MOBILI DI COLLEZIONI
DIFFERENTI CHE VENGONO ABBINATI E NON SI ASSUME LA RESPONSABILITA DELLE DIFFERENZE CROMATICHE POSSIBILI IN CASO DI
ORDINI PER COMPLETAMENTO O SOSTITUZIONE.

CONSISTENZA DELLE PARETI MURARIE: LA TENUTA DEI DISPOSITIVI DI FISSAGGIO E SUBORDINATA ALLA CONSISTENZA DELLE PARETI MURARIE/SOFFITTI/PAVIMENTI A
CUI GLI STESSI SONO APPLICATI.

INSTALLAZIONE: E’ IMPORTANTE CHE VENGA ESEGUITA DA PERSONE REALMENTE COMPETENTI; SI DECLINA OGNI RESPONSABILITA PER ERRATI MONTAGGI DA PARTE DEL
RIVENDITORE O DI TERZI E PER GLI EVENTUALI DANNI CONSEGUENTI.

NESSUN DANNO DIRETTO O INDIRETTO PUQ ESSERE RICHIESTO PER MANCATA O RITARDATA CONSEGNA.

TRASPORTO: LA MERCE SE VENDUTA FRANCO FABBRICA VIAGGIA A RISCHIO E PERICOLO DEL CLIENTE MENTRE, SE VENDUTA FRANCO DESTINO, VIAGGIA A RISCHIO E
PERICOLO DELL'AZIENDA FIN DOVE ARRIVANO GLI AUTOMEZZI SU SPONDA CAMION. VERRANNO ADDEBITATI GLI EVENTUALI COSTI DI FACCHINAGGIO PER IL POSIZIONAMENTO
DELLA MERCE NEL MAGAZZINO DEL CLIENTE.

RECLAMI: | RECLAMI SONO AMMESSI SOLO SE FATTI ENTRO OTTO GIORNI DALLA DATA DI CONSEGNA.

TRASCORSO TALE PERIODO L'AZIENDA DECLINA OGNI RESPONSABILITA.

PER EVENTUALI DANNI CAUSATI ALLA MERCE DURANTE IL TRASPORTO, O COLLI MANCANTI, I RECLAMI DOVRANNO ESSERE MANIFESTATI AL VETTORE AL RICEVIMENTO DELLA
MERCE.

IL DOCUMENTO DI TRASPORTO FIRMATO AL MOMENTO DELLO SCARICO VALE COME DICHIARAZIONE DI ESATTA CORRISPONDENZA DI QUANTO IN ESSO CONTENUTO.

PAGAMENTI: PER NESSUN MOTIVO ED A NESSUN TITOLO IL CLIENTE PUO DIFFERIRE O SOSPENDERE | PAGAMENTI OLTRE LE SCADENZE PATTUITE IN FATTURA; IL MANCATO O
RITARDATO PAGAMENTO ANCHE DI UNA SOLA RATA COMPORTERA LA DECADENZA DAL BENEFICIO DI TUTTI | TERMINI PATTUITI, RENDENDO IMMEDIATAMENTE ESIGIBILE LINTERO
CREDITO CON L'ADDEBITO DEGLI INTERESSI DI MORA PREVISTI PER LEGGE. .

IN QUALSIASI FORMA SIA CONVENUTO IL PAGAMENTO, SONO A CARICO DEL CLIENTE TUTTE LE SPESE PER GLI ONERI RELATIVI, COSI COME | RISCHI PER FURTI E/0 SMARRIMENTI
DEITITOLI DURANTE LA CIRCOLAZIONE POSTALE E/O BANCARIA.

GLI EFFETTI SONO DA NOI ACCETTATI SALVO BUON FINE E NON COSTITUISCONO NOVAZIONE DI CREDITO.

RESI: NON SI ACCETTANO RESI DI MERCE SE NON AUTORIZZATI DALLAZIENDA.

| RESI ACCETTATI DALL'AZIENDA DEVONO ESSERE INTEGRI, IMBALLATI E ACCOMPAGNATI DA REGOLARE DOCUMENTO DI TRASPORTO.

IL TRASPORTO E A CARICO DEL CLIENTE.

| PRODOTTI RESI VENGONO ACCREDITATI ALLO STESSO PREZZO PAGATO IN FATTURA AL MOMENTO DELL’ACQUISTO, ADDEBITANDO LE EVENTUALI PARTI DANNEGGIATE O
DIFETTATE.

SI PRECISA CHE NON VERRANNO ACCETTATI RESI DI ELEMENTI REALIZZATI SU MISURA.

LEGGE APPLICABILE E FORO COMPETENTE: LE VENDITE SOTTOPOSTE ALLE PRESENTI CONDIZIONI GENERALI SONO REGOLATE DAL DIRITTO ITALIANO, E, OVE
APPLICABILE, DALLA CONVENZIONE DI VIENNA DELL'11 APRILE 1980, SULLA VENDITA INTERNAZIONALE.
OGNI CONTROVERSIA TRA LE PARTI IN RELAZIONE ALLE VENDITE SARA DI COMPETENZA DEL FORO DI VERONA (ITALIA).

110



GENERAL CONDITIONS OF SALE

VALIDITY: THIS PRICE LIST REPEALS AND REPLACES ALL PREVIOUS ONES STARTING FROM 1 MAY 2022.

BIANCHINI S.R.L. RESERVES THE RIGHT TO MAKE ANY NECESSARY CHANGE AT ANY TIME AND WITHOUT PRIOR NOTICE AND DOES NOT TAKE ANY RESPONSIBILITY FOR ANY
INACCURACY WHEN CAUSED BY TYPING OR TRANSCRIPTION ERRORS

PRICES, EXPRESSED IN EUROS ARE INTENDED TO THE PUBLIC EXCLUDED VAT.
DIMENSIONS ARE IN CM.

THE DRAWINGS IN THE TECHNICAL SHEETS AND THE PRICE LIST AS WELL AS THE PHOTOS OF THE COMPOSITIONS ARE INDICATIVE AND DO NOT REPRESENT THE ACTUAL LOOK
OF THE PRODUCT. BIANCHINI S.R.L. RESERVES THE RIGHT TO MODIFY THE PRODUCTS, FOR TECHNICAL REASONS OR FOR IMPROVEMENT, WITHOUT PRIOR NOTICE. NO CLAIM
SHALL BE ACCEPTED ON THE INTERPRETATION OF DRAWINGS OR ON THE CHANGES MADE TO EACH SINGLE ITEM.

OBJECT: THE GOODS TO BE DELIVERED AND THEIR PRICE ARE EXPRESSELY MENTIONED IN THIS DOCUMENT. ANYTHING THAT IS NOT SPECIFIED SHALL BE UNDERSTOOD AS
NOT INCLUDED.

THE CHANGE OF EVEN ONE SINGLE ITEM, IF NOT AGREED OTHERWISE, SHALL MAKE VOID ANY PRICE AGREEMENT AND EACH SINGLE VARIATION OR ADDITION TO WHAT IS LISTED
WILL BE IN ANY CASE CHARGED TO THE CUSTOMER.

ORDERS: ORDERS ARE ACCEPTED ONLY ON APPROVAL BY THE COMPANY. AFTER ACCEPTING THE ORDER, BIANCHINI S.R.L. WILL SEND A CONFIRMATION OF ORDER TO
THE CUSTOMER. AFTER 5 DAYS FROM RECEPTION OF THE CONFIRMATION OF ORDER, THE ORDER WILL BE CONSIDERED VALID IN ALL ITS PARTS AND THEREFORE NON
CANCELLATIONS OR CHANGES WILL BE ACCEPTED ANY LONGER.

DELIVERY: THE DELIVERY TERM IS MERELY INDICATIVE FOR THE COMPANY AND IS NOT BINDING.

PRODUCT: THE TECHNICAL DATA CONCERNING THE PRODUCTS AND PROVIDED IN THIS PRICE LIST ARE MERELY INDICATIVE.
BIANCHINI S.R.L. RESERVES THE RIGHT TO MAKE ANY CHANGE IT WILL CONSIDER APPROPRIATE AND NECESSARY.

SAMPLES BOX: IT SHALL NOT BE UNDERSTOOD IN ABSOLUTE TERMS SINCE THERE ARE TOLERANCES LINKED TO SLIGHT DIFFERENCES IN THE PRODUCTS — COLOURS,
MATERIALS, SIZE, ETC. — OR MAINLY DUE TO ENVIRONMENTAL FACTORS SUCH AS HUMIDITY, LIGHT, ETC.

PRODUCT CHARACTERISTICS: THE MAIN MATERIAL USED TO MAKE THE FURNITURE IS WOOD. WOOD IS A NATURAL PRODUCT AND THEREFORE CAN SHOW DIFFERENT
GRAINS AND COLOUR SHADES THAT ARE A GUARANTEE OF THE MATERIAL AND MUST NOT BE CONSIDERED AS DEFECTS.

BIANCHINI S.R.L. DOES NOT GUARANTEE UNIFORM WOOD GRAIN AND/OR COLOUR FOR FURNITURE UNITS BELONGING TO DIFFERENT
COLLECTIONS AND THAT ARE PUT IN THE SAME COMPOSITION. MOREOVER, IT DOES NOT TAKE ANY RESPONSIBILITY FOR DIFFERENCES
IN COLOUR THAT CAN EMERGE IN CASE OF ORDERS MADE TO COMPLETE A COMPOSITION OR TO REPLAC AN ITEM.

COMPACTNESS OF WALLS: THE HOLD OF THE FASTENING DEVICES DEPENDS ON THE COMPACTNESS OF WALLS/CEILINGS/FLOORS TO WHICH THE DEVICES ARE APPLIED.

INSTALLATION: IT IS IMPORTANT THAT THE ASSEMBLY IS PERFORMED BY SKILLED PERSONNEL. NO LIABILITY IS TAKEN FOR WRONG ASSEMBLY BY THE DEALER OR THIRD
PARTIES AND FOR ANY DAMAGE DERIVING FROM IT.

NO DIRECT OR INDIRECT DAMAGE CLAIM CAN BE RAISED FOR LATE OR NO DELIVERY.

TRASPORT: WHEN THE GOODS ARE DELIVERED EX WORKS, THE TRANSPORT RISKS ARE BORNE BY THE CUSTOMER. WHEN THE GOODS ARE DELIVERED FREE AT DESTINATION,
THE TRANSPORT RISKS ARE BORNE BY THE COMPANY UP TO THE POINT WHERE THE TRUCK CAN REACH. ANY COSTS FOR UNLOADING AND POSITIONING THE GOODS IN THE
CUSTOMER’S WAREHOUSE WILL BE CHARGED TO THE CUSTOMER.

COMPLAINTS: CLAIMS ARE POSSIBLE ONLY IF RAISED WITHIN EIGHT DAYS FROM THE DATE OF DELIVERY.

AFTER THE EXPIRATION OF THIS TERM, THE COMPANY SHALL NOT TAKE ANY LIABILITY.

IN CASE OF DAMAGE CAUSED TO THE GOODS DURING TRANSPORTATION OR FOR MISSING ITEMS, CLAIMS SHALL BE RAISED TO THE CARRIER WHEN RECEIVING THE GOODS. THE
TRASNPORT DOCUMENT THAT SHALL BE SIGNED WHEN UNLOADING THE GOODS AND SHALL BE CONSIDERED AS A DECLARATION THAT THE GOODS EXACTLY CORRESPOND TO
WHAT IS LISTED ON THE DOCUMENT.

PAYMENTS: FOR NO REASON THE CUSTOMER HAS THE RIGHT TO DELAY OR SUSPEND PAYMENTS BEYOND THE TERMS AGREED IN THE INVOICE.

THE DELAYED PAYMENT OR NON-PAYMENT OF EVEN ONE SINGLE INSTALMENT SHALL CAUSE THE LOSS OF ELIGIBILITY TO THE CONDITIONS AGREED AND THE ENTIRE AMOUNT
SHALL BE IMMEDIATELY PAYABLE WITH THE ADDITION OF THE LATE PAYMENT INTERESTS ENVISAGED BY THE LAW.

IRRESPECTIVE OF THE TYPE OF PAYMENT AGREED, ALL COSTS AND RELATED BURDENS ARE BORNE BY THE CUSTOMER AS WELL AS THE RISK OF THEFT AND/OR LOSS OF THE
TITLES WHEN IN THE POST AND/OR BANK CIRCUIT.

BANKER’S DRAFTS ARE ACCEPTED SUBJECT TO COLLECTION AND ARE NOT CONSIDERED AS A RENEWAL OF CREDIT.

RETURNS: THE GOODS CANNOT BE RETURNED WITHOUT COMPANY AUTHORISATION.

RETURNED GOODS AUTHORISED BY THE COMPANY SHALL BE UNDAMAGED, PACKED AND ACCOMPANIED BY THE TRANSPORT DOCUMENT ENVISAGED BY THE LAW.
THE TRANSPORT SHALL BE CHARGED TO THE CUSTOMER.

RETURNED GOODS ARE REIMBURSED AT THE SAME PRICE FEATURING IN THE SALE INVOICE.

THE COSTS RELATED TO ANY DAMAGED OR DEFECT PARTS SHALL BE CHARGED TO THE CUSTOMER. MADE-TO-MEASURE ITEMS CANNOT BE RETURNED.

APPLICABLE LAW AND COMPETENT JURISDICTION: THE SALES REGULATED BY THESE GENERAL CONDITIONS ARE GOVERNED BY THE ITALIAN LAW AND, WHERE
APPLICABLE, BY THE VIENNA CONVENTION OF 11 APRIL 1980 ON INTERNATIONAL SALES. ANY DISPUTE BETWEEN THE PARTIES CONCERNING THE SALES WILL BE UNDER THE
JURISDICTION OF THE COURT OF VERONA (ITALY).
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TESSUTI E PELLI
FABRICS AND LEATHER

ECO PE LLE | ECO LEATH ER H.140 | 69% PVC, 10% CO, 20% PES, 1% PU | Senza ftalati - phthalate free | PVC made in Italy, ignifugo classe (1IM) - Made in italy PVC, fire resistant class (1IM) CAT. A

BIANCO 01 SABBIA 100 CAPPUCGCINO CAMMELLO NOCE TORTORA TABACCO FANGO MOKA

AVIO ROSSO

ECONABUK MADE IN ITALY H.140 | 55%POL, 35% PU,10% CO | Idrorepellente, facile da pulire - Water repellent, easy to clean CAT. A
MERINGA 45 CREMA 11 SETA 66 CANNELLA 16 BISCOTTO 12 ANICE 35 CUMINO 15 BREfONE 05 CACAO 28
PEPE CHIARO 97 PAPAVERO 48 PAPRIKA 68 SENAPE 26

VELLUTO | VELVET MADE IN ITALY H.140 | 100% PL accoppiato cotone | Idrorepellente - Water repellent | ®a K E CAT. B

BIANCO 200 GHIACGCIO 01 SABBIA 104 BEIGE 20 OLIVA 03 TABACGCO 622 PERLA 19 GRIGIO 27 AZZURRO 17

PETROLIO 14 ROSS0 09 AMBRA 28

LINO | LINEN  MADE IN ITALY 41 140 1 10051 1 preacto - prevashes 1 & @ = 2 B CAT. B
BIANCO BEIGE CORDA FANGO GRIGIO CELESTINO AVIO JEANS

PELLE | LEATHER mADE IN ITALY cAT. G

WHITE 5432 3396 3328 3326 3322 2208 2210 2500

6644 7700
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